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                                                                                                   ΗΡΑΚΛΕΙΟ 14-12-09

ΓΡΑΦΕΙΟ Δ/ΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
                  Προς:
    






    κΣταύρο Αρναουτάκη








    Υφυπουργό Οικονομίας








     Ανταγωνιστικότητας 








     και Ναυτιλίας



     Κοιν:
 


      Γραφείο Δ/ρχου

Το Πολιτιστικό και Συνεδριακό Κέντρου Ηρακλείου (ΠΣΚΗ) είναι ένα συγκρότημα πολιτισμού και ανάπτυξης συνολικής επιφανείας 26.000 μ2 το οποίο  κατασκευάζεται στο Ηράκλειο Κρήτης από  το Δήμο Ηρακλείου δια της Δημοτικής Επιχείρησης Τουρισμού, Πολιτισμού και Ανάπτυξης Ηρακλείου (ΔΕΠΤΑΗ),  σε δύο Φάσεις. 

· Η Α΄ Φάση περιλαμβάνει το οικοδομικό και μηχανολογικό αντικείμενο όλου του έργου (πλην των εσωτερικών επενδύσεων των δύο μεγάλων αιθουσών εκδηλώσεων, του θεατρολογικού και του λοιπού εξοπλισμού) 

· Η Β’  Φάση περιλαμβάνει τις εσωτερικές επενδύσεις των δύο μεγάλων αιθουσών εκδηλώσεων, τον θεατρολογικό και τον λοιπό εξοπλισμό, και τα τελειώματα του έργου προκειμένου να παραδοθεί σε πλήρη λειτουργία.

Η Α΄ Φάση του έργου δαπάνης 29.847.695,47 € βρίσκεται σε ποσοστό υλοποίησης 90%. 
Η Φάση αυτή, αποτελείται από δύο τμήματα: 

Τα κτίρια Γ, Δ & Ε που αποτελούν το συγχρηματοδοτούμενο τμήμα του έργου 

Τα κτίρια Α, και Β που αποτελούν το αυτοχρηματοδοτούμενο τμήμα του έργου  και 

Το συγχρηματοδοτούμενο τμήμα του έργου,  έχει χρηματοδοτηθεί από το Γ’ ΚΠΣ με επιχορήγηση από το ΠΔΕ κωδικός ΣΑΕ 2003ΣΕ01430053  και αριθμό έργου 76398, με ποσό 16.324.553,42 €. 

Το αυτοχρηματοδοτούμενο τμήμα του έργου έχει χρηματοδοτηθεί από 

· Δωρεά 3.000.000 €, από τα ιδρύματα Ανδρέα και Μαρίας Καλοκαιρινού 

· Από το Πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ με ποσό 4.000.000 € και 

· Με ίδιους πόρους του Δήμου Ηρακλείου. 

Για την ολοκλήρωση της χρηματοδότησης του συγχρηματοδοτούμενου τμήματος του έργου, που επιχορηγήθηκε από το ΠΔΕ όπως αναφέρεται ανωτέρω, απαιτείται επιπλέον ποσό 2.000.000 € που αφορά στην αναθεώρηση τιμών που πρέπει να καταβληθεί στον ανάδοχο. 
Παρακαλούμε για την έγκριση του ποσού και ένταξη του στην επικείμενη αναθεώρηση του ΠΔΕ .

Για τη Β Φάση του έργου, ο Δήμος Ηρακλείου έχει με δικούς του πόρους χρηματοδοτήσει την εκπόνηση της μελέτης η οποία είναι έτοιμη για δημοπράτηση και έχει εξασφαλίσει δικούς του επίσης πόρους τις υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου και Υψηλής Επίβλεψης. 
Το ποσό που απαιτείται για την πλήρη υλοποίηση της Β Φάσης και την ολοκλήρωση του έργου που θα πιστοποιηθεί με την έναρξη των παραστάσεων είναι 16.000.000 €
Για τη χρηματοδότηση της κατασκευής ο Δήμος προτίθεται να καταθέσει ΤΔ στο Περιφερειακό Πρόγραμμα και να διεκδικήσει το υπόλοιπο της χρηματοδότησης από το ΠΔΕ.  
Κώστας Μαμουλάκης
Δ/νων Σύμβουλος ΔΕΠΤΑΗ6
