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                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ          


                                                   ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2011 

                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  22-7-2011 

Συνεχίζονται  με εξαιρετική επιτυχία και με μεγάλη συμμετοχή κόσμου, για 6η συνεχή ημέρα, οι γνωστές στην Πόλη μας πολιτιστικές εκδηλώσεις ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2011, οι οποίες διοργανώνονται επί 26 συνεχή χρόνια από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Αικατερίνης της ομώνυμης Συνοικίας της πόλης μας.
Το πολύ γνωστό και ποιοτικό «ΘΕΑΤΡΟ ΜΟΡΦΕΣ» θα παρουσιάσει απόψε στις 9μ.μ.,την επίκαιρη κωμωδία του Ντάριο Φο «ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ».

Το έργο αυτό αναφέρεται στο καυτό ζήτημα της ανυπακοής των πολιτών, που είχε πάρει μεγάλη έκταση στην Ιταλία. Ο λαός ξεσηκώνεται ενάντια στο κατεστημένο, λέι στοπ στις αυξήσεις και στην ανεργία και εναντιώνεται στους πολιτικούς μηχανισμούς.

Με το αστείρευτο χιούμορ του ο Ντάριο Φο, χαρίζει στο κοινό σπαρταριστές σκηνές γέλιου, ανακατεύοντας πρόσωπα από όλες τις κοινωνικές τάξεις και ιδεολογίες. Πολίτες και αστυνομία επιδίδονται σε ένα τρελό κυνηγητό, όταν ο λαός αποφασίζει να πάρει την κατάσταση στα χέρια του.

Το έργο αυτό είναι μια λαϊκή πολιτική σάτιρα καταστάσεων που δεν θα αφήσει κανένα θεατή αδιάφορο.

Σκηνοθεσία:Γιάννα Κεφάλα, Μουσική επιμέλεια:Γιάννης Παραουλάκης, Σκηνικά:Σίμος Χριστοδούλου, Κοστούμια:Γιάννα Κεφάλα, Φώτα-ήχος:Ν. Αρετάκης.

Παίζουν οι ηθοποιοί:Γιάννα Κεφάλα, Σίμος Χριστοδούλου, Δομήνικος Ταβερναράκης, Ροδάνθη Κρανιωτάκη και Πάνος Ιωαννίδης.
          Κατά την διάρκεια της αποψινής βραδιάς, όπως έχει καθιερωθεί 26 χρόνια τώρα, θα επιδοθούν οι έπαινοι και αναμνηστικά δώρα, στους φοιτητές και τις φοιτήτριες που εισήχθησαν πέρσι στα Α.Ε.Ι και Α.Τ.Ε.Ι. και είναι μόνιμοι κάτοικοι της Αγίας Αικατερίνης. 

Συνεχίζεται και σήμερα η λειτουργία της έκθεσης, με πρωτότυπα και πολύ ενδιαφέροντα έργα, εκείνων που συμμετείχαν στα φετινά επιμορφωτικά του Συλλόγου μας: ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ, ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ, στην ισόγειο αίθουσα της εκκλησίας της Αγίας της ομώνυμης Συνοικίας της Πόλης μας.
Οι εκδηλώσεις μας ξεκινούν καθημερινά στις 9μ.μ. και πραγματοποιούν στην κεντρική  πλατεία της Συνοικίας Αγίας Αικατερίνης Ηρακλείου, με ελεύθερη είσοδο.
Με αισθήματα σεβασμού και εκτίμησης

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Μηνάς  Γρ.  Μαυροειδής

