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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ.   01 / 2012 
	Η Επιτροπή Κυκλοφορίας Εξωραϊσμού & Φωτισμού συνεδρίασε στην αίθουσα συνεδριάσεων του κτιρίου της Δημοτικής Ενότητας Αλικαρνασσού (πρώην Δημαρχείο Αλικαρνασσού) την Τετάρτη 14 Μαρτίου 2012 και ώρα 12.00 ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου Εμμανουήλ Βασιλάκη με  θέματα:
 "Εισήγηση –Διαβίβαση θεμάτων για  γνωμοδότηση της Επιτροπής κυκλοφορίας από  την Δ/νση Τεχνικών Έργων του Δήμου Ηρακλείου που αφορά κυκλοφοριακά θέματα και ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της Πόλης μας μετά από προτάσεις φορέων και δημοτών".

	


Η σύνθεση της επιτροπής σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 87/2011 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η ακόλουθη:

Μανόλης Βασιλάκης (Πρόεδρος), Σαρτζετάκης  Ευτύχης,  Βουλγαράκης Καλλέργος, Σμαραγδής Αντώνης,  Καλαϊτζάκης Ιωάννης, Φρουδαράκης Μανόλης, Ψαρράς Ιωάννης, Εμμανουήλ Μαυράκης,  Μιχελάκης  Ελευθέριος,  Πετράκης Ελευθέριος,  Σχινάς  Ιωάννης,  Νιταδώρος  Ιωάννης, Λαζαρίδης Αλέξανδρος, Τζανίνης Μανόλης, Μουρτζάκης Παναγιώτης, ( αναπληρώτρια Πόπη Μαστοράκη ) Κλειδά Ελένη, Βασιλειάδης Δρόσος, Βαρδουλάκης Εμμανουήλ, Κατεχάκη Ελπίδα.
Παρόντες στη συνεδρίαση είναι οι: κ.κ. Μανόλης Βασιλάκης (Πρόεδρος), Αλέξανδρος Λαζαρίδης (δημοτικός σύμβουλος),  Εμμανουήλ Φρουδαράκης (Διοικητής Τροχαίας Ηρακλείου), Ψαρράς Ιωάννης (εκπρόσωπος Δημοτικής Αστυνομίας), Σαρτζετάκης  Ευτύχης (προϊστάμενος του τμήματος Κυκλοφορίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Ηρακλείου), Ιωάννης Σχινάς (εκπρόσωπος ΤΕΕ Τμήματος Ανατολικής Κρήτης),  Καλλέργος Βουλγαράκης  ( Εκπρόσωπος  του Δ.Σ. του ΚΤΕΛ), Γεώργιος Πλουμίδης   (εκπρόσωπος του συλλόγου Επαγγελματιών Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί), Νιταδώρος  Ιωάννης κ Καλαϊτζάκης Ιωάννης. Εκπρόσωπος Ιδιοκτητών Σταθμών Αυτοκινήτων κ. Χαρίτος Παπαδάκης Εμμανουήλ Βαρδουλάκης 3ο Δημοτικό Διαμέρισμα), Ελπίδα Κατεχάκη (4ο Δημοτικό Διαμέρισμα), Δρόσος Βασιλειάδης (2ο Δημοτικό Διαμέρισμα )Κλειδά Ελένη 1ο Δημοτικό Διαμέρισμα και η κ.Πόπη Μαστοράκη Εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου 
Παρόντες  στην συνεδρίαση ήταν και οι: Γιώργος Σμυρνάκης, Ειρήνη Σαλούστρου, Ελευθερία Ζωάκη (πολιτικοί μηχανικοί του τμήματος Κυκλοφορίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Ηρακλείου) 
Απουσιάζοντες παρόλο που είχαν προσκληθεί είναι οι: Γεώργιος Καλαφατάς (εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης "Λαϊκή Συσπείρωση"), και Αντώνιος Σμαραγδής (εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης "Ηράκλειο-Ανατροπή και Πορεία στο Μέλλον"), Μανόλης Τζανίνης (εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης "Ηράκλειο Ανθρώπινη Πόλη") Παναγιώτης Μουρτζάκης (Αντιπρόεδρος Δημοτική Ενότητας Αλικαρνασσού), 
Μετά από εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής συζητήθηκαν τα Θέματα της ημερήσιας διάταξης που είναι τα ακόλουθα:
ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ:

1) Έγκριση μελέτης Κυκλικών κόμβων που αφορούν στην διαμόρφωση της κυκλοφορίας στις βασικές οδούς πρόσβασης στο Πολιτιστικό –Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου.

2) Έγκριση Σήμανσης ως οδού ήπιας κυκλοφορίας τμήματος παραλιακής λεωφόρου από την συμβολή της με την οδό Καζαντζίδη έως την συμβολή της με την οδό Σταδίου της Νέας Αλικαρνασσού.

3) Έγκριση διαμόρφωσης τμήματος της οδού Πατριάρχου Φωτίου σε οδό ήπιας κυκλοφορίας με πράσινο. ( Πρόταση Αρχιτεκτονικής Μελέτης διαμόρφωσης Πλατείας Ατσαλένιου).   

4) Έγκριση βατότητας και διαδρομών τουριστικού τρένου ( Επανεξέταση ) Αίτηση Τσάλου. 
5) Έγκριση προτάσεων 3ης Δημοτικής Κοινότητας για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή τους.

6) Έγκριση για τοποθέτηση και απομάκρυνση εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας (Σαμαράκια) σε οδούς τις πόλης και των Τοπικών Κοινοτήτων .

7) Έγκριση Σήμανσης διαβάσεων Πεζών σε Οικισμούς Των Τοπικών Κοινοτήτων Αγίου Μύρωνα, Πυργούς, Βουτών, Πενταμόδι, Ασιτών.

8) Έγκριση σήμανσης προτεραιότητας (STOP), σε οδούς του Δήμου Ηρακλείου και των Τοπικών Κοινοτήτων. 

9) Έγκριση διαφόρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε οδούς Δήμου Ηρακλείου και των Τοπικών Κοινοτήτων. ( Μονοδρομήσεις, Απαγόρευση Στάθμευσης, Παραχώρηση θέσεων Στάθμευσης, κ.λ.π )

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΘΕΜΑ ΧΩΡΙΣΤΑ
1ο ΘΕΜΑ:
Έγκριση μελέτης Κυκλικών κόμβων που αφορούν στην διαμόρφωση της κυκλοφορίας στις βασικές οδούς πρόσβασης στο Πολιτιστικό –Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Η  ΔΕΠΤΑΗ Α.Ε ζητά την έγκριση της μελέτης για την κατασκευή δύο κυκλικών κόμβων που εντάσσονται στην συνολική μελέτη διαμόρφωσης των λεωφόρων Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, Νικολάου Πλαστήρα για την απρόσκοπτη πρόσβαση στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου Με την 703 /13-9-2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου είχαν εγκριθεί  οι κυκλικοί κόμβοι μέσα και έξω από το Κομμένο Μπεντένι όπως και αυτός επί της Λ. Νικολάου Πλαστήρα στην συμβολή της με την οδό Γιαμπουδή και Άλμπερ. 

Αυτοί οι νέοι κυκλικοί κόμβοι που ζητείται η έγκριση τους είναι: α) Κόμβος Πλατείας Κόρακα (έξω Χανιώπορτα συμβολή οδών Θερίσου, 62 Μαρτύρων, Μάχης Κρήτης, Πυράνθου .

και Β) Κόμβος Πλατείας Κύπρου (έξω από την Πύλη Ιησού, συμβολή των οδών Χαριλάου Τρικούπη και Χρυσοστόμου).
Το θέμα παραπέμπεται σε επόμενη επιτροπή  αφού προσκομίσει η ΔΕΠΤΑΗ Α.Ε την τεχνική έκθεση  και περισσότερες λεπτομέρειες ( κυκλοφοριακοί φόρτοι κ.λ.π ) της μελέτης εφαρμογής. 

2ο ΘΕΜΑ:

Έγκριση Σήμανσης ως οδού ήπιας κυκλοφορίας τμήματος παραλιακής λεωφόρου από την συμβολή της με την οδό Καζαντζίδη έως την συμβολή της με την οδό Σταδίου της Νέας Αλικαρνασσού.
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Με την απόφαση του με  αριθμό 2717/2011  το Συμβούλιο της Επικρατείας όρισε, μεταξύ άλλων ότι πρέπει να εφαρμοστεί το ισχύον στην περιοχή σχέδιο πόλεως .

Σε σύσκεψη που συγκάλεσε ο αντιδήμαρχος της πολεοδομίας στις 15-11-2011 και στις 13-01-2012 με συμμετοχή εκπροσώπων όλων των εμπλεκομένων δημοτικών υπηρεσιών  κρίθηκε ότι πρέπει να εφαρμοστεί  το ΓΠΣ του 2009 που προβλέπει ότι το τμήμα της παραλιακής οδού από την συμβολή της με την οδό Καζαντζίδη μέχρι την συμβολή της με την οδό Σταδίου της Νέας Αλικαρνασσού χαρακτηρίζεται ως οδός ήπιας κυκλοφορίας και όχι το ΓΠΣ του 2003 και το σχέδιο πόλης του 2007 που είχαν χαρακτηρίσει το ίδιο τμήμα ως πεζόδρομο.  

Ο κ. Σχινάς ρωτά, αν προτίθεται η δημοτική αρχή να προχωρήσει στην εναρμόνιση του σχεδίου πόλης με το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΓΠΣ) του 2009.

Ο κύριος Βασιλάκης λέει ότι το σχέδιο πόλης του 2007, που προβλέπει ένα μικρό τμήμα της παραλιακής οδού από την οδό Σκόπα έως την οδό Αρτεμισίας ως πεζόδρομο, πρέπει να εναρμονισθεί με το ΓΠΣ του 2009 που προβλέπει ότι ολόκληρο το βόρειο τμήμα της παραλιακής οδού, από την οδό Δωδεκανήσου έως την οδό Σταδίου, θα είναι οδός ήπιας κυκλοφορίας. Η σχετική τροποποίηση θα γίνει τον Αύγουστο του 2012, οπότε συμπληρώνονται 5 χρόνια από την έγκριση του σχεδίου πόλης. Επισημαίνει ακόμα ότι η παραλιακή οδός είναι διανοιγμένη μέχρι την οδό Δημοκρατίας. 

Παρακαλούμε να γνωμοδοτήσετε θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τη μελέτη σήμανσης της παραλιακής λεωφόρου από την οδό Δωδεκανήσου έως την οδό Δημοκρατίας ως δρόμο ήπιας κυκλοφορίας   
3ο ΘΕΜΑ:

Έγκριση διαμόρφωσης τμήματος της οδού Πατριάρχου Φωτίου σε οδό ήπιας κυκλοφορίας με πράσινο. ( Πρόταση Αρχιτεκτονικής Μελέτης διαμόρφωσης Πλατείας Ατσαλένιου).   
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Στο πλαίσιο της μελέτης διαμόρφωσης της πλατείας Ατσαλένιου προτείνεται η διαμόρφωση τμήματος της οδού Πατριάρχου Φωτίου σαν δρόμος ήπιας κυκλοφορίας. Το τμήμα αυτό της Πατριάρχου Φωτίου ενοποιεί  την Πλατεία Ατσαλένιου με την Λ. Ιωνίας χωρίς να δημιουργεί κυκλοφοριακά προβλήματα στην εν λόγω περιοχή. 

Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο ως προς την έγκριση της πρότασης για τον χαρακτηρισμό  και την διαμόρφωση ως  οδού ήπιας κυκλοφορίας του τμήματος της οδού Πατριάρχου Φωτίου μεταξύ των οδών Βρυούλων και Λ Ιωνίας.
4ο ΘΕΜΑ:

Έγκριση βατότητας και διαδρομών τουριστικών τρένων (Επανεξέταση)Αίτηση κ.κ. Τσάλου και Καρύδη. 
Υπάρχουν δύο αιτήματα για έγκριση βατότητας μικρών τουριστικών τραίνων.

Η επανεξέταση της εταιρίας του κ. Τσάλου και η αίτηση της εταιρίας του  κ. Καρύδη.

Το θέμα αναβάλλεται και παραπέμπεται σε επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής μας λόγω πληθώρας θεμάτων και έλλειψης χρόνου για να συζητηθεί.
5ο ΘΕΜΑ:

Έγκριση προτάσεων 3ης Δημοτικής Κοινότητας για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην περιοχή τους.
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Α) Να αλλάξει η φορά μονοδρόμησης της οδού Βοιβής και να γίνει είσοδος από την οδό Ηφαίστου και έξοδο την οδό Μίνωος . 

Μέχρι σήμερα τρείς παράλληλοι δρόμοι η Οδός Απολλωνίας, η οδός Βοιβής και η οδός Γορτύνης  έχουν την ίδια φορά 

Η αντιστροφή της οδού Βοιβής θα δώσει ανακούφιση στο κυκλοφοριακό της περιοχής 
6ο ΘΕΜΑ
 Έγκριση για τοποθέτηση και απομάκρυνση εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας (Σαμαράκια) σε οδούς τις πόλης και των Τοπικών Κοινοτήτων .
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Α) Υποβολή Αίτησης για Έγκριση Μελέτης και κατασκευής μειωτή ταχύτητας, έξω από την είσοδο εκπαιδευτικού χώρου, επί της οδού Εμμ. Καστρινάκη έξω από την είσοδο εκπαιδευτηρίου ιδιοκτησίας Μαρκάκη Μαρίας του Φωτίου. Ο εκπαιδευτικός χώρος με διακριτικό τίτλο «Μαθηματικό εργαστήρι» βρίσκεται επί τις οδού Εμμ. Καστρινάκη 13 και αποτελεί χώρο διδασκαλίας παιδιών από 10 έως 17 ετών. Για το λόγο αυτό και κυρίως για την ασφάλεια τους κρίνεται σκόπιμη, από την ιδιοκτησία του, η τοποθέτηση μειωτή ταχύτητας μετά της συνοδευόμενης σήμανσης επί της οδού Εμμ. Καστρινάκη. Στην απόφαση αυτή συνυπολογίστηκαν και οι γνώμες των γονέων των μαθητών, που διδάσκονται στο χώρο και η ανησυχία τους για την ασφάλεια των παιδιών τους. Για τους παραπάνω λόγους σας παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την τοποθέτηση του μειωτή ταχύτητας και της σήμανσης επί της οδού Εμμ. Καστρινάκη. 

Στην εν λόγω οδό άποψη της υπηρεσίας μας είναι ότι δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις της προδιαγραφής του Υπουργείου ΦΕΚ B 1720/19.8.2009 (οδός με αυξημένη κίνηση, ενώνει την Λ Χρυσοστόμου την Λ. Ιωνίας και την Λ. Ανδρέα Παπανδρέου) και δεν  μπορούν να τοποθετηθούν εγκάρσιοι μειωτήρες ταχύτητας (Σαμαράκια). Θα πρέπει όμως να ληφθούν όλα τα υπόλοιπα μέτρα, όπως πρόσθετη σήμανση με πινακίδες αναγγελίας κίνδυνου από διέλευση παιδιών, ορίου ταχύτητας κ.λ.π    

Σύμφωνα με τους νόμους και τις κατά καιρούς υπουργικές αποφάσεις που αφορούν στα σαμάρια, η τοποθέτηση σε κάποια οδό συνιστά έσχατη λύση, αφού πρώτα πρέπει να έχουν εξαντληθεί εναλλακτικοί τρόποι. Σύμφωνα με την τελευταία απόφαση, στο ΦΕΚ B 1720/19.8.2009 προβλέπονται τα εξής:
Τη σκοπιμότητα εφαρμογής των σαμαριών θα κρίνει κάθε φορά, μετά από μελέτη οδικής ασφάλειας (ανάλυση ατυχημάτων που έγιναν στην περιοχή και στις συνορεύουσες ζώνες), η αρμόδια Υπηρεσία, όπως αυτή καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο του ΚΟΚ (άρθρο 10), με δεδομένο ότι συντρέχουν για την οδό οπωσδήποτε οι παρακάτω προϋποθέσεις:

α. Εξυπηρετεί αποκλειστικά τοπική και όχι διαμπερή κυκλοφορία οχημάτων. 
β. Δεν υπάρχει συχνή κυκλοφορία φορτηγών, λεωφορείων, οχημάτων, που εξυπηρετούν μονάδες άμεσης επέμβασης (νοσοκομειακών, πυροσβεστικών, κ.λπ.). 
γ. Εμφανίζει κυκλοφοριακό φόρτο μικρότερο από 30 οχήματα/ώρα.
δ. Μπορεί να δεχθεί εφαρμογή ανώτατου ορίου ταχύτητας κίνησης των οχημάτων 30 χλμ./ώρα, χωρίς να δημιουργείται κυκλοφοριακό πρόβλημα. 
Σε όσες περιπτώσεις εφαρμοσθούν τα σαμάρια, θα πρέπει οι οδοί στις οποίες τοποθετούνται να εντάσσονται σε μία ευρύτερη περιοχή γειτονιάς, όπου θα κυκλοφορούν κυρίως πεζοί (πλατείες, πάρκα, εκκλησίες σχολεία, κ.λπ.). 
Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο ως προς την έγκριση της  πρότασης για την λήψη μέτρων (πρόσθετη σήμανση), και απόρριψη της τοποθέτησης των εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας. 
Β) Απομάκρυνση  των εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας στο Δ.Δ Προφήτη Ηλία λόγω δυσκολίας διέλευσης των υπεραστικών λεωφορείων με αποτέλεσμα να ταλαιπωρούνται οι κάτοικοι από την μη προσέγγιση των εντός του οικισμού με την αιτιολογία φθοράς των αμορτισέρ τους.

Αυτοί οι εγκάρσιοι μειωτήρες ταχύτητας δεν πληρούν τις προδιαγραφές είναι απλά υπερυψωμένο κακότεχνα ασφαλτικό χωρίς την απαραίτητη σήμανση και πράγματι δημιουργεί προβλήματα στην ασφαλή διέλευση των οχημάτων. 
Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο ως προς την έγκριση της  πρότασης για την απομάκρυνση των  εγκάρσιων μειωτήρων ταχύτητας από την κεντρική οδό διέλευσης Λεωφορείων της Τοπικής Κοινότητας Προφήτη Ηλία 
7ο ΘΕΜΑ
Έγκριση Σήμανσης διαβάσεων Πεζών σε Οικισμούς Των Τοπικών Κοινοτήτων Αγίου Μύρωνα, Πυργού, Βουτών, Πενταμόδι, Άνω και Κάτω Ασιτών.
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Α) Έγκριση για δημιουργία διάβασης πεζών στην συμβολή των οδών Παλαιοκάπα –Βάρνης Λάμπρου Κατσώνη επί της Λ. Ανδρέα Παπανδρέου .

Β) Έγκριση για δημιουργία διαβάσεων πεζών στην τοπική κοινότητα Βουτών

Γ) Έγκριση για δημιουργία διαβάσεων  πεζών στην τοπική Κοινότητα του Αγίου Μύρωνα 

Δ) Έγκριση για δημιουργία διαβάσεων πεζών στην τοπική Κοινότητα Πυργού 

Ε) Έγκριση για δημιουργία διαβάσεων πεζών στην τοπική Κοινότητα άνω και κάτω Ασιτών 
Ζ) Έγκριση για δημιουργία διαβάσεων πεζών στην τοπική Κοινότητα Πενταμοδίου 
Η χωροθέτηση τους θα γίνει από την Υπηρεσία μας σε συνεργασία με τα τοπικά συμβούλια και με την προϋπόθεση τα σημεία που θα επιλεγούν θα πληρούν τους κυκλοφοριακούς κανόνες ασφαλείας. 

Θ) Έγκριση για δημιουργία διάβασης πεζών επί της Λ.Ικάρου 163
Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο ως προς την έγκριση της  πρότασης .
8ο ΘΕΜΑ
Έγκριση σήμανσης προτεραιότητας (STOP), σε οδούς του Δήμου Ηρακλείου και των Τοπικών Κοινοτήτων. 
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Α) Να γίνει  τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης  Ρ2 STOP στις κάθετες οδούς της Εμμ. Χατζάκη, περιοχή Κλειτσί Μετόχι οι οποίες είναι:

· Κων. Μιχαλοπούλου ►Ανδρουλή Παχινάκη και Νικολάου Αγγελίδη
Η  τοποθέτηση  των σημάτων αυτών  κρίνεται  απαραίτητη  για  την αποφυγή ατυχημάτων.

Προτάση 3ης Δημοτικής Κοινότητας
Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο ως προς την έγκριση της  πρότασης .
9ο ΘΕΜΑ
Έγκριση διαφόρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε οδούς Δήμου Ηρακλείου και των Τοπικών Κοινοτήτων. ( Απαγόρευση Στάθμευσης, Παραχώρηση θέσεων Στάθμευσης ,κ.λ.π )
 ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Α) Αλλαγή μονοδρόμησης τμήματος της οδού Χρυσοστόμου μεταξύ των οδών Καποδιστρίου και         Λ. Δημοκρατίας. Να γίνει με είσοδο τον οχημάτων από την οδό  Καποδιστρίου και έξοδο την                Λ. Δημοκρατίας. 

Β) Λόγω των προβλημάτων που δημιουργούνται στην διέλευση των αυτοκινήτων από την κατασκευή πρόσθετου πεζοδρομίου στο τμήμα της οδού Ξανθουδίδου μεταξύ των Οδό Χατζηδάκη και Πλατείας Πάπα Αλέξανδρου (πλατεία Μουσείου) δρόμος διπλής κυκλοφορίας  παρακαλούμε για την λήψη απόφασης απομάκρυνσης του ανατολικού πρόσθετου τμήματος του πεζοδρομίου που δυσχεραίνει την κυκλοφορία των ασθενοφόρων που προσεγγίζουν την παρακείμενη κλινική και που γενικά στραγγαλίζει την κυκλοφορία των οχημάτων που διέρχονται από το εν λόγω σημείο. Η απόφαση να ισχύσει από 1-11-2012  

Γ) Αίτηση του σωματείου Επαρχιακών ΤΑΧΙ για την παραχώρηση χώρου στάσης για την παραλαβή μαθητών ΑΜΕΑ έναντι του Αγάλματος Ελευθερίου Βενιζέλου μπροστά από το παλιό Λούνα Πάρκ .

Στο εν λόγω σημείο υπάρχει πιάτσα των ΤΑΧΙ που όμως δεν χρησιμοποιείται .Θα μπορούσε με την κατάλληλη σήμανση να παραχωρηθεί αυτό το τμήμα της οδού για την στάση των Επαρχιακών ΤΑΧΙ .
Μετά από διαλογική συζήτηση προτείνεται ως κατάλληλη θέση η συμβολή των οδών Ανθεμίου και Δημοκρατίας.      

Δ) Αίτηση με αριθμό πρωτοκόλλου19488/6-2-2012 του Εμμανουήλ Σεβδαλή που ζητά την παραχώρηση από μία θέσης στάθμευσης επί των οδών Λ.Ικάρου 115 και Μίνωος 82-83 που διατηρεί καταστήματα εμπορίας ευγενών μετάλλων (ενεχυροδανειστήρια) για λόγους ασφαλείας λόγω της μεταφοράς των ευγενών μετάλλων 

Δεν προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία εξαίρεση για παραχώρηση θέσεων στάθμευσης σε αυτού του είδους τις δραστηριότητες.   

Ε) Αίτηση των κατοίκων αδιέξοδου τμήματος της οδού Μιχαήλ Βλάχου 55 στην περιοχή Μασταμπά για την απαγόρευση της στάθμευσης των αυτοκινήτων που σταθμεύουν στην  είσοδο του εν λόγω στενού με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η είσοδος στις κατοικίες των κατοίκων.(Αίτηση των κ.  Αθανασίου Γεωργίου, Τσαγγέτα Ειρήνης, Φράγκου Αλέξανδρου, Χρονάκη Άννας ).

Προτείνεται η τοποθέτηση πινακίδων P 39 για την απαγόρευση της στάθμευσης στο εν λόγω σημείο. 

Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε θετικά  προς το Δημοτικό Συμβούλιο ως προς τις παραπάνω προτάσεις  .
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
 ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
Μανόλης Βασιλάκης
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