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7863/18
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡ.   03 / 2012 
	Η Επιτροπή Κυκλοφορίας Εξωραϊσμού & Φωτισμού συνεδρίασε στην αίθουσα συνεδριάσεων του κτιρίου της Δημοτικής Ενότητας Αλικαρνασσού (πρώην Δημαρχείο Αλικαρνασσού) την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2012 και ώρα 12.00 ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου Εμμανουήλ Βασιλάκη με  θέματα:
 "Εισήγηση –Διαβίβαση θεμάτων για  γνωμοδότηση της Επιτροπής κυκλοφορίας από  την Δ/νση Τεχνικών Έργων του Δήμου Ηρακλείου που αφορά κυκλοφοριακά θέματα και ρυθμίσεις σε διάφορες οδούς της Πόλης μας μετά από προτάσεις φορέων και δημοτών".

	


Η σύνθεση της επιτροπής σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 87/2011 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι η ακόλουθη:

Μανόλης Βασιλάκης (Πρόεδρος), Σαρτζετάκης  Ευτύχης,  Βουλγαράκης Καλλέργος, Σμαραγδής Αντώνης,  Καλαϊτζάκης Ιωάννης, Φρουδαράκης Μανόλης, Ψαρράς Ιωάννης, Εμμανουήλ Μαυράκης,  Μιχελάκης  Ελευθέριος,  Πετράκης Ελευθέριος,  Σχινάς  Ιωάννης,  Νιταδώρος  Ιωάννης, Λαζαρίδης Αλέξανδρος, Τζανίνης Μανόλης, Μουρτζάκης Παναγιώτης, ( αναπληρώτρια Πόπη Μαστοράκη ) Κλειδά Ελένη, Βασιλειάδης Δρόσος, Βαρδουλάκης Εμμανουήλ, Κατεχάκη Ελπίδα.
Παρόντες στη συνεδρίαση είναι οι: κ.κ. Μανόλης Βασιλάκης (Πρόεδρος), Αλέξανδρος Λαζαρίδης (δημοτικός σύμβουλος),  Εμμανουήλ Φρουδαράκης (Διοικητής Τροχαίας Ηρακλείου), Ψαρράς Ιωάννης (εκπρόσωπος Δημοτικής Αστυνομίας), Σαρτζετάκης  Ευτύχης (προϊστάμενος του τμήματος Κυκλοφορίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Ηρακλείου) , Ιωάννης Σχινάς (εκπρόσωπος ΤΕΕ Τμήματος Ανατολικής Κρήτης), Εμμανουήλ , Καλλέργος Βουλγαράκης  ( Εκπρόσωπος  του Δ.Σ. του ΚΤΕΛ), Νιταδώρος  Ιωάννης κ Καλαϊτζάκης Ιωάννης. Εμμανουήλ Βαρδουλάκης 3ο Δημοτικό Διαμέρισμα), Κλειδά Ελένη 1ο Δημοτικό Διαμέρισμα και η κ.Πόπη Μαστοράκη Εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου 
Παρόντες  στην συνεδρίαση ήταν και οι: Γιώργος Σμυρνάκης, Ειρήνη Σαλούστρου, Ελευθερία Ζωάκη (πολιτικοί μηχανικοί του τμήματος Κυκλοφορίας της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δ. Ηρακλείου) και ο πολιτικός Προϊστάμενος υπεύθυνος για τα έργα του ΕΣΠΑ κ. Σπυριδάκης . 
Απουσιάζοντες παρόλο που είχαν προσκληθεί είναι οι: Γεώργιος Καλαφατάς (εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης "Λαϊκή Συσπείρωση"), Πετράκης Ελευθέριος  (εκπρόσωπος του συλλόγου Επαγγελματιών Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί), Ελπίδα Κατεχάκη (4ο Δημοτικό Διαμέρισμα), Δρόσος Βασιλειάδης (2ο Δημοτικό Διαμέρισμα ) και Εκπρόσωπος Ιδιοκτητών Σταθμών Αυτοκινήτων κ. Χαρίτος Παπαδάκης Αντώνιος Σμαραγδής (εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης "Ηράκλειο-Ανατροπή και Πορεία στο Μέλλον"), Μανόλης Τζανίνης (εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης "Ηράκλειο Ανθρώπινη Πόλη") Παναγιώτης Μουρτζάκης (Αντιπρόεδρος Δημοτική Ενότητας Αλικαρνασσού), 
Μετά από εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής συζητήθηκαν τα Θέματα της ημερήσιας διάταξης που είναι τα ακόλουθα:
ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ:

1)  Επανεξέταση μελέτης Κυκλικών κόμβων που αφορούν στην διαμόρφωση της κυκλοφορίας στις βασικές οδούς πρόσβασης στο Πολιτιστικό –Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου .

2) Διάφορα θέματα (εγκρίσεις διαδρομών, θέσεις στάθμευσης, πεζοδρομήσεις, 

    μονοδρομήσεις, τοποθέτηση προστατευτικών & περιορισμού κυκλοφορίας,

    τοποθέτηση σημάνσεων και διαγραμμίσεων για τον καθορισμό προτεραιότητας 

    οδών.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:
1) 1ο ΘΕΜΑ:
Επανεξέταση  μελέτης Κυκλικών κόμβων που αφορούν στην διαμόρφωση της κυκλοφορίας στις βασικές οδούς πρόσβασης στο Πολιτιστικό –Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου.

Η  ΔΕΠΤΑΗ Α.Ε ζητά την έγκριση της μελέτης για την κατασκευή δύο κυκλικών κόμβων που εντάσσονται στην συνολική μελέτη διαμόρφωσης των λεωφόρων Αρχιεπισκόπου Μακαρίου , Νικολάου Πλαστήρα για την απρόσκοπτη πρόσβαση στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου Με την 703 /13-9-2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου είχαν εγκριθεί  οι κυκλικοί κόμβοι μέσα και έξω από το Κομμένο Μπεντένι όπως και αυτός επί της Λ. Νικολάου Πλαστήρα στην συμβολή της με την οδό Γιαμπουδή και Άλμπερ. 

Αυτοί οι νέοι κυκλικοί κόμβοι που ζητείται η έγκριση τους είναι: α) Κόμβος Πλατείας Κόρακα (έξω Χανιώπορτα συμβολή οδών Θερίσου ,62 Μαρτύρων , Μάχης Κρήτης ,Πυράνθου .

και Β) Κόμβος Πλατείας Κύπρου ( έξω από την Πύλη Ιησού ,συμβολή των οδών Χαριλάου Τρικούπη ,Χρυσοστόμου ).

Σε προηγούμενη συνεδρίαση της η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η μελέτη ήταν ελλιπής και δεν είχε στοιχεία κυκλοφοριακών φόρτων και τεχνική έκθεση που να αιτιολογούσε την δημιουργία κυκλικών κόμβων στην Πλατεία Κόρακα  ( Χανιώπορτα ) και στην Πλατεία Κύπρου. 

Η  δημιουργία αυτών των δύο κυκλικών κόμβων σε συνδυασμό με την λειτουργία των κόμβων φωτεινών σηματοδοτών στην Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου και στην Πύλη Ιησού θα δημιουργήσει έντονα κυκλοφοριακά προβλήματα στις δύο αυτές εισόδους της πόλης αφού η κυκλοφορία στις κύριες αρτηρίες δεν ανακόπτεται από την δημιουργία των κυκλικών κόμβων .

 Θα δικαιολογούταν η κατασκευή αυτή των δύο κυκλικών κόμβων εφόσον δεν υπήρχαν σε κοντινή απόσταση οι δύο σηματοδοτημένοι κόμβοι.

Το πρόβλημα αυτό έχει εντοπιστεί στην πράξη και ειδικότερα  όταν βγαίνουν εκτός λειτουργίας οι δύο σηματοδοτημένοι  εξωτερικοί κόμβοι η ουρά των αυτοκινήτων είναι μεγάλη και δημιουργεί αναρχία και μπλοκάρισμα σε όλη την περιοχή .  

Τέλος παρότι έχουμε ζητήσει λεπτομέρειες της μελέτης από την Δ.Ε.Π.Τ.Α.Η δεν μας έχουν μέχρι σήμερα προσκομίσει .

Παρακαλούμε όπως γνωμοδοτήσετε προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ως προς την έγκριση η όχι της προτεινόμενης Μελέτης . 

1. ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Μετά από την ενημέρωση των μελών της επιτροπής κυκλοφορίας  από τον πολιτικό προϊστάμενο υπεύθυνο για τα έργα του ΕΣΠΑ κ. Δημήτρη Σπυριδάκη ότι το εν λόγω έργο έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ  και  αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελλών της Επιτροπής η έγκριση της μελέτης τέθηκε σε ψηφοφορία όπου 7 μέλη ψήφισαν υπέρ Ο κ. Σχοινάς εκπρόσωπος του ΤΕΕ  δήλωσε ότι απέχει της ψηφοφορίας  αιτιολογώντας την άποψη του  και δύο μέλη ο κ. Φρουδαράκης και Νιταδώρος ψήφισαν λευκό και δύο μέλη ο κ. Σαρτζετάκης και κ. Βαρδουλάκης ψήφισαν ΟΧΙ αιτιολογώντας την άποψη τους.

Τέλος μετά την ψηφοφορία η πρόταση διαμορφώνεται ως ακολούθως. 
Προτείνεται η έγκριση της μελέτης  για την διαμόρφωση – κατασκευή του κυκλικού κόμβου στην  Πλατεία Κόρακα (έξω Χανιώπορτα (συμβολή οδών Θερίσου ,62 Μαρτύρων , Μάχης Κρήτης, Πυράνθου)  που εντάσσεται στην συνολική μελέτη διαμόρφωσης των λεωφόρων Αρχιεπισκόπου Μακαρίου , Νικολάου Πλαστήρα για την απρόσκοπτη πρόσβαση στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου. Επισημάνεται η ανάγκη αναλυτικότερης μελέτης, ρύθμισης των φωτεινών σηματοδοτών και διασφάλισης της ασφαλούς διέλευσης των πεζών.   

Ο Κυκλικός κόμβος της Πλατείας Κύπρου ( έξω από την Πύλη Ιησού, συμβολή των οδών Χαριλάου Τρικούπη ,Χρυσοστόμου ) λόγω της απένταξης του από την συνολική μελέτη, δεν τίθεται προς συζήτηση  .

Με την 703 /13-9-2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου είχαν εγκριθεί  οι κυκλικοί κόμβοι μέσα και έξω από το Κομμένο Μπεντένι όπως και αυτός επί της Λ. Νικολάου Πλαστήρα στην συμβολή της με την οδό Γιαμπουδή και Άλμπερ. 

Προτείνεται συνολικά να εγκριθεί η μελέτη για την διαμόρφωση των λεωφόρων Αρχιεπισκόπου Μακαρίου , Νικολάου Πλαστήρα με όποιους κόμβους περιλαμβάνει εκτός του κόμβου της πλατείας Κύπρου για την απρόσκοπτη πρόσβαση στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου.   

2) Διάφορα θέματα  θέσεις στάθμευσης, πεζοδρομήσεις, 
    μονοδρομήσεις, τοποθέτηση προστατευτικών & περιορισμού κυκλοφορίας

    τοποθέτηση σημάνσεων και διαγραμμίσεων για τον καθορισμό προτεραιότητας 

    οδών.
Α) Χαρακτηρισμός αδιέξοδου οδού στην Ορφέως 3 σε πεζόδρομο και η τοποθέτηση της ανάλογης σήμανσης λόγο του 20ου και του 56ου Δημοτικού σχολείου των οποίων η είσοδος βρίσκεται στο βάθος του Αδιεξόδου .
Έγγραφο της διεύθυνσης του σχολείου που επικαλείτο κίνδυνο ατυχήματος στα παιδιά από την είσοδο οχημάτων εντός του μήκους 70 περίπου μέτρων αδιεξόδου δρόμου. Η εν λόγω οδός είναι και πλακοστρωμένη.

Η υπηρεσία μας  συμφωνεί στον χαρακτηρισμό του ως πεζόδρομου μιας και από το σχέδιο πόλης δεν προβλέπεται διάνοιξη και είναι δρόμος που εξυπηρετεί αποκλειστικά τους περιοίκους. 
2α. ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Προτείνεται να εγκριθεί ο χαρακτηρισμός ως πεζοδρόμου της αδιέξοδου οδού που βρίσκεται έναντι της οδού Ορφέως στον αριθμό 3. 

Β)  Να απαγορευτεί η κυκλοφορία των οχημάτων άνω των 5 τόνων εντός του οικισμού των Αθανάτων λόγω στενότητας του δρόμου που διασχίζει τον οικισμό .Υπάρχει ήδη φαρδύς δρόμος περιφερειακά του οικισμού που επιτρέπει την διέλευση των μεγάλων οχημάτων .Αίτημα του πολιτιστικού συλλόγου Αθανάτων .

Η υπηρεσία μας συμφωνεί στην απαγόρευση της κυκλοφορίας όλων των οχημάτων άνω των 5 τόνων μέσα από τον οικισμό Αθανάτων με την τοποθέτηση των ανάλογων πινακίδων. 

2β. ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Προτείνεται να εγκριθεί η απαγόρευση της κυκλοφορίας όλων των οχημάτων άνω των 5 τόνων μέσα από τον οικισμό Αθανάτων με την τοποθέτηση των ανάλογων πινακίδων. 

Γ) ΘΕΜΑ  Όλοι οι αιτούντες είμαστε έμποροι και εκμισθώνουμε καταστήματα στην Πλατεία Κορνάρου όπισθεν του χώρου στάθμευσης (πιάτσας) ταξί.

Ο χώρος στάθμευσης ρυθμίζεται και προβλέπεται υπό τα σημερινά δεδομένα με την με αρ. πρωτ. 2719/11.1.2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ηρακλείου με την οποία υφιστάμεθα σημαντική ζημία.

Αναλυτικότερα με την κατάργηση του δρόμου ως δρόμου κυκλοφορίας και το παρκάρισμα των ταξί ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ έξω από την πόρτα των καταστημάτων μας όχι μόνο έχει καταστεί δυσχερής η πρόσβαση, αλλά ακόμα και η ορατότητα των καταστημάτων μας.

Κατά ακολουθία των ανωτέρω είναι αδύνατη η πρόσβαση σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού όπως αναπήρους , ηλικιωμένους, μητέρες με καροτσάκια αλλά είναι τόσο πυκνοπαρκαρισμένα τα ταξί που είναι υποχρεωμένος οποιοσδήποτε κατευθύνεται προς τα καταστήματα μας να κάνει ολόκληρο κύκλο για να φτάσει σ' αυτά.

Η πρόσβαση με αυτοκίνητο είναι αδύνατη για τους πελάτες μας, για τους κατοίκους των όπισθεν από εμάς πολυκατοικιών αλλά και για την φορτοεκφόρτωση των εμπορευμάτων μας, που για κάποιους από εμάς είναι και καθημερινή υποχρέωση.
Σημειωτέον δε ότι τα μισθώματα των καταστημάτων είναι σε πολύ υψηλά επίπεδα λόγω της κεντρικότητας των θέσεων τους και ότι ο τζίρος των καταστημάτων μας και λόγω της επελθούσης οικονομικής κρίσης αλλά και λόγω του μπλοκαρίσματος των εισόδων των καταστημάτων μας από τα ταξί και τους οδηγούς τους που κυριολεκτικά έχουν εγκατασταθεί στις βιτρίνες μας.

Με βάση όλα τα ανωτέρω υποβάλλουμε τα κάτωθι ΔΙΚΑΙΑ αιτήματα τα οποία πρόκειται να αποσυμφορίσουν το χώρο:

· Την κατάργηση του χώρου στάθμευσης των ταξί και τον απεγκλωβισμό των καταστημάτων και των βιτρινών μας.

· Τον χαρακτηρισμό του δρόμου αυτού ως ήπιας κυκλοφορίας.

· Την πλακόστρωση του εν λόγω τμήματος ώστε να υπάρχει ευχερής πρόσβαση και να ξαναποκτήσει η περιοχή τη χαμένη της εμπορικότητα.

· Την μεταφορά της στάθμευσης των ταξί στην οδό Μαυρολένης, στην οποία ως επί το πλείστον διατηρούν τράπεζες τα καταστήματα τους.

· Άμεσα μέχρι να υπάρξει οριστική απόφαση του δημοτικού συμβουλίου την μείωση του αριθμού των παρκαρισμένων οχημάτων-ταξι τουλάχιστον κατά το ήμισυ.
Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος μας. Παρακαλούμε για την άμεση ανταπόκριση στα αιτήματα μας.                                     ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 7.5.2012 

                                               Η πληρεξούσια δικηγόρος των αιτούντων
Η υπηρεσία μας όπως και τότε είχε εκφράσει επιφυλάξεις για το κατά πόσο θα εφαρμοζόταν η απόφαση έτσι και τώρα θα συμφωνούσε με την πρόταση των περιοίκων μιας και τα ΤΑΧΙ δεν εφαρμόζουν τις αποφάσεις και κατ εξακολούθηση παρκάρουν στην είσοδο της ανώνυμου οδού και προς την οδό Κυρίλλου Λουκάρεως  με αποτέλεσμα τον στραγγαλισμό  της κυκλοφορίας στο σημείο αυτό.

Το θέμα αναβάλλεται για την επόμενη συνεδρίαση λόγω της απουσίας των εκπροσώπων των οδηγών  ΤΑΧΙ .
Δ) ΘΕΜΑ : "Έγκριση νέας διαδρομής Αστικού ΚΤΕΛ Ηρακλείου
ΘΕΜΑ : ΝΕΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ  Το  Αστικό  Κ,Τ,Ε.Λ  θέλοντας  να  συμβάλει  αφ' ενός   στην εξυπηρέτηση των χιλιάδων επισκεπτών με κρουαζιερόπλοια αλλά και αφετέρου στην τόνωση της αγοράς της πόλης θέλει να ξεκινήσει μια νέα γραμμή ως κάτωθι: 1)   ΑΦΕΤΗΡΙΑ : ΣΤΑΘΜΟΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ Λιμένας Ηρακλείου
2 ) ΔΙΑΔΡΟΜΗ ; Σταθμός Λιμένος  - Εθνικής Αντιστάσεως -Ικάρου - Πλατεία Ελευθερίας - Δικαιοσύνης - Καλοκαιρινού -Αρχ. Μακαρίου - Βενιζέλου - Παναγιωτάκη - 62 Μαρτύρων -Χανιώπορτα -Πλαστήρα - Πλ. Κύπρου - Χαριλάου Τρικούπη - Δημοκρατίας - Πλ. Ελευθέριας - Μποφόρ - Βενιζέλου - Σταθμός λιμένος

3)    Η γραμμή θα εξυπηρετεί όλους τους ενδιαφερόμενους με κανονικό εισιτήριο Α ΖΩΝΗΣ των 1,10 €. 

Παρακαλούμε για την άμεση έγκριση λόγω της νέας τουριστικής περιόδου .

Η υπηρεσία μας συμφωνεί με την δημιουργία αυτής της νέας Λεωφορειακής γραμμής με την επιφύλαξη η επιτροπή να  τροποποίηση την διαδρομή ως προς την περιοχή του Παγκρητίου σταδίου και ειδικότερα μετά την Παναγιωτάκη  να ακολουθήσει  την διαδρομή διαμέσου της οδού Σπύρου Μουστακλή 62 Μαρτύρων και επιστροφή προς την πόλη  για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής. Τα μέλη της επιτροπής εκτιμούν ότι η γραμμή θα είναι χρήσιμη, επειδή θα εξυπηρετεί περιοχές που δεν καλύπτονται μέχρι σήμερα, θα συνδέσει περιφερειακούς σταθμούς αυτοκινήτων με το κέντρο της πόλης και θα διευκολύνει την μετακίνηση των επισκεπτών της πόλης προς το κέντρο.

Επειδή η πρόσβαση των λεωφορείων από την οδό Σπύρου Μουστακλή προς την λ.62 Μαρτύρων κρίνεται προβληματική προτείνεται τα λεωφορεία να επιστρέφουν από το Παγκρήτιο Στάδιο στην Λ. Παναγιωτάκη.     
2δ. ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

Προτείνεται να εγκριθεί η νέα λεωφορειακή γραμμή με την ακόλουθη διαδρομή Σταθμός Λιμένος  - Εθνικής Αντιστάσεως -Ικάρου - Πλατεία Ελευθερίας - Δικαιοσύνης - Καλοκαιρινού -Αρχ. Μακαρίου –Λ. Σοφοκλή  Βενιζέλου – Λ. Παναγιωτάκη –  Παγκρήτιο Στάδιο – Λ. Παναγιωτάκη- 62 Μαρτύρων -Χανιώπορτα -Πλαστήρα - Πλ. Κύπρου – Χαριλάου Τρικούπη - Δημοκρατίας - Πλ. Ελευθέριας - Μπωφόρ – Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου - Σταθμός λιμένος.
Ε) ΘΕΜΑ: Μεταφορά πιάτσας ταξί και χώρος στάσης τουριστικών λεωφορείων πέριξ του αρχαιολογικού μουσείου. Κύριε πρόεδρε , αξιότιμα μέλη .Όπως γνωρίζετε κάθε καλοκαίρι αντιμετωπίζουμε έντονο πρόβλημα με τη στάθμευση των τουριστικών λεωφορείων τόσο επί της πλατειάς Πάπα Αλεξάνδρου όσο και επί της λεωφόρου Δημοκρατίας λόγω της μεταφοράς των τουριστών. Δημιουργείται πολλές φορές κυκλοφοριακό έμφραγμα από τα τουριστικά λεωφορεία που προσπαθούν να εισέλθουν επί της πλατείας ενώ ο χώρος είναι ήδη γεμάτος από άλλα λεωφορεία. Τον τελευταίο καιρό παρατηρείται η ύπαρξη τουριστικών λεωφορείων και των τουριστών και πέραν της γνωστής σε όλους μας καλοκαιρινής περιόδου.

Πρόταση μου είναι η μεταφορά της πιάτσας ΤΑΧΙ  από την ανώνυμη οδό στην πλατεία Πάπα Αλεξάνδρου με έξοδο έως και το ύψος του πεζόδρομου Σαπουτιέ (έμπροσθεν ΕΟΤ) και η αντικατάσταση της πιάτσας ταξί σε χώρο στάσης τουριστικών λεωφορείων ο οποίος μπορεί να συνεχίσει έως τη λεωφόρο Δημοκρατίας που υπάρχει ήδη αντίστοιχος χώρος (οι ενδιάμεσες θέσεις ελεγχόμενης στάθμευσης μπορούν να μεταφερθούν ανατολικά αφήνοντας μια συνεχόμενη ροη για τα τουριστικά λεωφορεία).

Εργάζομαι στο τμήμα αστυνόμευσης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας του δήμου μας και θεωρώ μέσα από την εμπειρία μου ότι η συγκεκριμένη πρόταση αποτελεί μονόδρομο για το θέμα στάσης των τουριστικών λεωφορείων , ενώ συμβαδίζει και με τη φιλοσοφία της διέλευσης και απομάκρυνσης από το σημείο χωρίς να επηρεάζει την κίνηση και την κυκλοφορία προς το κέντρο της πόλης. Ελπίζω να συμφωνήσετε κι εσείς μαζί μου. Με τιμή Στρατήγης Γιώργος
Η υπηρεσία μας δεν συμφωνεί με αυτή την πρόταση λόγω του ότι αφενός στην ανώνυμο οδό εκτός από τα ΤΑΧΙ υπάρχει και στάση του αστικού ΚΤΕΛ . Και με την στάθμευση των λεωφορείων στο Ανώνυμο μεγάλος όγκος πεζών επισκεπτών θα πρέπει να διασχίζει το επικίνδυνο κομμάτι της Λ .Ικάρου μπροστά από το Μουσείο.   

Τα μέλη της επιτροπής εκτιμούν το γεγονός ότι ο κ. Στρατήγης είναι ο μόνος δημότης που έλαβε μέρος με πρόταση στην διαβούλευση για την κυκλοφοριακή μελέτη, όμως συντάσσονται με την πρόταση της υπηρεσίας .
2Ε. ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Προτείνεται να απορριφθεί η πρόταση για μεταφορά της πιάτσας ΤΑΧΙ από το ανώνυμο στην Πλατεία Μουσείου για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση του τμήματος κυκλοφορίας.  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
 ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ
Μανόλης Βασιλάκης
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