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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

κ. ΜΗΝΑ ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗ 
στην Ημερίδα για την Παγκόσμια Ημέρα Καταναλωτή:

«OIKONOMIKH ΥΦΕΣΗ & ΥΠΕΡΧΡΕΩΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ»
Παρασκευή 15 Μαρτίου 2013 

Κυρίες και Κύριοι,

Αγαπητοί φίλες και φίλοι,

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στην αποψινή εκδήλωση.
Είναι η δεύτερη φορά που συνεργαζόμαστε με την Ένωση Καταναλωτών Ηρακλείου Κρήτης, σε εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Καταναλωτή. 
Στόχος μας είναι να συμβάλουμε, στη στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων και των κρητικών προϊόντων, καθώς θεωρούμε την προώθηση και την προβολή τους ως απαραίτητη προϋπόθεση και αναγκαία συνθήκη για την ανάπτυξη και την εξωστρέφεια της τοπικής οικονομίας. 
Φίλες και φίλοι, 

Είναι γνωστή σε όλους, η κατάσταση που επικρατεί στην αγορά. Στην Ελλάδα καταγράφηκε φέτος η μεγαλύτερη αύξηση ανεργίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσα σε ένα χρόνο.  Σύμφωνα με τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, ο δείκτης ανεργίας το Νοέμβριο του 2012 ανήλθε στο 27%, από 20,8% που ήταν το Νοέμβριο του 2011. 
Δυσοίωνες είναι οι προβλέψεις και για το 2013,  καθώς  αναμένεται ότι η ύφεση θα κινηθεί πάνω από 4,1% και η ανεργία στο επίπεδο σοκ του 30%.
Ανάλογες είναι και οι συνέπειες και για τις επιχειρήσεις. 
Σύμφωνα με έρευνα της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου, οι κλειστές επιχειρήσεις   σε σχέση με τις  ανοικτές   παρουσιάζουν αύξηση 30% σε σύγκριση με πέρυσι. 
Ο μέσος όρος του κύκλου εργασιών χονδρικού και λιανικού εμπορίου εκτιμάται από την έρευνα ότι θα είναι  μειωμένος  κατά 15,8% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος, ενώ η εικόνα της κερδοφορίας είναι πλήρως αποθαρρυντική αφού παρουσιάζει σωρευτικά πτώση από το 2009 της τάξης του 85,6%.
Σύμφωνα, με την έρευνα του Ινστιτούτου Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της ΓΣΕΒΕΕ, σε κάθε 1 πρόσληψη στον ιδιωτικό τομέα αντιστοιχούν 7 απολύσεις. Επίσης στο πρώτο εξάμηνο του 2012 εκτιμάται ότι χάθηκαν τουλάχιστον 106.000 θέσεις μισθωτής εργασίας και προβλέπεται περαιτέρω επιδείνωση των εργασιακών σχέσεων. 
Η ανασφάλεια και η έλλειψη ρευστότητας καταστρέφουν και απομακρύνουν κάθε σκέψη για επενδύσεις και οι επιχειρήσεις έχουν «κολλήσει στον βάλτο της ύφεσης» ενώ το κύμα λουκέτων δείχνει ότι οι οποίες αντοχές της αγοράς εξαντλούνται.

Φίλες και φίλοι,

Είναι μια γνωστή κατάσταση σε όλους μας. Η αύξηση της ανεργίας είναι επακόλουθο της ύφεσης και των λουκέτων στην αγορά. 
Όμως δεν είναι φυσικό; 
Όταν το 85% των καθαρών νέων θέσεων εργασίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση  μεταξύ του 2002 και του 2010 δημιουργήθηκαν από τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) ή όταν το ποσοστό που αντιστοιχεί συνολικά στο μερίδιο των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στη συνολική απασχόληση στην Ελλάδα είναι το 67%.; 

Η ελληνική μικρή και μεσαία επιχειρηματικότητα βρίσκεται, χωρίς αμφιβολία, σε μια ιδιαίτερα δύσκολη θέση. Κάθε μικρομεσαίος επιχειρηματίας δραστηριοποιείται σε ένα εξαιρετικά δυσμενές περιβάλλον, όπου, αφενός η καταναλωτική ικανότητα των Ελλήνων έχει συρρικνωθεί σημαντικά και αφετέρου το ψυχολογικό κλίμα στην αγορά βρίσκεται σε ένα πολύ αρνητικό επίπεδο. 
Σε αυτό το πλαίσιο, και ενόψει της δύσκολης μάχης για την ανόρθωση της ελληνικής οικονομίας και την ανάκτηση της κοινωνικής συνοχής, είναι απαραίτητη η άμεση παρέμβαση σε συγκεκριμένους τομείς, ώστε να δοθεί μια πρώτη βοήθεια στις χειμαζόμενες επιχειρήσεις.

Ειδικά μέσα στη σημερινή λαίλαπα της κρίσης, που οι επιχειρήσεις θα χρειάζονταν ένα ασφαλές και ευνοϊκό περιβάλλον για να αναπτυχτούν, εισπράττουν το ακριβώς αντίθετο. Το φορολογικό καθεστώς όχι μόνο αφαιμάζει κάθε ίχνος ευρωστίας τους αλλά δημιουργεί μια τεράστια αστάθεια και ανασφάλεια στην αγορά.
 Με απλά λόγια οι επιχειρήσεις δεν ξέρουν τι τους ξημερώνει από τις συνεχείς και ανελέητες φοροεπιδρομές.  Σε ένα παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον δεν είναι τυχαίο που οι πιο μεγάλες επιχειρήσεις μεταναστεύουν στο εξωτερικό. 
Ο συντελεστής φορολογίας επί των κερδών ήταν στην Ελλάδα με την εφαρμογή του νέου φορολογικού νόμου, 26%, ενώ στην Αλβανία, στα Σκόπια και στη Βουλγαρία δεν ξεπερνά το 10%, και στην  Τουρκία παραμένει στο 20% εδώ και χρόνια. Στη Βουλγαρία έχουν το ίδιο φορολογικό καθεστώς για πάνω από πέντε χρόνια, ενώ εμείς στην Ελλάδα έχουμε ένα νέο φορολογικό πλαίσιο κάθε πέντε - έξι μήνες. 
Στα δυσβάσταχτα φορολογικά βάρη, προστίθεται και μια σειρά από χρόνιες αδυναμίες, όπως η γραφειοκρατία,  η αναποτελεσματική λειτουργία της δημόσιας διοίκησης, το δύσβατο νομικό και δικαστικό σύστημα. 
Πρόκειται για προβλήματα που σε μεγάλο βαθμό παραμένουν άλυτα, εμποδίζοντας τις προσπάθειες των επιχειρήσεων να ορθοποδήσουν.  Όσο η χώρα εξακολουθεί να είναι εχθρική προς την επιχειρηματικότητα, τα αποτελέσματα κάθε προσπάθειας ανάπτυξης, όσο συστηματική κι αν είναι αυτή, θα είναι πενιχρά. 
Ζητούμε λοιπόν από την πολιτεία την προσαρμογή σε τρία παράλληλα συστήματα: Μια δημοσιονομική προσαρμογή, μια που θα αφορά στην φορολογία και μια στο ασφαλιστικό σύστημα. Ως προς το πρώτο είναι ευκταία μια μείωση του κράτους με μείωση των δαπανών του. Για το ασφαλιστικό ζητούμε μείωση των εισφορών και ελάφρυνση του μη μισθολογικού κόστους και όχι αναγκαστικά μείωση των ελάχιστων μισθών. Τέλος για το φορολογικό ζητούμε ένα σταθερό φορολογικό σύστημα που εμπεριέχει στοιχεία ανάπτυξης. Η καταφυγή σε συλλήβδην αύξηση φόρων δεν αποφέρει μακροπρόθεσμα αποτελέσματα. 
Ένα σοβαρό πρόβλημα που παραμένει άλυτο είναι το θέμα του δανεισμού για τις ελληνικές επιχειρήσεις και η πρόσβαση σε ξένα κεφάλαια. Η δανειακή χρηματοδότηση εξακολουθεί να είναι ιδιαίτερα δύσκολη ακόμα και για μεγάλες επιχειρήσεις με υψηλή κεφαλαιοποίηση, ενώ για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις είναι σχεδόν αδύνατη. Εκτός από δυσεύρετος, όμως, ο δανεισμός παραμένει και εξαιρετικά ακριβός, αφού το κόστος συνήθως ξεπερνά το 8% και φθάνει μέχρι και το 13%, με τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις να βρίσκονται και πάλι στη χειρότερη θέση.
 Το πρόβλημα αυτό έχει σημαντικές επιπτώσεις στο σύνολο της επιχειρηματικής δραστηριότητας, πλήττοντας ιδιαίτερα την ανταγωνιστικότητα των εξωστρεφών ελληνικών επιχειρήσεων.  Είναι προφανές μια επιχείρηση που δανείζεται με τριπλάσιο κόστος σε σχέση με τους διεθνείς ανταγωνιστές της, αντιμετωπίζει σοβαρές δυσκολίες είτε στη προώθηση των προϊόντων και των υπηρεσιών της, είτε στην ανάληψη διεθνών έργων, είτε στη σύναψη διεθνών συνεργασιών. 
Η ολοκλήρωση της διαδικασίας ανακεφαλαιοποίησης του τραπεζικού συστήματος, και η αξιοποίηση στο έπακρο των διαθέσιμων κοινοτικών πόρων και εργαλείων ίσως δώσουν το οξυγόνο που έχει ανάγκη ο ιδιωτικός τομέας της οικονομίας.
Στις προτάσεις μας ειδικά για το τραπεζικό σύστημα, θεωρούμε ότι πρέπει να διασφαλιστεί ότι η ανακεφαλαιοποίηση θα γίνει με γνώμονα την άρση της πιστωτικής ασφυξίας και την ενίσχυση της ρευστότητας της πραγματικής οικονομίας, ενώ θέλουμε να οδηγήσει σ’ ένα τραπεζικό σύστημα συνεργάσιμο και προσανατολισμένο προς τις επιχειρήσεις, που θα υπακούει σε κανόνες και αρχές.
Σε σχέση με το ανησυχητικό φαινόμενο των πλειστηριασμών σε επαγγελματικά και μη ακίνητα, που ανήκουν σε δανειολήπτες επιχειρηματίες, από τις Τράπεζες, των οποίων ο ρυθμός βαίνει αυξανόμενος, έχουμε ζητήσει την άμεση αλλαγή του καθεστώτος. Η παρέμβασή μας στην Πολιτεία ήταν για να δημιουργηθούν ανάλογες ρυθμίσεις  για τις υπερχρεωμένες επιχειρήσεις με αυτές των υπερχρεωμένων νοικοκυριών.  Επιβάλλεται να δημιουργηθεί ένα δίχτυ προστασίας, για να μπορέσει να διατηρηθεί ζωντανή η μικρή επιχείρηση και ν’ ανταποκριθεί στις οικονομικές της υποχρεώσεις. 
Πιο συγκεκριμένα, με βάση τρία κριτήρια - τη μείωση του τζίρου, τον τραπεζικό δανεισμό και το ύψος των ληξιπρόθεσμων οφειλών – έχουμε προτείνει να καθιερωθεί μία διαρκής ρύθμιση, με σκοπό την αυτόματη ένταξη της επιχείρησης σε όλες τις υπάρχουσες φορολογικές, ασφαλιστικές και κατά περίπτωση δανειακές ρυθμίσεις με την ταυτόχρονη χορήγηση ενημερότητας και αποφυγή των ποινικών διώξεων. Επίσης έχουμε προτείνει να υπάρξει  αναστολή της εκτέλεσης, από τις Τράπεζες, πλειστηριασμών ακινήτων επιχειρηματιών – επαγγελματιών, μέχρι την έξοδο από την κρίση, και ευνοϊκή διευθέτηση των οφειλών τους, στις περιπτώσεις εκείνες, κατά τις οποίες οι δανειολήπτες ήσαν συνεπείς στην εξυπηρέτηση των δανείων τους πριν την έναρξη της οικονομικής κρίσης. 
Φίλες και φίλοι, Κυρίες και Κύριοι,

Όλες αυτές οι προτάσεις δεν απηχούν μόνο τα αιτήματα των μελών μας. Ανταποκρίνονται στην ανάγκη της χώρας για μια ισχυρή αναπτυξιακή ώθηση. Ανταποκρίνονται στο ευρύτερο αίτημα των επιχειρήσεων, για ένα πραγματικά δίκαιο, σταθερό και αποτελεσματικό επιχειρηματικό περιβάλλον. Ένα περιβάλλον που θα προσελκύσει επενδύσεις και θα δημιουργήσει πλούτο. Αυτό που ζητούν οι επιχειρήσεις από το κράτος είναι να πάψει να αντιμετωπίζει την επιχειρηματικότητα ως εχθρό. Για να κερδίσει το στοίχημα της ανάκαμψης, για να μπορέσει να αποκαταστήσει σταδιακά το επίπεδο ζωής των πολιτών της, η Ελλάδα δεν έχει άλλη επιλογή από το να στηριχθεί στις δυνάμεις του ιδιωτικού τομέα. 

Οι επιχειρήσεις συνεισφέρουν και θα συνεισφέρουν ακόμη περισσότερο στα δημόσια έσοδα, αν καταφέρουν να συνεχίσουν τη λειτουργία τους και όχι με το να βάλουν λουκέτο. Τα δημόσια έσοδα θα ωφεληθούν αν υπάρξουν νέες επενδύσεις, αν δημιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας. 
Σήμερα, στην Ελλάδα εξακολουθούν να γεννιούνται επιχειρηματικές ιδέες. Εξακολουθούν να υπάρχουν επιχειρήσεις που αναπτύσσουν καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες, που διαπρέπουν στις διεθνείς αγορές, που είναι αξιόπιστοι και αποτελεσματικοί συνεργάτες για τους εταίρους τους. Στο δρόμο αυτό, οι επιχειρήσεις δεν είναι μόνες. Το Επιμελητήριο Ηρακλείου, προσπαθεί με διάφορες δράσεις  να συμβάλλει στη συνεργασία μεταξύ επιχειρήσεων και κλάδων, να τονώσει την εξωστρέφειά τους και να ενημερώσει για όλα τα χρηματοδοτικά εργαλεία που μπορούν να βοηθήσουν πραγματικά την τοπική οικονομία. Μπορείτε να έρθετε στο Επιμελητήριο και να ενημερωθείτε για όλα αυτά και να αξιοποιήσετε τις ευκαιρίες που υπάρχουν, ώστε όλοι μαζί να βρούμε το δρόμο της ανάπτυξης και της προόδου.
Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας.
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