Ο Δημήτρης Βικέλας, το Ηράκλειο και η ευγενική του προσφορά

Ένα δημοσίευμα της Ηρακλειώτικης εφημερίδας ¨ΙΔΗΣ¨, στις 12-7-1908 μας γνωστοποιεί την παρακάτω είδηση :

«Κληροδοτώ εις τον Δήμον Ηρακλείου Κρήτης άπαντα τα βιβλία μου, εκτός των εις μικράν υαλόφρακτον βιβλιοθήκην την εν τη αιθούση της οικίας μου (περιέχουσα και αντίτυπα των έργων μου και των μεταφράσεων αυτών) τα οποία μετά της βιβλιοθήκης μου ταύτης κληροδοτώ εις τον ανεψιόν μου Ιωά. Βικέλαν.

Η εις Ηράκλειον αποστολή των βιβλίων μου παραγγέλλω να γείνη δαπάνη της κληρονομικής μου περιουσίας, επιθυμώ δε τα εις τον Δήμοων Ηρακλείου κληροδοτούμενα  ούτων βιβλία να διατηρώνται εις ιδιαίτερο διαμέρισμα φέρων το ονομά μου.»

Πράγματι δυο μήνες αργότερα και συγκεκριμένα στις 13-9-1908 η ίδια εφημερίδα ενημερώνει για την πολύτιμη δωρεά του:   

« Την παρελθούσα Τετάρτην ώρα 10 π.μ συνήλθεν εν τω Δημαρχιακώ Κατάστημα Ηρακλείου η ορισθείσα επιτροπή όπως παραστή κατά το άνοιγμα των αποσταλέντων κιβωτίων των περιεχόντων τα βιβλία του δωρητού εις τον Δήμον Δημ. Βικέλα και την καταγραφήν τούτων, αποτελούμενη εκ του 

κ. Στεφ. Ξανθουδίδου ως αντιπροσώπου του κ. Νομάρχου Ηρακλείου κωλυόμενου τούτου, του κ. Αριστ. Πασχαλίδου, Δημάρχου Ηρακλείου, 

κ. Ιωάν. Περδικάρη, Νικ. Παλιεράκη και Στυλιανού Αλεξίου.

Η επιτροπή παμψηφεί επεφάνθη να μη προβή επι του παρόντος εις το άνοιγμα των κιβωτίων, διότι δια τη σύνταξιν καταλόγου των βιβλίων και κατατάξιν τούτων κατ’ είδος απαιτείται εργασία τουλάχιστον ενός μηνός, ένεκα δε των πολλών εργασιών των μελών της ανεβλήθη η εργασία δι ην ωρίσθησαν, επεφυλάχθησαν δε ταύτα να συσκεφθώσιν περί του τρόπου καθ’ ην δέον να γίνη η σύνταξις του καταλόγου των βιβλίων και η κατάταξίς τούτων . Η επιτροπή αυθημερόν δια των μελών αυτής κ.κ. Δημάρχου, Πασχαλίδου Παλιεράκη προέβη εις την σφράγισιν των κιβωτίων τη προτάσει του κ. Δημάρχου και τούτο δια να εκλείψη οιαδήποτε υπόνοια. Η σύνταξις του καταλόγου των βιβλίων και η κατάταξις αυτού θ’ απαιτήση χρόνον πλέον του μηνός, διό συνιστώμεν να ορισθώσι δύο πρόσωπα, κατάλληλα και γλωσσομαθή, τα οποία επ΄αμοιβή να φέρωσιν εις πέρας την εν λόγω εργασίαν διότι εάν αναμείνωμεν από τα μέλη της επιτροπής, λόγω των πολλαπλών καθηκόντων θα έχωμεν τα κιβώτια εσφραγισμένα επί πολύν χρόνον. »

Ο πατέρας του Δ.Βικέλα καταγόταν από τη Βέροια. Επρόκειτο για μια κοσμοπολίτικη οικογένεια εμπόρων. Ο Βικέλας γεννήθηκε στην Ερμούπολη της Σύρου στις 15/2/1835. Ταξίδεψε αρκετά και έχει γίνει γνωστός σαν άνθρωπος των γραμμάτων. Στα 1894 βρισκόταν στο Παρίσι. 

Τότε γινόταν εκεί το Διεθνές Αθλητικό Συνέδριο και ο Πανελλήνιος Γυμναστικός Σύλλογος Ελλάδος τον διόρισε τηλεγραφικώς αντιπρόσωπο του. Ο  Βικέλας, γνωστός για τη μόρφωσή του και τη φήμη του, επιβλήθηκε όσο κανένας άλλος σύνεδρος και έγινε το κύριο πρόσωπο του Συνεδρίου.

Στο Συνέδριο εκείνο συζητήθηκε η ιδέα για την ανασύσταση των Ολυμπιακών Αγώνων, που είχε προτείνει ο Γάλλος ιστορικός και φίλαθλος βαρώνος Πέτρος Κουμπερτέν. Για το θέμα αυτό ιδρύθηκε ειδικό τμήμα της Οργάνωσης και εκλέχτηκε Πρόεδρος του ο Βικέλας. Με την επιβολή του και το κύρος του αποφασίστηκε να γίνουν στην Αθήνα οι πρώτοι Ολυμπιακοί Αγώνες το 1896.

Επίσης έντονη ήταν η ανησυχία του Βικέλα και η αγωνία του για την εξέλιξη του λεγόμενου Εθνικού ζητήματος, δηλαδή την απελευθέρωση της Κρήτης, της Θεσσαλίας, της Ηπείρου και της Μακεδονίας.

Λίγο πριν πεθάνει επισκέφθηκε το Ηράκλειο,  είδε τα ευρήματα των αρχαιολογικών ανασκαφών που είχαν συγκλονίσει τον κόσμο του πνεύματος, όπου διαπίστωσε τον οικονομικό δυναμισμό του και αποφάσισε να δωρίσει στην πόλη το πολυτιμότερο αγαθό του πνευματικού ανθρώπου: τη βιβλιοθήκη του που αποτελούνταν από 5.829 τόμους. 

Φέτος συμπληρώνονται 100 χρόνια από το θάνατό του και ο Δήμος Ηρακλείου τιμώντας την ευγενική του αυτή δωρεά  σκέφτεται να διοργανώσει εκδηλώσεις αντάξιες της μοναδικής αυτής προσφοράς τιμώντας τον λόγιο, τον πατριώτη, τον εμφορούμενο από αθλητικό πνεύμα, πνεύμα ενότητας και ανθρωπισμού, Δημήτριο Βικέλα.

