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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΦΙΩΝ DEXION
Το Τμήμα Ταμείου της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Ηρακλείου επιθυμεί να προμηθευτεί ράφια τύπου DEXION, τα οποία θα εγκατασταθούν στον υπόγειο χώρο του Δημοτικού Κτιρίου της Ανδρόγεω για την τοποθέτηση του αρχείου του Τμήματος. 
Τα υπό προμήθεια ράφια θα πλαισιώσουν και θα συμπληρώσουν τα ράφια που υπάρχουν ήδη στο χώρο, προκειμένου να τοποθετηθεί το αρχείο του Τμήματος. 

Τα ράφια θα είναι τύπου DEXION για αρχείο, από ατσάλι γαλβανιζέ με βίδες, με γαλβανιζέ γωνίες και πλαστικά πέλματα για μεγαλύτερη στερέωση στην τοποθέτησή τους στο έδαφος. 

Συνολικά θα γίνει προμήθεια εννέα (9) στηλών ραφιών ύψους 2,50μ. και διαστάσεων 92εκ.Χ30εκ., ενώ το διάστημα μεταξύ των ραφιών θα είναι στα 40εκ. Η κάθε στήλη θα περιέχει έξι (6) ράφια. Στο έγγραφο των τεχνικών προδιαγραφών περιγράφονται αναλυτικά τα υπό προμήθεια ράφια.
Τα ράφια θα τοποθετηθούν στον χώρο με ευθύνη του προμηθευτή και θα παραδοθούν έτοιμα για χρήση από την Υπηρεσία. 

Ο Ενδεικτικός οικονομικός προϋπολογισμός για την προμήθεια των ραφιών αυτών ανέρχεται στο ποσό των 900,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων και φόρων, ενώ η πληρωμή του αναδόχου προμηθευτή θα γίνει μετά την τοποθέτηση των ραφιών, με την έκδοση τιμολογίου και εντάλματος πληρωμής από το ανάλογο τμήμα του Δήμου Ηρακλείου.
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  

    ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
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