Ηράκλειο, 01 Φεβρουαρίου 2008

           Αρ. Πρωτ. :

           Προς 

  κο Μιχάλη Λιάπη

  Υπουργό Πολιτισμού

  Κοιν/ση :

  - κ.κ. Βουλευτές Ν. Ηρακλείου

  - κα. Ευαγγελία Σχοιναράκη

    Νομάρχη Ηρακλείου
ΘΕΜΑ : Χρηματοδότηση Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου

Κύριε Υπουργέ

Το κτιριολογικό Πρόγραμμα του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου ολοκληρώνεται την 31/12/2008, ημερομηνία που αναμένεται να τηρηθεί λόγω του ανελαστικού χρονικού πλαισίου των έργων του Γ’ Κ.Π.Σ. 

Παρά το γεγονός όμως ότι σε δέκα περίπου μήνες θα έχουμε το Μουσείο έτοιμο από κτιριολογικής απόψεως, υπάρχει μεγάλος κίνδυνος σοβαρής καθυστέρησης στην έναρξη λειτουργίας του, επειδή παράλληλα με τα κτιριολογικά δεν έχουν προχωρήσει ανάλογα οι συνοδευτικές μελέτες που πρέπει να προηγηθούν για να μπορούν να ξεκινήσουν οι εργασίες της επανέκθεσης . 

Συγκεκριμένα, δεν έχει συνταχθεί η Μουσειολογική και Μουσειογραφική μελέτη που θα καθορίσουν την οργάνωση του χώρου και τις συνθήκες τοποθέτησης των εκθεμάτων. Η πρώτη έχει μεν αρχίσει αλλά δεν έχει ολοκληρωθεί γιατί δεν έχουν διατεθεί τα 300 περίπου χιλιάδες ευρώ που χρειάζονται ακόμα, ενώ η δεύτερη δεν έχει καν ξεκινήσει λόγω έλλειψης πιστώσεων. Δεν υπάρχει επίσης καμιά πρόβλεψη, ούτε έχουν περιληφθεί στο ΕΣΠΑ 2008-2013 τα έργα υλοποίησης των μελετών, που εκτιμάται ότι θα ανέλθουν στα 6 εκατομμύρια ευρώ περίπου. 


Επειδή κ. Υπουργέ το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου δεν είναι ένα απλό Περιφερειακό Μουσείο, αλλά το πρώτο στη χώρα από πλευράς επισκεπτών (500.000 ετησίως) και το δεύτερο από πλευράς εκθεμάτων (υπέρ τις 12.000), και είναι ευρύτερα γνωστό, όχι μόνο σε ευρωπαϊκό αλλά σε παγκόσμιο επίπεδο για την μοναδική του συλλογή Προϊστορικών και Μινωικών Αρχαιοτήτων, είναι απαράδεκτο να παραμένει κλειστό ή να λειτουργεί με τη σημερινή πρόχειρη λύση των 400 εκθεμάτων, που συνεπάγεται σοβαρές συνέπειες στον Τουρισμό και την Τοπική οικονομία.


Πρέπει συνεπώς, να παρέμβετε προσωπικά και άμεσα για να παρακαμφθούν οι όποιες γραφειοκρατικές διαδικασίες και να διατεθούν οι πόροι που απαιτούνται για να ολοκληρωθούν οι συμπληρωματικές μελέτες και να αρχίσουν οι εργασίες επανέκθεσης, για να μπορέσει το Μουσείο να λειτουργήσει στο νέο χώρο του, στο συντομότερο δυνατό χρόνο. 

Με εκτίμηση,
Γιάννης Κουράκης

Δήμαρχος Ηρακλείου
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