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ΘΕΜΑ : Προβλήματα στον χώρο της Υγείας

Κύριε Υπουργέ
Με ανησυχία παρακολουθούμε το τελευταίο χρονικό διάστημα την αναστάτωση που παρατηρείται στο χώρο της υγείας, στα Δημόσια Νοσοκομεία συγκεκριμένα, όπου οι γιατροί για τέταρτο συνεχή μήνα, δεν έχουν πληρωθεί τις εφημερίες που έχουν πραγματοποιήσει, από 1/1/2008 μέχρι σήμερα.

Η επίσχεση εργασίας στην οποία έχουν καταφύγει οι Νοσοκομειακοί γιατροί και η αποχή των ειδικευόμενων από την εκτέλεση των εφημεριών, έχει καταστήσει εκρηκτικό το πρόβλημα λειτουργίας των Νοσοκομείων και προοιωνίζεται σοβαρότατους κινδύνους για τη ζωή των ασθενών, που αδυνατούν να έχουν ικανοποιητική περίθαλψη από το Νοσοκομείο. 

Η πρόχειρη λύση των εξάμηνων παρατάσεων που υιοθετήθηκε από το Υπουργείο με ψήφιση σχετικής τροπολογίας στη Βουλή, δεν αντιμετωπίζει το πρόβλημα. Αφ’ ενός διότι κάθε φορά υλοποιείται με σημαντική καθυστέρηση  – η τελευταία, που δεν έχει ακόμα αρχίσει η υλοποίησή της, ψηφίστηκε στα μέσα Μαρτίου, ενώ οι απλήρωτες εφημερίες των γιατρών «έτρεχαν» από 1/1/2008 –  και αφ’ ετέρου διότι και μετά την ψήφιση της τροπολογίας, αυτή συναντά την άρνηση των κατά τόπους παρέδρων του Ελεγκτικού Συνεδρίου να την εφαρμόσουν.

Αυτή η στάση της Πολιτείας απέναντι στους γιατρούς του ΕΣΥ, στους ανθρώπους δηλαδή που με ελάχιστες αποδοχές αγωνίζονται καθημερινά για να σώσουν ζωές, δεν αποτελεί μόνο πρόκληση για τους ίδιους, αλλά και για τους πολίτες που καταβάλουν τις ασφαλιστικές τους εισφορές, για να έχουν ικανοποιητική περίθαλψη όταν τη χρειαστούν.

Έχετε συνεπώς υποχρέωση, κύριε Υπουργέ, να επιληφθείτε άμεσα του προβλήματός και να δώσετε λύση.  Λύση μόνιμη και ταχεία, γιατί ήδη από την εξάμηνη παράταση που σας έδωσε η τελευταία τροπολογία, έχουν απομείνει μόλις δύο μήνες μέχρι τη λήξη της. Αν βεβαίως, εν τω μεταξύ, οι πάρεδροι «ευδοκήσουν» να την υλοποιήσουν.

Κύριε Υπουργέ,

Γνωρίζομε ότι το πρόβλημα της περίθαλψης είναι πολύπλοκο και ακανθώδες και η λύση του είναι κάθε άλλο παρά εύκολη. Είναι όμως από τα κορυφαία θέματα που απασχολούν τον πολίτη, αφού συνδέεται με το υπέρτατο αγαθό της υγείας. Το ΕΣΥ με όλα τα ελαττώματα και τις αδυναμίες του υπήρξε μια σημαντική κατάκτηση της ελληνικής Κοινωνίας που εξασφάλιζε αξιοπρεπή περίθαλψη στους Έλληνες πολίτες. 

Όμως, φοβούμαστε ότι, τα τελευταία χρόνια, με τις εξελίξεις που σημειώνονται στο χώρο, η περίθαλψη καθημερινά υποβαθμίζεται, όπως υποβαθμίζεται και ο νοσοκομειακός γιατρός που οδηγείται στην απαξίωση.

Έχετε συνεπώς υποχρέωση να λάβετε μέτρα ουσιαστικά και τολμηρά για να θωρακίσετε τον Δημόσιο χαρακτήρα της υγείας και να ανακόψετε αυτήν την καθοδική πορεία, στηρίζοντας το ΕΣΥ, τη Δημόσια περίθαλψη και τον Ιατρικό κόσμο. 

Η επιστολή αυτή, κύριε Υπουργέ, γράφεται εντελώς καλοπροαίρετα. Δεν έχει την παραμικρή παραταξιακή χροιά ή αντιπολιτευτική διάθεση. Εκφράζει την αγωνία των Δημάρχων του Νομού Ηρακλείου, αλλά και του Δημάρχου μιας από τις μεγαλύτερες πόλεις της χώρας για την ταλαιπωρία που υφίστανται οι Δημότες και οι γιατροί στο κορυφαίο θέμα της υγείας, αλλά και την έντονη δυσαρέσκεια του απλού πολίτη, που δεν ανέχεται την εικόνα της κατάρρευσης μιας κοινωνικής κατάκτησης, του Δημόσιου Νοσοκομείου.

Με εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος της ΤΕΔΚ

Γιάννης Κουράκης

Δήμαρχος Ηρακλείου
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