     Αιδεσιμότατε εκπρόσωπε του Αρχιεπισκόπου .Κύριε Αντιδήμαρχε κ. Μπολάκη που μου δίδεται σήμερα η ευκαιρία να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ γιατί επί δημαρχίας σας ξεκίνησε αυτός ο σπουδαίος θεσμός ,τον στηρίξαμε όλα αυτά τα χρόνια και εμείς τον παραλάβαμε και ελπίζω να καταφέρουμε να τον συνεχίσουμε στο μέλλον για πάρα πολλά χρόνια.
  Κυρίες και Κύριοι σας  καλοσωρίζω στην σημερινή μας εκδήλωση και σας μεταφέρω τον θερμό χαιρετισμό του Δημάρχου μας κου Γιάννη Κουράκη . Μια σοβαρή υποχρέωση τον ανάγκασε να μην είναι κοντά μας  ,στέλνει όμως τον χαιρετισμό την αγάπη του και την εκτίμηση του και θα προσπαθήσει να καταφέρει να βρεθεί κοντά μας όσο διαρκεί αυτή η ωραία εκδήλωση.
     Το 7ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής έφθασε με επιτυχία στο τέλος του.

Για όλους όσοι προσπάθησαν και μόχθησαν για να ολοκληρωθεί αυτή η διοργάνωση είναι στιγμή χαράς, ικανοποίησης, δικαίωσης.

     Καλλιτέχνες- τοπικοί άρχοντες- Πολιτιστικοί σύλλογοι της περιοχής- συνεργάτες στην Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση- έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους για την επιτυχή ολοκλήρωση του θεσμού και είμαστε περήφανοι γι’ αυτό. 

   Τώρα που κλείνει ο κύκλος της ενασχόλησής μου στα Δημοτικά πράγματα της πόλης μας στα 16 χρόνια που υπηρέτησα τον Δήμο μας και ιδιαίτερα στον χώρο του πολιτισμού θέλω να σας βεβαιώσω ότι τα 2 Συμπόσια Γλυπτικής που έγιναν εδώ στο Βενεράτο με την ευθύνη της Κοινωφελούς Επιχείρησης, έχουν σφραγίσει ανεξίτηλα την διαδρομή μου σαν τις πιο δημιουργικές, πρωτότυπες και ενδιαφέρουσες δράσεις που ποτέ πήρα μέρος. 

   Προσπαθήσαμε να στηρίξουμε την τέχνη, συνεργαστήκαμε με υπέροχους ανθρώπους, σπουδαίους καλλιτέχνες. Δώσαμε την ευκαιρία στην τοπική κοινωνία με τους προοδευτικούς ανθρώπους της να αποδείξουν για μια ακόμα φορά την αγάπη τους για τον πολιτισμό και την τέχνη, την καταπληκτική τους φιλοξενία και πάνω απ’ όλα την αγάπη τους για τον τόπο τους. 

   Βλέποντας όλα αυτά έκαναν και εμάς να αγαπήσουμε ακόμα περισσότερο και τον τόπο και τους ανθρώπους του. 

   Θέλω τέλος να γνωρίζετε ότι αν και αποχωρώ από την ενεργό δράση δεν θα σταματήσω ποτέ να ενδιαφέρομαι και όπου μπορώ να βοηθώ για την συνέχιση αυτού του υπέροχου θεσμού. 

Γιατί σ΄αυτόν τον ευλογημένο τόπο έχω αφήσει ένα κομμάτι της ψυχής μου. 

Τελειώνοντας θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους όσους βοήθησαν και συνέβαλαν στην ολοκλήρωση και φέτος του θεσμού.

Τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Γιάννη Κουράκη για την ειλικρινή και δυναμική υποστήριξή του.

Τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Μαρία Ξυλούρη και θέλω να σταθώ στην αγαπημένη συνάδελφο και συνεργάτιδα την κ. Ξυλούρη χωρίς την δική της συμβολή όλα αυτά δεν θα είχαν φθάσει σ΄αυτό το αίσιο τέλος , 

 Τον Αλέκο Λαζαρίδη, Δωροθέα Βρούχου, Κώστα Βαρβεράκη, Πέλς Κουγιουμτζάκη- Αλιφιεράκη, Ειρήνη Σενετάκη

Τους Προέδρους τον Τοπικών Κοινοτήτων Κ. Κογκάκη Γιάννη, κ. Βλάχο Δημήτρη, κ. Νεκτάριο Σπινθουράκη και ιδιαιτέρως τον Πρόεδρο του Βενεράτου κ. Μανώλη Ζαϊμάκη για την μεγάλη του συνεισφορά.

Τους Προέδρους των Πολιτικών Συλλόγων της περιοχής Βενεράτου κ. Μαραγκάκη Βαγγέλη, κ. Δερμιτζάκη Γιάννη και κ. Βλαχάκη Σπύρο και τα μέλη των Πολιτιστικών Συλλόγων τους για τις θερμή φιλοξενία που προσέφεραν στα χωριά τους στους Καλλιτέχνες μας, καθώς επίσης και τον Αντιπρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Σίβας κ. Σερκεδάκη Γιάννη που ήταν κοντά μας. 

Ιδιαιτέρως να ευχαριστήσω και να συγχαρώ τους καταξιωμένους ανθρώπους της Τέχνης και του Πνεύματος την κ. Ασπασία Παπαδοπεράκη, κορυφαία γλύπτρια της χώρας μας που όλα αυτά τα χρόνια μας στηρίζει και μας συμβουλεύει. Της οφείλουμε τόσα πολλά. Τον κ. Κωστή Καζαμιάκη και κ. Σόνια Βασιλάκη για την προσφορά τους στο Συμπόσιο με τις ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις που έκαναν.

Καθώς επίσης και τους συνεργάτες μας στην Κοινωφελή Επιχείρηση

 και ιδιατέρως την κ. Ελένη Καρδάση

Τους Οινοποιούς της περιοχής: 
 (SILVA) Δασκαλάκη, Χονδροζουμάκη Γιώργο, ΙΔΑΙΑ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ, ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ(Τυλάκη Μαρία), Οινοποιείο Δουλουφάκη, τον Βοριζανάκη Λευτέρη, τους ΑΦΟΙ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ Ο.Ε και τον Παπαδάκη Μάρκο για τα εκλεκτά κρασιά που μας προσφέρουν απόψε.

Τις Μινωϊκές Γραμμές και ιδιαίτερα τον Πλοίαρχο κ. Γιάννη Λυγεράκη.

Το ξενοδοχείο ATRIOΝ και προσωπικά τον κ. Αντώνη Θεωδοράκη
Την εταιρεία   (ΑΦΟΙ ΦΟΡΤΕΤΣΑΝΑΚΗ)  για τη χορηγία τους.

Τους κ. Οικονομάκη Γιώργο και κ. Προκοπάκη Γιώργο που φρόντισαν με τις υπηρεσίες τους τις ανάγκες του Συμποσίου.

Θέλω να ευχαριστήσω επίσης:

Θέλω επίσης να συγχαρώ τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δήμου Ηρακλείου (ΚΔΑΠ) για το εργαστήρι Μικρογλυπτικής, την Εικαστική Έκθεση και την Θεατρική παράσταση που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του εορτασμού για τα 400 χρόνια από το θάνατο του Δομίνικου Θεοτοκόπουλου.

Να ευχαριστήσω το Σύνολο Νυχτών και Τοξοτών Οργάνων Κρήτης και το Χορευτικό Συγκρότημα του Κωστή Παπαδάκη για το καλλιτεχνικό πρόγραμμα που μας προσφέρουν. Επίσης τους ThelnspirArtes  για την  Εικαστική έκθεση που παρουσιάζουν στο χώρο.

Τέλος να ευχαριστήσω και να συγχαρώ τους Γλύπτες μας για τη άριστη συνεργασία και  για τα αξιόλογα έργα που παραδίδουν στο Δήμο μας 

Και παρακαλώ την κα Σενετάκη να τους παρουσιάσει.

                                                Ευχαριστώ
