Καλησπέρα σας, κυρίες και κύριοι,
Απόψε θέλω να σας προσκαλέσω  σε ένα ολιγόλεπτο ταξίδι στους δρόμους του Διεθνούς Συμποσίου Γλυπτικής, που διοργανώνεται 7 χρόνια τώρα, αρχικά από το Καποδιστριακό  Δήμο Παλιανής και στη συνέχεια από τον Καλλικρατικό Δήμο Ηρακλείου.

Είναι αλήθεια ότι κάθε τι που γεννιέται σε ένα τόπο έχει την δική του ιστορία. Την δική του λοιπόν ιστορία έχει και το Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής που ξεκίνησε από την ιδέα της       κ. Ασπασίας  Παπαδοπεράκη   οραματίστηκε εδώ στον  τόπος μας, στο Ηράκλειο να φιλοξενείται και να διοργανώνεται ένα Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής.
Αργότερα το 2006 η ιδέα αυτή προωθήθηκε  στο Δήμαρχο Παλιανής κ. Αριστείδη Μπολάκη  από τους γλύπτες Χρήστος Τσουμπλέκας και Μανώλης Χαλκούτσης την οποία και έκανε αποδεκτή.

Έτσι το Σεπτέμβριο του 2006 πραγματοποιήθηκε η «1η Διεθνής Συνάντηση Γλυπτικής» 
Το «2ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής Δήμου Παλιανής» πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου.

Τα έργα εκείνα κοσμούν σήμερα την αίθουσα Τέχνης του σύγχρονου Οινοποιείου της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου.

Tο «3ο και 4ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής Δήμου Παλιανής» συνδιοργανώθηκε με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ηρακλείου.
Η συνεργασία έδινε μεγαλύτερο κύρος στη διοργάνωση και στήριζε θεσμικά και οικονομικά μια αποκεντρωμένη δράση Πολιτισμού στην ενδοχώρα.

Το θεσμό όλα αυτά τα χρόνια στήριξαν οικονομικά η Γ.Γ. Περιφέρεια Κρήτης, η ΤΕΔΚ, αλλά και φορείς και ιδιώτες του Νομού.
Τα θέματα του 2ου, 3ου και 4ου Συμποσίου ήταν συνδεδεμένα με το «κρασί».

Μέσα από το Συμπόσιο παντρεύτηκε το ποιοτικό προϊόν που παράγει η γη της Παλιανής με τον Πολιτισμό και την Σύγχρονη Δημιουργία. 

Το 5ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής Δήμου Παλιανής, πραγματοποιήθηκε στην αυγή της νέας Διοικητικής Μεταρρύθμισης του Καλλικράτη και συνδιοργανώθηκε στο πλαίσιο μιας άριστης συνεργασίας μεταξύ Δήμου Παλιανής και Δήμου Ηρακλείου.

Ο νέος ισχυρός Δήμος Ηρακλείου παρελάμβανε ένα θεσμό με στέρεο παρελθόν και 

με σημαντική προοπτική για την ανάπτυξη της περιοχής. Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Γιάννης Κουράκης διαβεβαίωσε τους κατοίκους της περιοχής ότι αυτός ο θεσμός γεννήθηκε στην Παλιανή και θα παραμείνει στην Παλιανή.
Δυστυχώς η οικονομική κρίση που βιώνει η χώρα  ανάγκασε το Δήμο να πραγματοποιεί τη διοργάνωση του Συμποσίου ανά 2 έτη και τη διοργάνωση ανέλαβε η Κοινωφελής Επιχείρησης Πολιτισμού, Περιβάλλοντος και Κοινωνικής Πρόνοιας της οποίας Πρόεδρος είναι ο κ. Νίκος Μτζαπετάκης και Αντιπρόεδρος η κ. Μαρία Ξηλούρη.

Έτσι το 6ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής διοργανώνεται  το Καλοκαίρι του 2012. 
Σήμερα βρίσκεται σε εξέλιξη το 7ο Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής, το οποίο είναι αφιερωμένο στο  μεγάλο μας Δομίνικο Θεοτοκόπουλο, στο πλαίσιο του εορτασμού των 400 χρόνων από το θάνατο του. Οι γλύπτες  που συμμετέχουν έχουν δημιουργήσει θαυμάσια έργα τέχνης.
Όλα αυτά τα χρόνια συναντιόνται Γλύπτες από διαφορετικές χώρες, σμιλεύουν  τα έργα τους πάνω στην πέτρα, αναπτύσσουν  ένα διάλογο μεταξύ τους, πάνω στις διαφορετικές τεχνοτροπίες που εφαρμόζουν και παραδίδουν στο Δήμο εξαιρετικά έργα Τέχνης, τα οποία θα αποτελέσουν  τα στοιχεία μιας Ανοικτής Γλυπτοθήκης. 
Οι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και οι έλληνες και ξένοι επισκέπτες, έρχονται σε επαφή με μια Τέχνη που παράγεται δημόσια, μπροστά στα μάτια του κοινού και σε άμεση επαφή με τον καλλιτέχνη.

Τι είναι όμως αυτό που καθιστά πρωτοποριακό θεσμό Πολιτισμού το Διεθνές Συμπόσιο Γλυπτικής;

Η απάντηση είναι ότι το Συμπόσιο Γλυπτικής είναι ένας σημαντικός αποκεντρωμένος θεσμός της ενδοχώρας που ανταμώνει την Τέχνη με τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής, υπενθυμίζοντας ότι η Τέχνη είναι δημόσιο αγαθό, και επομένως έχουν δικαίωμα σε αυτή όχι μόνο οι κάτοικοι της πόλης αλλά και της υπαίθρου.

Είναι πρωτίστως ένας θεσμός Παιδείας και Πολιτισμού, ο οποίος ενεργοποίησε και ευαισθητοποίησε αρκετά παιδιά, που συμμετείχαν σε εργαστήρια εικαστικών, τα οποία λειτούργησαν παράλληλα στο χώρο του Συμποσίου, αλλά και τους μεγάλους που αρκετοί ζητούν να λειτουργήσουν  παρόμοια εργαστήρια και γι΄αυτούς.
Είναι επίσης ένα ωφελιμιστικός θεσμός που σε συνδυασμό με τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής της Παλιανής μπορεί να αποτελέσει μοχλό ανάπτυξης για την ευρύτερη περιοχή.

Αν τώρα μου υποβάλλετε την ερώτηση: «Από όλα όσα οραματίστηκε η Δημοτική Αρχή στο ξεκίνημα του θεσμού και αλλά και σε όλα αυτά τα χρόνια τι έχετε επιτύχει»;  θα σας απαντήσω πετύχαμε πολλά, χρειάζεται όμως πολύ δουλειά σχεδιασμό και πρόγραμμα για να επιτύχουμε ακόμα περισσότερα»
Είμαστε αισιόδοξοι και γι΄αυτό και θα κλείσω με τους στοίχους του μεγάλου μας ποιητή Γιώργου Σεφέρη, από τον Ερωτικό του Λόγο. 

«Στην πέτρα της υπομονής, προσμένουμε το θαύμα».

Σας ευχαριστώ

