ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014

ΟΜΙΛΙΑ του Κ.Ν.ΚΑΖΑΜΙΑΚΗ με θέμα:

ΔΟΜΗΝΙΚΟΣ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ(1541-1614) και ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ( 1883-1957)

-Η αναφορά του "στρατιώτη" στο "στρατηγό".
-Η συνάντηση κορυφής των δύο δημιουργών  στα έργα: Τολέδο, πριν την καταιγίδα( 1598) και Η μετανοούσα Μαγδαληνή(1583), Ο τελευταίος πειρασμός(1955) και Αναφορά στον Γκρέκο(1957)
Φωνάζω τη μνήμη να θυμηθεί, 
περμαζώνω από τον αέρα τη ζωή μου,
στέκουμαι σα στρατιώτης μπροστά στο στρατηγό και κάνω την αναφορά μου στον Γκρέκο.
Είναι κι` αυτός ζυμωμένος από το ίδιο κρητικό χώμα μ΄ εμένα, και καλύτερα απ` όλους τους αγωνιστές που ζουν ή έχουν ζήσει μπορεί να με νιώσει.
Νίκος Καζαντζάκης, Αναφορά στον Γκρέκο( εισαγωγή)
Πως έπλασες εσύ το "Τολέδο στην καταιγίδα"; Όμοια, με βαριά μαύρα σύννεφα, ζωσμένη κίτρινες αστραπές, ανέλπιδα κι` ανένδοτα παλεύοντας με το φως και με το σκοτάδι,η ψυχή μου.  Θα τη δεις , θα τη ζυγιάσεις ανάμεσα στα σπαθωτά φρύδια σου και θα την κρίνεις.Θυμάσαι το βαρύ λόγο που λέμε εμείς οι Κρητικοί: "Όπου αστοχήσεις, γύρισε, κι` όπου πετύχεις φύγε". Αν αστόχησα, και μια ώρα ζωή ακόμα να μου απομένει, θα ξαναγυρίσω στην έφοδο. Αν πέτυχα θ` ανοίξω τη γης, να ρθω να ξαπλώσω στο πλάι σου.
Άκουσε το λοιπόν Στρατηγέ την αναφορά μου και κάμε κρίση.
Άκουσε, Παππού τη ζωή μου, κι` αν πολέμησα κι` εγώ μαζί σου , αν λαβώθηκα χωρίς κανένας να μάθει πως πόνεσα, αν δε γύρισα ποτέ την πλάτη μου στον οχτρό,
τότε δώσε μου την ευκή σου.
Νίκος Καζαντζάκης, Αναφορά στον Γκρέκο( το τέλος του πρόλογου)
Κι` ίσια ίσια την ώρα εκείνη, μέσα από το λεμονοπερίβολο, γλυκό κουδούνισμα ακούστηκε, από βραχιόλια και γιορντάνια. Στράφηκε ο Ιησούς: Η Μαρία η Μαγδαληνή, ντροπαλή, τρεμάμενη, στεφανωμένη λεμονανθούς, στέκουνταν μπροστά του.

Νίκος Καζαντζάκης, Ο τελευταίος πειρασμός, σ. 449
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1950. X0 oniti Tou FKPEKO
oTo ToAédo, unpoaTa oTov Nivaka
«Ayioc lMETpog pETavowv»





