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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΘΕΜΑ: Προβλήματα στη Δημιουργία των εκθεσιακών χώρων Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης

Η δημιουργία των εκθεσιακών χώρων του Μ.Φ.Ι.Κ. άρχισε να υλοποιείται τον Ιούλιο του 2003, με την ανακατασκευή της παλιάς Ηλεκτρικής Ηρακλείου στον κόλπο του Δερματά.

Σύμφωνα με τα εγκεκριμένα σχέδια, στο διατηρητέο κεντρικό κτίριο του εργοστασίου της ΔΕΗ (ιδιοκτησίας Δήμου Ηρακλείου) και στα συνοδά κτίρια (ανατολικά και δυτικά προκτίσματα ιδιοκτησίας ΔΕΗ), διαμορφώνονται εσωτερικοί χώροι επιφάνειας 5.500 τμ. Πιο αναλυτικά διαμορφώνονται:

α. Κεντρική έκθεση του ΜΦΙΚ για την ποικιλότητα του περιβάλλοντος στην ανατολική Μεσόγειο.

β. Αίθουσες επιμόρφωσης ανέργων και διάφορων επαγγελματικών κατηγοριών με αντικείμενο το περιβάλλον.

γ. Αίθουσα πλανηταρίου.

δ. Αίθουσα ομιλιών – προβολών.

ε. Εκπαιδευτικός χώρος για παιδιά 4-14 χρόνων.

στ. Αίθουσα περιοδικών εκθέσεων.

ζ. Τερράρια με ζωντανούς οργανισμούς.

η. Αναψυκτήριο.

Για τη διαμόρφωση του κεντρικού κελύφους του Μουσείου καθώς και την ανακατασκευή των δυτικών προκτισμάτων, κύρια πηγή χρηματοδότησης είναι το πρόγραμμα URBAN του Δήμου Ηρακλείου. Το ανατολικό πρόκτισμα (αίθουσα περιοδικών εκθέσεων, αίθουσα ομιλιών, εκπαιδευτικός χώρος για παιδιά) χρηματοδοτήθηκε από το Ελλάδα 2004. Η εσωτερική διαμόρφωση των χώρων χρηματοδοτείται από: 

α. Τις δημόσιες επενδύσεις του Πανεπιστημίου Κρήτης.

β. Το ΠΕΠ Κρήτης.

γ. Το πρόγραμμα ArchiMed.
δ. Το ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

Από τον Μάρτιο του 2007 ξεκίνησε η λειτουργία του χώρου των περιοδικών εκθέσεων και η εκπαιδευτική αίθουσα για παιδιά με την ονομασία «Ερευνότοπος». Τον τρέχοντα μήνα Μάιο και τον Ιούνιο προγραμματίζεται να λειτουργήσουν:

α. Δεκαοκτώ (18) αναπαραστάσεων Φυσικού Περιβάλλοντος(μεγαδιοράματα) με αντικείμενο τη βιοποικιλότητα της ανατολικής Μεσογείου.

β. Το ζωντανό Μουσείο, με τερράρια ερπετών, αμφιβίων, ψαριών, θηλαστικών και εντόμων από όλη τη Μεσογειακή περιοχή.

γ. Η αίθουσα ομιλιών – προβολών δυναμικότητας 110 θέσεων.

δ. Το πλανητάριο δυναμικότητας 40 θέσεων.

ε. Η σεισμική τράπεζα.

Σημειώνεται ότι η διαμόρφωση όλων αυτών των χώρων γίνεται με τις πιο σύγχρονες αρχές της μουσειολογίας. Σε εθνικό και μεσογειακό επίπεδο η διαμορφούμενη έκθεση είναι μοναδική. Ήδη κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του Ερευνότοπου και της περιοδικής έκθεσης δεκάδες χιλιάδες επισκέπτες, κυρίως παιδιά, δημιούργησαν το αδιαχώρητο στις αίθουσες αυτές.

Προβλήματα στην ολοκλήρωση του έργου
Μετά την επίλυση του μεγάλου προβλήματος της αποχώρησης του Οργανισμού Ασφάλισης Προσωπικού ΔΕΗ (αναγκαστική απαλλοτρίωση από τον Δήμο Ηρακλείου) που ήταν η κύρια αιτία για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης του έργου κατά τρία χρόνια, προέκυψαν δύο νέα προβλήματα που αν δεν επιλυθούν εντός των προσεχών ημερών τότε με μαθηματική ακρίβεια θα οδηγήσουν στην απώλεια εγκεκριμένων χρηματοδοτήσεων, περισσότερων του 1.000.000 € και στη μη ολοκλήρωση του έργου. Και τα δύο προβλήματα συνδέονται με τις αποφάσεις ή καλύτερα τις μη αποφάσεις της 13ης Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων.

Το πρώτο πρόβλημα σχετίζεται με την ανακατασκευή του δυτικού προκτίσματος με χρηματοδότηση του προγράμματος URBAN ύψους 650.000 € περίπου και χρονικό όριο ολοκλήρωσης τον Οκτώβριο του 2008. 

Προκειμένου να επικαιροποιηθεί η οικοδομική άδεια από την Πολεοδομία Ηρακλείου καθώς είχαν παρέλθει περισσότερα από τρία χρόνια από την πρώτη έκδοσή της, στάλθηκε στις αρχές Φεβρουαρίου του 2008 από το Πανεπιστήμιο Κρήτης στην 13η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων έγγραφη ειδοποίηση άμεσης έναρξης εργασιών. Ένα μήνα αργότερα, το Μάρτιο του 2008 η αρχαιολόγος της Εφορείας Βυζαντινών κ. Λιάνα Σταρίδα διενήργησε πραγματογνωμοσύνη στο χώρο του έργου. Διαπίστωσε την ύπαρξη υπολείμματος τείχους (δύο πέτρες) στη βάση μεταγενέστερης τοιχοποιίας της ΔΕΗ. Έκανε υποδείξεις για αναγκαία προστασία των ευρημάτων και συμφώνησε με την άμεση έναρξη ανακατασκευής του δυτικού προκτίσματος. Πριν συγγράψει όμως τη σχετική έκθεση έκανε χρήση αδείας. Η νέα αρχαιολόγος που ορίστηκε, η κ. Ελένη Κανάκη προχώρησε σε νέα πραγματογνωμοσύνη και διατύπωσε απόψεις περί αναγκαίας εμπλοκής του Κ.Α.Σ. Είναι γνωστό ότι η παραπομπή θέματος στο ΚΑΣ σημαίνει στην καλύτερη περίπτωση καθυστέρηση μηνών. Το έργο θα καταστεί από οριακό μη πραγματοποιήσιμο αν χαθούν έστω και μερικές μέρες για την έναρξη εργασιών.

Οι εργασίες στο δυτικό πρόκτισμα περιλαμβάνουν την ανακατασκευή του ήδη υπάρχοντος, με μείωση του ύψους κατά ένα όροφο και μείωση του όγκου ώστε να αναδειχθεί το κεντρικό διατηρητέο κτίσμα. Εσωτερικά περιλαμβάνει δύο υπόγεια και ένα ισόγειο που συνδέεται με το κεντρικό κτίσμα με τερράριο ζωντανών ζώων ορατό μέσω τζαμαρίας και από τους εξωτερικούς περιπατητές.

Το δεύτερο πρόβλημα σχετίζεται με τη διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου του Μουσείου. Το έργο ύψους 600.000€  χρηματοδοτείται από τα ΠΕΠ Κρήτης και υλοποιείται από το Δήμο Ηρακλείου. Περιλαμβάνει τη διαμόρφωση χώρων περιπάτου περιμετρικά του Μουσείου με σκάλες, γέφυρες και καθιστικά, καθώς και τη διαμόρφωση θεματικής παιδικής χαράς στον προφυλαγμένο χώρο ανατολικά του Μουσείου. Ορίζοντας ολοκλήρωσης για το έργο αυτό είναι το τέλος του 2008.
Η εμπλοκή ξεκίνησε και πάλι από την Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων. Σε πρώτη φάση ζητήθηκε η αποκάλυψη του τμήματος του τείχους που βρέθηκε ανατολικά του Μουσείου. Ακολούθως ζητήθηκε η τροποποίηση των σχεδίων της θεματικής παιδικής χαράς ώστε αυτά να είναι συμβατά με το τείχος. Τα σχέδια τροποποιήθηκαν τρεις τουλάχιστον φορές ακολουθώντας πιστά τις υποδείξεις των αρχαιολόγων. Ακολούθως και μετά την πάροδο οκτώ μηνών  αποφασίστηκε και πάλι από την Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων να σταλεί το θέμα στο τοπικό αρχαιολογικό συμβούλιο. Το τοπικό αρχαιολογικό συμβούλιο πρότεινε συνέχιση του έργου εκτός από την περιοχή του τείχους όπου σε συνεργασία με τους αρχαιολόγους της Εφορείας θα έπρεπε να αναδειχθεί. Καθώς συνεχίζονταν οι εργασίες με επίβλεψη των αρχαιολόγων στο ανατολικό τμήμα, ο διευθυντής της Εφορείας Βυζαντινών αρχαιοτήτων δυτικής Κρήτης κ. Ανδριανάκης που αναπλήρωνε τον ευρισκόμενο σε άδεια διευθυντή της Εφορείας στο Ηράκλειο προχώρησε σε διακοπή του συνόλου των εργασιών και αποστολή όλου του φακέλου στο ΚΑΣ Βυζαντινών Αρχαιοτήτων. Επειδή το έργο σχετιζόταν και με την Εφορεία Νεωτέρων Μνημείων εστάλη και στο ΚΑΣ Νεωτέρων Μνημείων. Σε παρατήρηση ότι η αναστολή των εργασιών και η εμπλοκή των δύο ΚΑΣ θα ήταν ιδιαιτέρως χρονοβόρα αναφέρθηκε ότι σε περίπτωση κινδύνου απώλειας κοινοτικών χρημάτων οι συζητήσεις γίνονται εντός 15 ημερών. Αν και έχουν περάσει περισσότεροι από επτά μήνες από την κατάθεση των φακέλων στα αρμόδια ΚΑΣ όχι μόνο δεν έχουν συζητηθεί αλλά ούτε εισηγήσεις δεν έχουν γίνει. Είναι προφανές ότι τα έργα διαμόρφωσης του περιβάλλοντος χώρου του Μουσείου δεν θα μπορέσουν να υλοποιηθούν ούτε στο δυτικό τμήμα στην περίπτωση που και σ’ αυτό εμπλακεί το ΚΑΣ.
Σε καμία περίπτωση ούτε το Πανεπιστήμιο ούτε ο Δήμος Ηρακλείου δεν αρνηθήκαμε τη συνεργασία με τις αρμόδιες Εφορείες Αρχαιοτήτων. Το αντίθετο μάλιστα. Υλοποιούσαμε κάθε παρατήρηση τους τροποποιώντας τα υπάρχοντα σχέδια, όχι βέβαια ανέξοδα.

Πρέπει όμως όλοι οι εμπλεκόμενοι και να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να εξηγήσουν γιατί πρέπει να χαθούν περισσότερα από 1.000.000 € τη στιγμή που υπάρχει συμφωνία για την ανάδειξη των ευρεθέντων αρχαιοτήτων.
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