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Πρόεδρος ΕΣΔΑΚ

Γιάννης Κουράκης

Διαχείριση Απορριμμάτων,

 Παρελθόν - Παρόν - Μέλλον…

ΠΟΥ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ;

Η διαχείριση των απορριμμάτων στην Περιφέρεια Κρήτης βασίζεται σήμερα στην υγειονομική ταφή των απορριμμάτων στους ΧΥΤΑ που έχουν κατά καιρούς κατασκευαστεί και λειτουργούν χάρη στην αφοσίωση και την προσπάθεια των ανθρώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης. Αυτή τη στιγμή, στην Περιφέρεια Κρήτης λειτουργούν 9 ΧΥΤΑ (Καζαντζάκη, Χερσονήσου, Βιάννου, Αγ. Νικολάου, Σητείας, Αμαρίου, Σφακίων, Αρμένων, Πελεκάνου), 2 ΚΔΑΥ (Χανίων, Ηρακλείου), 1 ΣΜΑ (Ηρακλείου) καθώς και η Εγκατάσταση Μηχανικής Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης (ΕΜΑΚ) Χανίων. Ο ΕΣΔΑΚ αυτή τη στιγμή έχει ολοκληρώσει την κατασκευή του έργου των επεκτάσεων - αναβαθμίσεων 5 υφιστάμενων ΧΥΤΑ συνολικού προϋπολογισμού 11,5 εκ. €, ενώ υλοποιούνται τα ακόλουθα έργα:

· Επέκταση ΣΜΑ Ηρακλείου και κατασκευή ΣΜΑ Ιεράπετρας προϋπολογισμού 1,7 εκ. €

· Αποκατάσταση ΧΥΤΑ Ρεθύμνου προϋπολογισμού 2,285 εκ. €

· Κατασκευή νέου κύττάρου – αποκατάσταση Πέρα Γαλήνων: προϋπολογισμού 15,1 εκ. €.

Ενώ στο ελεγκτικό συνέδριο για προσυμβατικό έλεγχο είναι το έργο της Μονάδας Προεπεξεργασίας Απορριμμάτων Ηρακλείου, προϋπολογισμού 24,3 εκ .€.

Παράλληλα όμως κάποιες περιοχές συνεχίζουν να διαχειρίζονται τα απορρίμματά τους, με διάθεση σε ΧΑΔΑ. Ο ΕΣΔΑΚ σε συνεργασία με την Περιφέρεια υλοποιεί ένα εντατικό πρόγραμμα αποκατάστασης των ΧΑΔΑ. Στο σύνολο της Περιφέρειας ο ΕΣΔΑΚ έχει αναλάβει την αποκατάσταση 38 ΧΑΔΑ, ενώ προσπαθεί να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση για την αποκατάσταση άλλων 13. Τελικά θα απομείνουν 12 ΧΑΔΑ ενεργοί λόγω της αδυναμίας μέχρι σήμερα για εξεύρεση λύσης ορθής διαχείρισης των απορριμμάτων σε περιοχές που δεν εξυπηρετούνται από ΧΥΤΑ, πχ. Δήμοι Μεσσαράς, Γαύδος.

Ο συνολικός προϋπολογισμός των έργων που διαχειρίζεται ο ΕΣΔΑΚ αυτή τη στιγμή ανέρχεται σε 66,38 εκ. €, ποσό πολύ μεγάλο αν αναλογιστούμε ότι το πρώτο έργο που ξεκίνησε να υλοποιεί ο ΕΣΔΑΚ (το έργο των επεκτάσεων - αναβαθμίσεων) ξεκίνησε 2,5 χρόνια πριν (Δεκέμβριος 2005).

Τι καταφέρνουμε με τα έργα που υλοποιούμε;

Σήμερα το ποσοστό ασφαλούς διάθεσης απορριμμάτων στην Κρήτη δεν ξεπερνά το 62%, ενώ πρόκειται να αυξηθεί και να φτάσει το 94% μετά την ολοκλήρωση του ΧΥΤΑ Πέρα Γαλήνων. ολοκλήρωση των έργων θα ανέρχεται σε 6%. Αυτή τη στιγμή, σε επίπεδο Περιφέρειας, επεξεργάζεται το 23,2% (Μονάδα Χανίων). Το ποσοστό αυτό θα ανέλθει σε 50,3% με την λειτουργία της μονάδας προεπεξεργασίας του Ηρακλείου. Επιπλέον, με την λειτουργία των 2 ΚΔΑΥ έχουμε καταφέρει να ανακυκλώνουμε το 6,1% των απορριμμάτων που παράγουμε.

ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΜΕ;

Όπως είναι ευρέως γνωστό, η διάθεση των απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ, πέρα από ξεπερασμένη μέθοδο διαχείρισης, είναι και αντιοικονομική, αφού κάθε τόσο θα απαιτούνται σημαντικές εκτάσεις γης προκειμένου να κατασκευαστούν οι επεκτάσεις των λεκανών διάθεσης, αλλά και παράνομη μιας και η Ευρωπαϊκή Νομοθεσία μέσω της Οδηγίας 99/31 απαγορεύει ρητώς την διάθεση σε ΧΥΤΑ απορριμμάτων που δεν έχουν υποστεί επεξεργασία.  Η Οδηγία αυτή, η οποία ενσωματώθηκε στην Ελληνική Νομοθεσία με την ΚΥΑ ΗΠ 29407/3508/2002, επιβάλλει ότι όλοι ανεξαιρέτως οι ΧΥΤΑ μετά το τέλος του 2009 απαγορεύεται να δέχονται απορρίμματα τα οποία δεν έχουν υποστεί προηγουμένως επεξεργασία. 

Επιπλέον, η Κοινοτική Νομοθεσία, έχει επιβάλλει στην Περιφέρεια Κρήτης να εκτρέπει σημαντικές ποσότητες του βιοαποδομήσιμου (ή οργανικού) κλάσματος των απορριμμάτων καθώς και των αποβλήτων συσκευασίας μέσω της διαδικασία ανακύκλωσης – ανάκτησης απορριμμάτων. Οι απαιτήσεις αυτές περιγράφονται στην Απόφαση του Περιφερειακού Σχεδιασμού Απόβλητων (ΠΕΣΔΑ) Κρήτης η οποία εγκρίθηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο την 21η Φεβρουαρίου 2006. Οι τιμές – στόχοι για τα βιοαποδομήσιμα επιβάλλουν την επεξεργασία:

· 110.000 τόνων απορριμμάτων μέχρι το έτος 2010

· 180.000 τόνων μέχρι το έτος 2013 και 

· 250.000 τόνων μέχρι το έτος 2020.

Οι αντίστοιχοι στόχοι για την ανακύκλωση αποβλήτων συσκευασίας είναι οι ακόλουθοι:

· 36.000 τόνοι ετησίως για το έτος 2005

· 85.500 τόνοι ετησίως για το έτος 2011.

Είναι σαφές ότι τόσο για την επεξεργασία όσο και για την ανακύκλωση απέχουμε πάρα πολύ από τους στόχους. Ειδικά στα θέματα ανακύκλωσης, μπορούμε να πούμε ότι υπολειπόμαστε των στόχων που έχουν τεθεί, λόγω μη επίτευξης του στόχου του 2005, αφού σήμερα έχουμε καταφέρει να ανακυκλώνουμε περίπου 15.000 τόνους ετησίως. Είναι σαφές ότι οι στόχοι αυτοί χωρίς τη συνδρομή των τεχνολογιών επεξεργασίας των απορριμμάτων δεν πρόκειται να επιτευχθούν. Είναι συνεπώς επιβεβλημένη η στροφή της διαχείρισης των απορριμμάτων της Κρήτης προς τις επεξεργασίες. 

Επιπρόσθετα, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει προτείνει μια νέα στρατηγική σχετικά με την πρόληψη και την ανακύκλωση των αποβλήτων, η οποία θα απεικονιστεί στην αναθεώρηση της υφιστάμενης οδηγίας πλαίσιο. Ήδη το κείμενο της νέας Οδηγίας - Πλαίσιο για τα απόβλητα είναι υπό διαβούλευση.

Η στρατηγική που σχεδιάζεται αποσκοπεί στη μετατροπή της Ευρώπης σε μια κοινωνία που θα επιδιώκει να αποφεύγει την δημιουργία αποβλήτων και θα χρησιμοποιεί τα απόβλητα ως πόρο.

Ως πρώτο βήμα, η Επιτροπή προτείνει την αναθεώρηση της Οδηγίας - Πλαίσιο για τα απόβλητα, έτσι ώστε να καθοριστούν πρότυπα ανακύκλωσης και να συμπεριληφθεί στην υποχρέωση των κρατών μελών να καταρτίσουν προγράμματα πρόληψης της δημιουργίας αποβλήτων. 

Η πολιτική για τα απόβλητα θα συνδεθεί με τη στρατηγική για τους πόρους και ουσιαστικά θα αποσκοπεί να συμβάλλει στη βελτίωση του τρόπου με τον οποίο τους χρησιμοποιούμε. Για το λόγο αυτό, οι δημόσιες αρχές και οι επιχειρήσεις θα πρέπει να υιοθετήσουν την έννοια του κύκλου ζωής που δεν εξετάζει μόνον τη ρύπανση η οποία προκαλείται από τα απόβλητα, αλλά από όλο τον κύκλο ζωής των προϊόντων. Η νέα προσέγγιση πρέπει επίσης να λάβει υπόψη τον τρόπο με τον οποίο οι πολιτικές για τα απόβλητα μπορούν να περιορίσουν με τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο τις αρνητικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που συνδέονται με τη χρήση των πόρων μέσω της πρόληψης, της ανακύκλωσης και της ανάκτησης των αποβλήτων.

ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΜΕ ΤΑ ΑΔΙΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΤΑΦΗΣ

Είναι σαφές ότι ως τότε δεν είναι δυνατό η διαχείριση των απορριμμάτων να βασίζεται πάνω στους ΧΥΤΑ, για τρεις λόγους:

· Η χωρητικότητα που απομένει για την ταφή των απορριμμάτων δεν επαρκεί. Θα πρέπει να ξοδέψουμε σημαντικούς πόρους για διαρκείς επεκτάσεις τους. Και οι πόροι αυτοί δεν θα είναι επιλέξιμοι στα πλαίσια του ΕΣΠΑ αν δεν συνοδεύονται από την ανάπτυξη ολοκληρωμένων συστημάτων διαχείρισης στερεών αποβλήτων, άρα θα πρέπει να καλυφθούν από ίδιους πόρους των ΟΤΑ.

· Οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις των ΧΥΤΑ επιβάλλεται να μειωθούν, με τη μετατροπή τους σε ΧΥΤΥ. Οι στόχοι ανακύκλωσης και εκτροπής των βιοαποδομήσιμων αποβλήτων πρέπει να επιτευχθούν, σε κάθε περίπτωση όχι μόνο για να είμαστε εναρμονισμένοι με τις απαιτήσεις της ΕΕ και να αποφύγουμε νέα πρόστιμα, αλλά κυρίως για να μπορέσουμε να αναβαθμίσουμε αισθητά το περιβαλλοντικό προφίλ της Κρήτης και να δώσουμε στους πολίτες το επίπεδο περιβαλλοντικής προστασίας και δημόσιας υγείας που απαιτείται.

· Ακόμα όμως και αν αγνοήσουμε τα προηγούμενα και για κάποιους λόγους επιμείνουμε στους ΧΥΤΑ και μόνο, δεν μπορούμε εσαεί να αποφεύγουμε τα αδιέξοδα της υγειονομικής ταφής: διαρκής κατανάλωση πολύτιμων εδαφικών πόρων, αισθητική ρύπανση, κίνδυνοι για τους υδροφόρους σε βάθος χρόνου (και όλα αυτά σε ένα νησί με αυτοτελές οικοσύστημα, που απαιτεί σοφή διαχείριση και προστασία των εδαφικών και υδάτινων πόρων) και χρηματοδότηση των αναγκαίων αποκαταστάσεων και των έργων μεταφροντίδας για 30 έτη μετά το κλείσιμό τους. 

Κεντρική μονάδα επεξεργασίας

Για όλους τους παραπάνω λόγους, ο Περιφερειακός Σχεδιασμός Διαχείρισης Απορριμμάτων (ΠΕΣΔΑ) Κρήτης, προβλέπει την εγκατάσταση μιας κεντρικής μονάδας επεξεργασίας με στόχο την ενεργειακή αξιοποίηση των απορριμμάτων, μέσω της παραγωγής ενός δευτερογενούς καυσίμου το οποίο είναι εύκολα εμπορεύσιμο. Στην Κρήτη εξάλλου το ενεργειακό ισοζύγιο είναι ελλειμματικό και οι ανάγκες σε ενέργεια συνεχώς αυξάνουν. Συνεπώς η συνεισφορά της κεντρικής μονάδας επεξεργασίας στο ενεργειακό ισοζύγιο είναι επιβεβλημένη.

Σύμφωνα με τον Περιφερειακό Σχεδιασμό, η κεντρική μονάδα επεξεργασίας, θα έπρεπε να ξεκινήσει τη λειτουργία της το έτος 2010. Μέχρι σήμερα εξετάζεται με προσοχή το θέμα της χωροθέτησης της, το οποίο αποτελεί ίσως το πιο δύσκολο κομμάτι της ωρίμανσης του έργου δεδομένου ότι στο παρελθόν αντίστοιχες προσπάθειες απέτυχαν σε αυτό ακριβώς το σημείο. Στα πλαίσια αυτά και προκειμένου να ωριμάσει το έργο αυτό, με τη μεγαλύτερη δυνατή κοινωνική συναίνεση, η Περιφέρεια Κρήτης έχει αναθέσει στο Πολυτεχνείο Κρήτης μελέτη εντοπισμού των πιο κατάλληλων περιοχών για την εγκατάσταση της μονάδας.

Η μελέτη αυτή πρέπει να τεθεί σε δημόσια διαβούλευση και συζήτηση και εν συνεχεία να εκπονηθούν: Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΠΠΕ) και Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την αδειοδότηση της μονάδας, ενεργειακή μελέτη και να αποφασιστεί ο τρόπος υλοποίησης του έργου, είτε μέσω του ΕΣΠΑ είτε με ΣΔΙΤ, είτε ακόμα και με συνδυασμό των μεθόδων. Είναι λοιπόν φανερό ότι το χρονοδιάγραμμα λειτουργίας της μονάδας το 2010, που έχει τεθεί από το ΠΕΣΔΑ δεν είναι δυνατό να τηρηθεί, αφού ακόμα και με τις πλέον αισιόδοξες εκτιμήσεις οι αδειοδοτήσεις του έργου δεν μπορούν να ολοκληρωθούν πριν από το τέλος του 2009, ενώ οι διαγωνιστικές διαδικασίες για την κατασκευή ή/ και τη λειτουργία του έργου θα κρατήσουν τουλάχιστον 1,5 - 2 έτη. Επομένως, στην καλύτερη των περιπτώσεων η μονάδα θα αρχίσει να κατασκευάζεται το 2011 - 12 και θα λειτουργήσει όχι νωρίτερα από το 2013 - 14.

αΜεση λήψη μέτρων

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι πρέπει να λάβουμε μέτρα προκειμένου να μην έχουμε προβλήματα στη διαχείριση των απορριμμάτων μας και να προστατεύσουμε το πολύτιμο για την οικονομία της Κρήτης αλλά και για την ποιότητα ζωής μας, φυσικό περιβάλλον και να αντιμετωπίσουμε καταγγελίες και πιθανόν πρόστιμα από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Πρέπει άμεσα να τροποποιήσουμε το πλάνο διαχείρισης προκειμένου να αποφύγουμε τον εγκλωβισμό μας στους ΧΥΤΑ και να επιτύχουμε τους χρονικά άμεσους στόχους εκτροπής του βιοαποδομήσιμου κλάσματος από τους ΧΥΤΑ, τη μετατροπή των ΧΥΤΑ σε ΧΥΤΥ,  να αυξηθούν τα ποσοστά ανάκτησης – ανακύκλωσης υλικών, να αποκατασταθούν οι εναπομένουσες χωματερές, να μειωθούν οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις των ΧΥΤΑ και να καταφέρουμε να μεγιστοποιήσουμε τη διάρκεια ζωής τους. 
ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΕΣΔΑ ΤΩΡΑ;

Γιατί η υλοποίηση του νέου πλάνου διαχείρισης, συμπίπτει με την έναρξη της 4ης προγραμματικής περιόδου και το ΕΣΠΑ, που αποτελεί τη μεγάλη μας ευκαιρία για την υλοποίηση τόσο μεγάλων και σοβαρών έργων εκμεταλλευόμενοι την δυνατότητα συγχρηματοδότησης τους από κοινοτικούς πόρους.

Τώρα λοιπόν είναι η ευκαιρία μας να προετοιμάσουμε έργα και να διεκδικήσουμε τη χρηματοδότησή τους από το ΕΣΠΑ, γιατί εκτός των άλλων η Κρήτη είναι σχεδόν βέβαιο ότι δεν θα έχει άλλη τέτοια μεγάλη ευκαιρία αξιοποίησης πόρων από τα διαρθρωτικά Ταμεία.

Μπροστά μας λοιπόν ανοίγονται δύο επιλογές:

· Είτε αφήνουμε τα πράγματα να κυλήσουν ως έχουν, κάνοντας απλώς υπομονή και περιμένοντας μια πενταετία τουλάχιστον για την οριστική αντιμετώπιση του προβλήματος των απορριμμάτων της Κρήτης, βιώνοντας στο μεταξύ όλα τα πολλαπλασιαζόμενα αδιέξοδα και πληρώνοντας τα σχετικά κόστη

· Είτε τροποποιούμε, σε συγκεκριμένα σημεία, τον Περιφερειακό Σχεδιασμό με στόχο την αξιοποίηση των τελευταίων διαθέσιμων κοινοτικών κονδυλίων για την Κρήτη για να διαμορφώσουμε ολοκληρωμένα συστήματα διαχείρισης στερεών αποβλήτων σε κάθε ΧΥΤΑ, να μετατρέψουμε όλους τους ΧΥΤΑ σε ΧΥΤΥ και να περιορίσουμε δραστικά τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων άμεσα, αφήνοντας ανοικτή τη δυνατότητα περαιτέρω εξέλιξης των ολοκληρωμένων συστημάτων.

Στο δίλημμα αυτό, είναι προφανές ότι η τροποποίηση του ΠΕΣΔΑ Κρήτης είναι μονόδρομος για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο ο ΕΣΔΑΚ, το επόμενο διάστημα, θα παρουσιάσει την πρότασή του που θα βασίζεται στην αξιοποίηση της υφιστάμενης κατάστασης, στις πραγματικές ανάγκες της Περιφέρειας, στη σχετική Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία και στην εφαρμογή σύγχρονων πρακτικών και μεθόδων, με σκοπό πάντα την επίτευξη ορθολογικής λύσης για τη Διαχείριση των Απορριμμάτων.

Σε κάθε περίπτωση, η επίλυση του μείζονος ζητήματος της ορθής διαχείρισης των απορριμμάτων αποτελεί θέμα ζωτικής σημασίας για την Κρήτη, για τους ανθρώπους της και την οικονομία της και αν δεν βρεθούν οι τρόποι αντιμετώπισης του ζητήματος θα αντιμετωπίσουμε στο άμεσο μέλλον σημαντικά προβλήματα.

Ηράκλειο

Δευτέρα,   9/6/2008
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