ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κ. ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΡΑΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΡΙΝΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ «ΒΗΘΛΕΕΜ»

Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι του κινηματογράφου,

Σας καλωσορίζουμε στον Θερινό Δημοτικό Κινηματογράφο Ηρακλείου «Βηθλεέμ» που ανοίγει για δεύτερη χρονιά τις πύλες του μέσα στον ιστορικό χώρο των Ενετικών Τειχών, ‘θέατρο’  της μακροβιότερης πολιορκίας που καταγράφει η παγκόσμια ιστορία (1648-1669), μνημείο μαχών και πολέμου που σήμερα αναδεικνύεται ως χώρος τέχνης και πολιτισμού.

Η επιτυχία της πρώτης χρονιάς λειτουργίας του Δημοτικού Κινηματογράφου ήταν μεγάλη, καθώς στη διάρκεια του καλοκαιριού δόθηκε η ευκαιρία στους Ηρακλειώτες να απολαύσουν  ταινίες που δύσκολα πια θα έβρισκαν στις ιδιωτικές αίθουσες, να θυμηθούν ή να γνωρίσουν για πρώτη φορά σημαντικά έργα της κινηματογραφικής ιστορίας και να αποκτήσουν μια πρώτη επαφή με τις τάσεις του σύγχρονου κινηματογράφου.

Η σημαντική απήχηση του Θερινού Δημοτικού Κινηματογράφου και η εναλλακτική πρόταση που προσέφερε στο κινηματογραφόφιλο κοινό του Ηρακλείου αποτέλεσαν το έναυσμα για τη δημιουργία ενός πυρήνα φίλων του κινηματογράφου που διευρύνθηκε ακόμα περισσότερο το φθινόπωρο μέσα από τη δημιουργία του  ανεξάρτητου φορέα της Νέας Κινηματογραφικής Λέσχης Ηρακλείου, την οποία ο Δήμος Ηρακλείου στηρίζει σε κάθε προσπάθεια και πρωτοβουλία της.

Το φετινό πρόγραμμα προσφέρει ακόμα περισσότερες ταινίες για την ίδια χρονική περίοδο λειτουργίας του Δημοτικού Κινηματογράφου και περιλαμβάνει 28 ταινίες μεγάλου  μήκους καθώς και 4 ταινίες μικρού μήκους Κρητικών δημιουργών, στo πλαίσιo της προσπάθειας του Δήμου Ηρακλείου να αναδείξει τους ανερχόμενους σκηνοθέτες της Κρήτης, ενώ δε λείπουν ταινίες που απευθύνονται σε μικρότερες ηλικίες προσφέροντας διασκέδαση αλλά και προβληματισμό. 

Σας ευχόμαστε ένα καλό κινηματογραφικό καλοκαίρι, καλές προβολές  και αξέχαστες καλοκαιρινές βραδιές.
