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             Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο

          Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Υ
  Ηράκλειο, 09 Ιουλίου 2008

            Προς 

   Αντιδήμαρχο Καθαριότητας 

   κ. Καμπανό Κώστα
Αγαπητέ Κώστα,


Έχω διαπιστώσει το τελευταίο διάστημα ότι υπάρχουν ορισμένα χαρακτηριστικά  σημεία στην πόλη, π.χ. το παρκάκι στο Γιόφυρο, στη στροφή του δρόμου προς Μεσσαρά και το τμήμα του εθνικού δρόμου από το αεροδρόμιο μέχρι τον Δυτικό Κόμβο (Γιόφυρο) που είναι γεμάτα από σκουπίδια και δίνουν την εικόνα ολοκληρωτικής εγκατάλειψης. Επειδή από τους συγκεκριμένους χώρους διέρχονται καθημερινά χιλιάδες συμπολίτες μας, αλλά και επισκέπτες, που αποκομίζουν μια εντελώς αρνητική και εν πολλοίς άδικη εικόνα για την καθαριότητα της πόλης, θα παρακαλούσα να επιληφθείς  του θέματος ώστε να διορθωθεί η κατάσταση το συντομότερο δυνατό.


Οι εν λόγω χώροι δεν εμπίπτουν βεβαίως στην αρμοδιότητα της υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου, αλλά αποτελούν ευθύνη τοπικών υπηρεσιών  του ΥΠΕΧΩΔΕ. Γι’ αυτό θα σε παρακαλέσω να έρθεις σε επαφή άμεσα με τις εν λόγω υπηρεσίες επισημαίνοντας τους τη σπουδαιότητα του προβλήματος.


Σε περίπτωση που οι υπηρεσίες του ΥΠΕΧΩΔΕ δεν ενεργοποιηθούν άμεσα, παρακαλώ να επέμβει η υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου, για να εξαλειφθεί αυτή η εικόνα που δεν τιμά καθόλου το Ηράκλειο και τους Ηρακλειώτες.   
Με εκτίμηση,
Γιάννης Κουράκης

Δήμαρχος Ηρακλείου
