ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                                          

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ                                                                     

ΤΜΗΜΑ: ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ & ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ


Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να πληρούν τις Ευρωπαϊκές και Ελληνικές Προδιαγραφές και πιο συγκεκριμένα  την απόφαση Α6/0/1/118 (ΦΕΚ 676Β/6-7-1974) περί πινακίδων σημάνσεως οδών, ΕΤΕΠ 05-04-06-00 πινακίδες σταθερού περιεχομένου, σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1, Απόφαση ΔΜΕΟ/ε/ο/733/6-7-2001 Γεν. Γραμματέα ΔΕ/ΥΠΕΧΩΔΕ.

Οι προσκομιζόμενες πινακίδες θα συνοδεύονται από πρόσφατα (τελευταίου 6μήνου) πιστοποιητικά δοκιμής  του ελάσματος και των αντανακλαστικών μεμβρανών, εκδόσεως αναγνωρισμένου εργαστηρίου.

Πρότυπη τεχνική προδιαγραφή περί μεταλλικών στύλων στήριξης πινακίδων που έχει εγκριθεί με την απόφαση ΒΜ5/Ο/40124/30.09.80 (ΦΕΚ 1061/Β/13-10-1980) του Υπουργού Δημοσίων Έργων όπως έχει διορθωθεί και ισχύει σήμερα. Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ). Τεύχος 6. Κατακόρυφη σήμανση αυτοκινητοδρόμων (ΟΜΟΕ-ΚΣΑ). Μέρος 4: Στήριξη πινακίδων σήμανσης.

Όσον αφορά τους στύλους στήριξης των πινακίδων, αυτοί θα είναι από σιδηροσωλήνα γαλβανισμένο με ραφή, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10255.

ΕΤΕΠ 05-04-07-00 Διατάξεις στήριξης πινακίδων κατακόρυφης σήμανσης.

Όλα τα υλικά πρέπει να είναι κατασκευασμένα από εταιρείες πιστοποιημένες κατά  ISO και να διαθέτουν πιστοποίηση CE.
Όλα τα υλικά θα πρέπει να είναι καινούργια, άριστης κατασκευής και θα έχουν εγγύηση.  
 Αναλυτικά οι προδιαγραφές Θα έχουν ως εξής:
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΟΝΟΜΑΤΟΘΕΣΙΑΣ 0,30χ 0,50μ. ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΕΠΙ ΤΟΙΧΟΥ

Οι  πινακίδες ονοματοθεσίας θα είναι διαστάσεων 0,30χ0,50μ. κατασκευασμένες από  φύλλο αλουμινίου πάχους 1mm, όπου η εμπρόσθια όψη θα είναι βαμμένη  με χρώμα μπλε φούρνου και θα φέρει λευκό περίγραμμα. Το περίγραμμα θα αναγραφεί με τη μέθοδο της μεταξοτυπίας σε χρώμα λευκό. Η πίσω όψη έχει χρώμα φαιό (γκρι) .
ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΟΝΟΜΑΤΟΘΕΣΙΑΣ 0,30χ 0,50μ. ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΗ ΕΠΙ ΣΤΥΛΟΥ


Οι  πινακίδες ονοματοθεσίας θα είναι διαστάσεων 0,30χ0,50μ. κατασκευασμένες από φύλλο αλουμινίου πάχους 1mm, όπου και στις δύο όψεις θα είναι βαμμένη  με χρώμα μπλε φούρνου και θα φέρει λευκό περίγραμμα. Το περίγραμμα θα αναγραφεί με τη μέθοδο της μεταξοτυπίας σε χρώμα λευκό. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 1,0Χ0,40μ.


Οι πληροφοριακές πινακίδες θα είναι διαστάσεων 1,0χ0,40μ., κατασκευασμένες από φύλλο αλουμινίου πάχους 3mm. Η εμπρόσθια όψη θα καλύπτεται πλήρως από  αυτοκόλλητη αντανακλαστική μεμβράνη χρώματος μπλε τύπου IΙ.Η πίσω όψη θα έχει χρώμα φαιό (γκρι) και θα φέρει ανάγλυφα το όνομα του κατασκευαστή, την ημερομηνία κατασκευής και την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 0,30Χ0,50μ.

Οι πληροφοριακές πινακίδες θα είναι διαστάσεων 0,30χ0,50μ.κατασκευασμένες από φύλλο αλουμινίου πάχους 3mm, με αυτοκόλλητη αντανακλαστική μεμβράνη χρώματος μπλε τύπου IΙ. Η πίσω όψη θα έχει χρώμα φαιό (γκρι) και θα φέρει ανάγλυφα το όνομα του κατασκευαστή, την ημερομηνία κατασκευής και την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 0,30χ0,30μ.
Οι πληροφοριακές πινακίδες θα είναι διαστάσεων 0,30χ0,30μ.κατασκευασμένες από φύλλο αλουμινίου πάχους 3mm, με αυτοκόλλητη αντανακλαστική μεμβράνη χρώματος μπλε τύπου IΙ. Η πίσω όψη θα έχει χρώμα φαιό (γκρι) και θα φέρει ανάγλυφα το όνομα του κατασκευαστή, την ημερομηνία κατασκευής και την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 1,0Χ0,40μ.

Οι πληροφοριακές πινακίδες θα είναι διαστάσεων 1,0χ0,40μ..κατασκευασμένες από φύλλο αλουμινίου πάχους 3mm, με αυτοκόλλητη αντανακλαστική μεμβράνη χρώματος καφέ τύπου IΙ και θα φέρουν λευκό περίγραμμα. Η πίσω όψη θα έχει χρώμα φαιό (γκρι) και θα φέρει ανάγλυφα το όνομα του κατασκευαστή, την ημερομηνία κατασκευής και την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ 0,60χ0,40μ.

Οι πληροφοριακές πινακίδες θα είναι διαστάσεων 0,60χ0,40..κατασκευασμένες από φύλλο αλουμινίου πάχους 3mm, με αυτοκόλλητη αντανακλαστική μεμβράνη χρώματος καφέ τύπου IΙ και θα φέρουν λευκό περίγραμμα. Η πίσω όψη θα έχει χρώμα φαιό (γκρι) και θα φέρει ανάγλυφα το όνομα του κατασκευαστή, την ημερομηνία κατασκευής και την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΠΟΛΥΜΕΡΙΚΟ ΒΙΝΥΛΙΟ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΙΤΡΙΝΟ

Αυτοκόλλητο βινύλιο πολυμερικό χρώματος κίτρινο, λευκό και μαύρο, πλάτους 60cm, μήκους 50μ. και πάχους 70-75 μικρά. Το προϊόν θα έχει 7ετή εγγύηση. Η αντοχή υλικού ζωής στο ράφι θα είναι δύο (2) χρόνια.
ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΗ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΥΠΟΥ Ι


Αντανακλαστική μεμβράνη  χρώματος, λευκό και κίτρινο, τύπου Ι, μήκους 50μ., πλάτους 0,60μ. και πάχους 120 μικρά. Το προϊόν θα  έχει 7ετή εγγύηση. Η αντοχή υλικού ζωής στο ράφι θα είναι δύο (2) χρόνια.

ΤΑΙΝΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ


Η ταινία μεταφοράς θα είναι διαφανής, μήκους 50μ. και πλάτους 60cm.

ΙΣΤΟΙ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΜΕ ΕΝΑ ΠΛΑΙΣΙΟ

Οι ιστοί ανάρτησης θα είναι γαλβανισμένοι σιδηροσωλήνες διαμέτρου 2’’, ελάχιστου πάχους τοιχώματος 2mm, ύψους 3,00μ. και θα φέρουν ένα πλαίσιο. Το πλαίσιο θα είναι διατομής Τ(25χ25mm),πάχους 3mm και θα φέρει οπές για την εύκολη προσαρμογή των πινακίδων. Το πλαίσιο θα έχει διαστάσεις 305mm x 505mm ικανές για την τοποθέτηση πινακίδων ονοματοθεσίας διαστάσεων 0,30χ0,50μ. Οι ιστοί και τα πλαίσια θα είναι βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή σε χρώμα μπλε. Θα πρέπει να είναι κατασκευασμένοι σύμφωνα με την πρότυπη τεχνική προδιαγραφή περί μεταλλικών στύλων στήριξης πινακίδων που έχει εγκριθεί με την ΒΜ5/Ο/40124/30.09.80 απόφαση (ΦΕΚ 1061/β/13.10.80) όπως έχει διορθωθεί και ισχύει σήμερα. Η κεφαλή του στύλου θα είναι κλειστή και η πάνω πλευρά του πλαισίου  θα είναι 5cm πιο χαμηλά από  την κεφαλή .
ΣΤΥΛΟΙ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΑΠΟ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟ ΣΙΔΗΡΟΣΩΛΗΝΑ 2 ½’’

Στύλοι πινακίδων από σιδηροσωλήνα 2 ½’’ γαλβανισμένο με ραφή, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10255, από χάλυβα S195T, κλάσεως L (πράσινη ετικέτα), ονομ. διαμέτρου DN 40mm  μήκους κατ’ ελάχιστον  3,00μ, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-04-07-00 «Διατάξεις στήριξης πινακίδων κατακόρυφης σήμανσης». Η κεφαλή του στύλου θα είναι κλειστή και ο στύλος θα φέρει οπές διαμέτρου 10χιλστ.,για κοχλίες διαμέτρου 6-8χιλστ.Η πρώτη οπή θα απέχει 5cm από την κεφαλή του στύλου.
ΥΛΙΚΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ


Κόλλα στερέωσης (μονταρίσματος) ειδική για πινακίδες ονοματοθεσίας σε μπετό – μάρμαρο και πέτρα η οποία θα έχει τη δυνατότητα να κρατάει την πινακίδα σταθερή  επί τοίχου χωρίς να ολισθαίνει.
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