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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Ηράκλειο 19/07/2016
ΔΗΜΟΣ   ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                   
    ΔΟΠΑΦΜΑΗ           


     
Δ/ΝΣΗ: Καλοκαιρινού & Παπαδοπούλου 4/  Τ.Κ.: 712.02/
            

FAX: 287-600 / Τηλ.: 300.100 – 300.090   

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Προμήθεια ΚΑΡΕΚΛΑΚΙΑ  για τους παιδικούς σταθμούς με ΚΑ: 10-7133.002  και τίτλο: Λοιπά Έπιπλα και Σκεύη    
	Α/Α

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

1
ΚΑΡΕΚΛΑΚΙ  ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ ΒΕΒΕ: Κατασκευασμένο εξ’ ολοκλήρου από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου ο σκελετός και χρωματιστά το κάθισμα, η πλάτη και ο δίσκος του. Το κάθισμα θα είναι ανατομικό και θα αποτελείται από πέντε κοίλες, μορσαριστές πήχεις Η πλάτη θα είναι επίσης ανατομική και θα αποτελείται από δύο πήχεις. Όλος ο σκελετός, τα μόρσα και οι πήχεις θα είναι περασμένα στρογγύλι προκειμένου να είναι ακίνδυνα για τα βρέφη. Στο καρεκλάκι δεν θα υπάρχει πουθενά πρόκα, καρφοβελόνα ή στοκάρισμα. Το καρεκλάκι θα φέρει δίσκο κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F με επένδυση οξιάς με όλα τα άκρα του στρογγυλεμένα και ακίνδυνα. Επίσης θα φέρει ζώνη ασφαλείας. Στα πέλματα θα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την προστασία του δαπέδου. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Διαστάσεις εξωτερικές:37Χ45Χ60 εκ. Διαστάσεις καθίσματος: 32Χ27 εκ. Ύψος καθίσματος: 30 εκ.
2

ΚΑΡΕΚΛΑΚΙ ΚΥΜΑΤΙΣΤΟ ΦΥΣ. ΧΡΩΜΑ:

Κατασκευασμένο εξ΄ ολοκλήρου από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού. Ο σκελετός είναι κυματιστός και έχει ορθογωνική διατομή. Το κάθισμα είναι ανατομικό και αποτελείται από πέντε κοίλες, μορσαριστές πήχεις. Η πλάτη είναι επίσης ανατομική. Όλος ο σκελετός, τα μόρσα και οι πήχεις είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια. Στα πέλματα φέρει φυτευτά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την προστασία του δαπέδου. Διαστάσεις εξωτερικές: 33Χ35Χ60 εκ. Διαστάσεις καθίσματος: 32Χ28 εκ.Ύψος καθίσματος: 30 εκ.
Η προμήθεια θα παραδοθεί στα γραφεία του οργανισμού εντός 30 ημερών από την ανάθεση της προμήθειας. Έξοδα μεταφοράς επιβαρύνουν τον προμηθευτή.
                                  Ο ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ      
                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      ΒΟΥΡΕΞΑΚΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ

	


