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Κύπρος, Τετάρτη 29/10/2008

Χαιρετισμός

στην Γενική Συνέλευση

της Ένωσης Δήμων Κύπρου

στην Λευκωσία στις 29 Οκτωβρίου 2008

Εξοχότατε Πρόεδρε της Κυπριακής Δημοκρατίας,

Φίλε Πρόεδρε της Ένωσης Δήμων της Κύπρου,

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Σας μεταφέρω τον θερμό χαιρετισμό του Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων της Ελλάδας (ΚΕΔΚΕ) και εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου σας που σχεδόν συνέπεσε με μια μεγάλη επέτειο της νεότερης ιστορίας μας. Την ιστορική  επέτειο του Ελληνικού «ΟΧΙ» απέναντι στον Φασισμό, στο οποίο και η δική σας μαζική εθελοντική συμμετοχή, επιβεβαίωσε για άλλη μια φορά το «αδιαίρετο» του Ελληνισμού και την ενιαία Εθνική  συνείδηση.  

Γνωρίζουμε τον προβληματισμό σας για το θέμα του ρόλου και της βιωσιμότητας των Κυπριακών Δήμων και για την αναγκαιότητα μιας Διοικητικής Μεταρρύθμισης, που θα έχει ως στόχο την ενδυνάμωση της Πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τη δημιουργία Δευτεροβάθμιας, που θα επιτρέψει την ανακατανομή της πολιτικής και της διοικητικής εξουσίας μεταξύ των Κεντρικών και των Τοπικών Αρχών. 

Γνωρίζουμε επίσης τον δημόσιο διάλογο για τη συνεργασία (συμπλεγματοποίηση) των όμορων Δήμων και τη διεύρυνση των αρμοδιοτήτων και των πόρων τους, ώστε να αυξήσουν και να βελτιώσουν τις υπηρεσίες τους προς τους πολίτες. 

Ανάλογος είναι ο προβληματισμός και ο δημόσιος διάλογος που γίνεται στην Ελλάδα για το σήμερα και κυρίως το αύριο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Και στη χώρα μας δηλαδή, βρίσκεται σε εξέλιξη η συζήτηση για μια Νέα Διοικητική Μεταρρύθμιση και είμαστε σε αναμονή των προτάσεων της Κυβέρνησης. Από την πλευρά της Τοπικής Αυτοδιοίκησης έχουμε σχεδόν ομόφωνα αποφασίσει ότι συμφωνούμε σε μια Διοικητική Μεταρρύθμιση με τις ακόλουθες τρεις προϋποθέσεις: 

· 1η:Η Μεταρρύθμιση δεν θα πρέπει να αφορά μόνο τη Πρωτοβάθμια Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η Αναδιάρθρωση πρέπει να αποτελεί μέρος ενός συνολικού Εθνικού Προγράμματος Μεταρρύθμισης του πολιτικού μας συστήματος και της Δημόσιας Διοίκησης σε κεντρικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. 

· 2η: Ο Σχεδιασμός των νέων ενοτήτων θα πρέπει να γίνει  με κριτήρια πληθυσμιακά, πολιτιστικά, και κοινωνικοοικονομικά και αξιοποιώντας την εμπειρία παλαιότερων σχεδιασμών προκειμένου να αποφευχθούν σφάλματα από κομματικά και μικρόπολιτικά κριτήρια που δημιούργησαν σοβαρά προβλήματα στο πρώτο πρόγραμμα μεταρρύθμισης της πρωτοβάθμιας τοπικής Αυτοδιοίκησης ( ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ). 

· 3η: Η Σύνταξη και Υλοποίηση ενός Εθνικού Επιχειρησιακού Προγράμματος Υποστήριξης για τους νέους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), το οποίο θα χρηματοδοτείται με πιστώσεις ανεξάρτητες από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) της Αυτοδιοίκησης, θα αξιοποιεί συμπληρωματικά τις δυνατότητες που παρέχει το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.) 2007–2013 και θα εξασφαλίζει τις παρακάτω βασικές επιδιώξεις:

· την αποκέντρωση αρμοδιοτήτων και τη φορολογική αποκέντρωση, 

· την κατασκευή των απαραίτητων τεχνικών υποδομών για κάθε ανθρωπογεωγραφική ενότητα, 

· τη στελέχωση των Ο.Τ.Α. και την αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού τους, 

· την ανάπτυξη και οργάνωση των δημοτικών λειτουργιών και ιδιαίτερα των επιτελικών, 

· την ολοκλήρωση της εισαγωγής των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών στους Ο.Τ.Α., 

· τη βελτίωση των σχέσεων των Ο.Τ.Α. με το υπόλοιπο διοικητικό σύστημα, καθώς και με την κοινωνία των πολιτών. 

Το εν λόγω Επιχειρησιακό Πρόγραμμα πρέπει να περιέχει ένα ολοκληρωμένο και σαφές σύστημα εγγυήσεων και κινήτρων, με εξασφαλισμένη τη σχετική χρηματοδότηση. 
Στο πλαίσιο αυτού του Επιχειρησιακού Προγράμματος Υποστήριξης και σε συμφωνημένο χρονοδιάγραμμα, θα πρέπει ο κάθε νέος Δήμος να χρηματοδοτηθεί από την Κυβέρνηση για την υλοποίηση ενός Δημοτικού Ολοκληρωμένου Σχεδίου Βασικών Υποδομών που θα καλύπτει τους τομείς της ύδρευσης, της αποχέτευσης, της αντιπλημμυρικής προστασίας, της διαχείρισης των απορριμμάτων, της προστασίας του περιβάλλοντος, του χωροταξικού και πολεοδομικού σχεδιασμού και του ψηφιακού Δήμου. 

Άλλωστε οι τρεις αυτές προϋποθέσεις ανταποκρίνονται στις αρχές του Ευρωπαϊκού Χάρτη Τοπικής Αυτονομίας και στις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης της οποίας είναι πλέον μέλη και οι δυο χώρες μας. 

Αναφέρω ενδεικτικά τα ακόλουθα κείμενα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της Επιτροπής Περιφερειών που τονίζουν την αναγκαιότητα συμμετοχής και τον ρόλο της Περιφερειακής Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην επόμενη προγραμματική περίοδο 2007–2013 και συγκεκριμένα: 
· Η «3η Έκθεση για την Οικονομική και Κοινωνική Συνοχή» της Ε.Ε. εκτιμά ότι «για την επιτυχία των αστικών δράσεων είναι κρίσιμη η εμπλοκή των αρχών της πόλης τόσο στο σχεδιασμό των προγραμμάτων, όσο και στη διαχείρισή τους και γι’ αυτό είναι αναγκαία η εκχώρηση αρμοδιοτήτων σ’ αυτές τις αρχές (των πόλεων)». 

· Το κείμενο της Ε.Ε. «Κοινοτικές στρατηγικές κατευθύνσεις για την υποστήριξη της πολιτικής συνοχής στην ανάπτυξη και την απασχόληση 2007–2013» και το κείμενο εργασίας της Ε.Ε. «Η πολιτική συνοχής και οι πόλεις: η αστική συμβολή στην οικονομική μεγέθυνση και την απασχόληση στις περιφέρειες» (23.11.2005), τονίζουν το ρόλο που μπορούν να αναλάβουν οι πόλεις, όχι μόνο στην αστική ανάπτυξη, αλλά και στην ανάπτυξη της αγροτικής ενδοχώρας και προσανατολίζουν τις εθνικές αρχές στην ενδυνάμωση της διοικητικής ικανότητας της Περιφερειακής Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

· Το κείμενο της Ε.Ε.«European Social Fund (ESF) policy coordination employment local development» (Σεπτέμβριος 2005) αναφέρεται στο ρόλο των περιφερειακών και τοπικών αρχών στη Διακυβέρνηση και υπογραμμίζει τη δυνατότητα αξιοποίησης του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου για την ενδυνάμωση, όχι μόνο των εθνικών αλλά και των περιφερειακών και τοπικών διοικήσεων.
· Η Γνωμοδότηση της Επιτροπής Περιφερειών (24.02.2006) για το ανωτέρω κείμενο εργασίας που αφορά τις πόλεις, διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής για το σημαντικό ρόλο τους, επισημαίνοντας ότι «οι πόλεις θα μπορούν να ανταποκριθούν σ’ αυτόν, μόνον εάν διαθέτουν ικανοποιητικούς οικονομικούς πόρους». 

· Οι νέοι Κανονισμοί για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και το Ταμείο Συνοχής προβλέπουν ότι τα Επιχειρησιακά Προγράμματα πρέπει να περιλαμβάνουν «πληροφορίες σχετικά με την προσέγγιση όσον αφορά τη βιώσιμη αστική ανάπτυξη» και μπορούν (με πρωτοβουλία του Κράτους – μέλους) να περιέχουν επιπλέον «τον κατάλογο των πόλεων που επιλέγονται για την αντιμετώπιση θεμάτων σχετικά με τις αστικές περιοχές και τις διαδικασίες για μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε αρχές αστικών περιοχών». Επίσης, στον Κανονισμό για τη στήριξη της αγροτικής ανάπτυξης από το Γεωργικό Ταμείο (ΕΓΤΑΑ) προβλέπεται διακριτός άξονας για την «ποιότητα ζωής στις αγροτικές περιοχές και διαφοροποίηση της αγροτικής οικονομίας». 

· Οι Υπουργοί των χωρών της Ε.Ε., στην συνάντησή τους που έγινε στη Λειψία στις 24/25 Μαΐου 2007, ενέκριναν Απόφαση σχετικά με την Αστική Ανάπτυξη και την Εδαφική Συνοχή που καλείται «O ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ ΛΕΙΨΙΑΣ για τις βιώσιμες ευρωπαϊκές πόλεις», που συνιστά στις Εθνικές Κυβερνήσεις «να αναγνωρίσουν σαφέστερα τη σημασία των πόλεων για την εκπλήρωση των εθνικών, περιφερειακών και τοπικών στόχων». 

· Τέλος, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καλεί με ανακοίνωσή της (στις 08.10.2008) το Συμβούλιο, τα Κράτη – μέλη που συνέρχονται στο πλαίσιο του Συμβουλίου, την Επιτροπή των Περιφερειών, την Ευρωπαϊκή Κοινωνική και Οικονομική Επιτροπή και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο «να υποστηρίξουν την ανάπτυξη μιας ολιστικής προσέγγισης στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως φορείς ανάπτυξης, σε παγκόσμιο, ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο», ώστε να αναλάβουν ενεργότερο ρόλο και στην αναπτυξιακή βοήθεια προς τις αναπτυσσόμενες χώρες. 
Για την Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων της Ελλάδας, αυτές οι πολιτικές επιλογές και κατευθύνσεις των Ευρωπαϊκών οργάνων είναι τα ισχυρότερα επιχειρήματά μας προς τις Κεντρικές Αρχές για την ουσιαστική σύγκλιση της χώρας με την Ευρώπη. Οι υπηρεσίες της ΚΕΔΚΕ και οι επιστημονικοί φορείς της (ΙΤΑ, ΕΕΤΑ, ΠΕΤΑ), είναι στη διάθεση των στελεχών σας για κάθε πληροφόρηση που θα χρειαστείτε στα ζητήματα αυτά και ειδικότερα για το ρόλο που διεκδικούμε για τους Δήμους μας στα Επιχειρησιακά Προγράμματα της νέας προγραμματικής περιόδου 2007–2013. 

Άλλωστε υπάρχει ήδη συνεργασία Δήμων της Κύπρου με Δήμους της Ελλάδας, στο πλαίσιο αδελφοποιήσεων ή διαπεριφερειακών προγραμμάτων και η υπάρχουσα ανταλλαγή εμπειριών έχει ανοίξει το δρόμο για μια ουσιαστικότερη συνεργασία και στο επίπεδο των Ενώσεών μας.  
Κυρίες και κύριοι Συνάδελφοι,
Οι Δήμοι και οι Δημοτικές Αρχές είναι οι κοντινότεροι Δημόσιοι φορείς προς τον πολίτη και η γνωστή ελληνική φράση «τα παράπονα σου στο Δήμαρχο», υποδηλώνει αυτή ακριβώς την παραδοσιακά στενή σχέση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τους πολίτες. Για να μπορούμε όμως να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες και τις ελπίδες των πολιτών μας, πρέπει  να διαθέτουμε και τα απαραίτητα μέσα και αυτά είναι η Διοικητική Αυτοτέλεια, η οικονομική αυτοδυναμία και ο περιορισμός του κράτους σε ρόλο « Κράτους Στρατηγείου ». Σ΄ αυτό προσβλέπουν μέχρι τώρα όλες οι προσπάθειες της ΚΕΔΚΕ  και ελπίζουμε στο τελικό θετικό, αποτέλεσμα, για το καλό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της χώρας και των πολιτών.
Και πάλι εύχομαι,

Καλή Επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου σας. 
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