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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                                          
Δ/ΝΣΗ Οικονομικών Υπηρεσιών                        
 
ΤΜΗΜΑ Διαχείρισης Υλικών & Αποθεμάτων          ΕΡΓΟ : Προμήθεια Μελάνια / Τόνερ & Drum
Πληροφορίες: Πεδιαδιτάκης Γιώργος                 για τους εκτυπωτές/fax φωτοτυπικά μηχανήματα
Τηλέφωνο : 2813409613/614                              των Υπηρεσιών του Δήμου Ηρακλείου     
Fax : 2813409616
E-mail: diaxirisi@heraklion.gr
                                   
Εγκαταστάσεις: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου               
Αμαξοστάσιο Δήμου                                                                                                    
  ΣΥΓΓΡΑΦΗ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
ΑΡΘΡΟ  1ο 
Το Αντικείμενο  είναι η προμήθεια Μελάνια / Τόνερ & Drum για τους εκτυπωτές/fax
 και φωτοτυπικά μηχανήματα για το έτος 2016 για  τις Υπηρεσίες του Δήμου.
ΑΡΘΡΟ 2ο

Ισχύουσες διατάξεις 
Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016.

Την παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006, όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 3 του 

άρθρου 22 του Ν. 3536/2007

Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006,   όπως προστέθηκε με την 

παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008 και διατηρήθηκε σε ισχύ με την περίπτωση 38 της  

παρ. 1 του άρθρου 377 του Ν. 4412/2016.

Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ. Α 87/2010)

Η πίστωση θα βαρύνει τους Κ.Α 10-6613.003, 15-6613.003,20-6613.003,30-6613.003,                        35-6613.003,40-6613.003,45-6613.003,50-6613.003, 70-6613.003 του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2016, με τίτλο του έργου «Προμήθεια μηχανογραφικού Υλικού μελάνια, τόνερ ».
ΑΡΘΡΟ  3ο

Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας 
Η προμήθεια θα διενεργηθεί μετά από συλλογή σφραγισμένων προσφορών μετά από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ηρακλείου,  σύμφωνα με  τις ισχύουσες διατάξει .

   Το κριτήριο  για    την  κατακύρωση της προμήθειας  είναι η χαμηλότερη της τιμής ανά είδος αφού ελεγχθεί και  είναι σύμφωνη  με τις τεχνικές προδιαγραφές που έχουν εγκριθεί.

ΑΡΘΡΟ  4ο

Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος 
     α)  Η Συγγραφή υποχρεώσεων

     β)  Ο  ενδεικτικός προϋπολογισμός

     γ)  Τα τεχνικά στοιχεία (τεχνική περιγραφή) 

     δ)  Το τιμολόγιο προσφοράς του αναδόχου

ΑΡΘΡΟ 5ο
Δικαιολογητικά συμμετοχής 
Η προσφορά των ενδιαφερομένων θα συνοδεύεται από: 

1. Πιστοποιητικό του οικείου Επαγγελματικού Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται    σ’ αυτό η εγγραφή του και το επάγγελμά του το οποίο θα πρέπει να είναι συναφές με το αντικείμενο της προμήθειας. 

2. Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνουν θα δηλώνονται με τη σειρά που αναφέρονται παρακάτω τα εξής:
♦ Ότι το προσφερόμενο είδος είναι σύμφωνο με τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τις απαιτήσεις της Υπηρεσίας, ότι η υποβληθείσα προσφορά είναι σύμφωνη με το σύνολο των όρων που ορίζονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους οποίους αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα.

♦ Ότι πληρούν τις προδιαγραφές του κάθε μηχανήματος.

♦ Ότι θα παραδίδονται εσωτερικά συσκευασμένα αεροστεγώς.
♦ Ότι στην εξωτερική συσκευασία θα αναγράφονται οι ημερομηνίες κατασκευής και λήξης, ο τύπος του εκτυπωτή για τον οποίο προορίζονται και ο κωδικός του είδους που ορίζεται στο τιμολόγιο προσφοράς.

♦ Ότι θα έχουν χρόνο ζωής τουλάχιστον 24 μηνών από την ημερομηνία παραλαβής που θα αναγράφεται στο τιμολόγιο ή δελτίο αποστολής .

♦     Για όλα τα είδη απαιτείται -ως απαράβατος όρος με ποινή αποκλεισμού – βεβαίωση ότι διαθέτει πιστοποίηση ISO 9001:2008 ή ισοδύναμη ή ανώτερη και πιστοποίηση ISO 14001:2004 ή ισοδύναμη ή ανώτερη.
♦ Ότι τα αναλώσιμα υλικά που τυχόν βρεθούν είτε κατά τον έλεγχο παραλαβής είτε μετέπειτα κατά την περίοδο χρήσης τους ακατάλληλα με αποτέλεσμα : 

● ποιότητα εκτύπωσης μη ισάξια του αυθεντικού 

● κακή ή/και παντελή έλλειψη εκτύπωσης 

● να μην αναγνωρίζονται από το μηχάνημα για το οποίο προορίζονται 

● μικρότερο αριθμό εκτυπώσεων από τον αριθμό που προβλέπεται από τα αντίστοιχα ISO (αριθμού σελίδων εκτύπωσης)

Θα αντικαθίστανται άμεσα με νέα αρίστης ποιότητας, εάν δε αποδειχτούν ελαττωματικά περισσότερα των τριών (3) τεμαχίων ενός κωδικού, υποχρεώνεται ο ανάδοχος να αντικαταστήσει όλη την ποσότητα του συγκεκριμένου κωδικού, σε κάθε περίπτωση εντός δύο (2) ημερολογιακών ημερών, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση του Δήμου Ηρακλείου.

♦ Ότι για κάθε παραδιδόμενη ποσότητα (αρχική ή επαναληπτική) παρέχεται εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον 24 μηνών από την ημερομηνία παραλαβής που θα αναγράφεται στο τιμολόγιο ή το δελτίο αποστολής.

♦ Ότι παρέχεται εγγύηση αντικατάστασης ελαττωματικών προϊόντων.
Επισήμανση :

► Προσφορές που δεν καλύπτουν τις Τεχνικές Προδιαγραφές της Μελέτης θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες
ΑΡΘΡΟ 6ο
Αξιολόγηση προσφορών –Ανάθεση της προμήθειας 

Η αξιολόγηση των προσφορών (συμφωνία ή όχι της τεχνικής περιγραφής της προσφοράς με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης) και η απόφαση για την ανάθεση της, θα γίνει σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις. 

Κριτήριο για την τελική επιλογή του προμηθευτή είναι  η χαμηλότερη της τιμής ανά είδος τηρουμένων των τεχνικών προδιαγραφών της προμήθειας.
ΑΡΘΡΟ 7ο
Σύμβαση

Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει η ανάθεση της Προμήθειας μηχανογραφικού Υλικού  ( μελάνια, τόνερ ), υποχρεούται να προσέλθει όχι μικρότερο των πέντε (5) ημερών ούτε μεγαλύτερο των δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση σε αυτόν της απόφασης του αντιδημάρχου για την ανάθεση της προμήθειας, προς υπογραφή της σύμβασης και να καταθέσει την κατά το άρθρο 8 της παρούσης, εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής.
Τα στοιχεία της Σύμβασης που θα υπογραφεί θα είναι:

Η παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων, Οι Τεχνικές Προδιαγραφές, Ο Ενδεικτικός  Προϋπολογισμός και η προσφορά του αναδόχου.

 Μετά την ανακοίνωση της κατακύρωσης η Υπηρεσία θα καταρτίσει τη σχετική σύμβαση που θα υπογραφεί             από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη ο προμηθευτής και ο ανάδοχος.
ΑΡΘΡΟ 8ο
Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης:

Προ της υπογραφής της σύμβασης ο ανάδοχος οφείλει να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καθορίζεται σε 5% επί της συμβατικής αξίας της, για την παράδοση Προμήθειας μηχανογραφικού Υλικού ( μελάνια, τόνερ ), Παρέχεται δε με εγγυητική επιστολή.
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης επιστρέφεται στον ανάδοχο της προμήθειας μετά την ποσοτική και ποιοτική παραλαβή της.

ΑΡΘΡΟ  9ο
Τόπος παράδοσης 
Ο χρόνος παράδοσης για την Προμήθεια Μελανιών/Τόνερ, drum για εκτυπωτές/fax/ φωτοτυπικών μηχανημάτων του έτους 2016, για τις Υπηρεσίες του Δήμου δεν θα πρέπει να είναι μεγαλύτερος των πέντε (5) εργάσιμων ημερών, από την ημέρα της  εντολής προμήθειας της υπηρεσίας. 

Η παράδοση των υλικών μπορεί να γίνει τμηματικά ή όπως διαφορετικά επιθυμεί ο Δήμος, στον  χώρο της Διεύθυνσης Οικονομικών (Τμήμα Διαχείρισης Υλικών) κεντρική αποθήκη του Δήμου μας. Η παραλαβή θα γίνει από την από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής του Δήμου.
Η προμήθεια της συνολικής ποσότητας των υλικών που αφορούν τις Υπηρεσίες του Δήμου θα παραληφθεί εντός δύο (2) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι αργότερα από τις 31/12/2016.

Ο ανάδοχος οφείλει χωρίς καθυστέρηση από τη στιγμή που λαμβάνει την εντολή προμήθειας να εφοδιάσει το Δήμο Ηρακλείου με την παραγγελθείσα ποσότητα υλικών, μέσα στο προαναφερόμενο διάστημα. Εάν ο ανάδοχος καθυστερήσει την παράδοση πέραν του συμβατικού χρόνου από υπαιτιότητά του και εφόσον δεν έχει εγκριθεί με αίτηση του παράταση παράδοσης των ειδών.
ΑΡΘΡΟ  10ο
Παραλαβή 
Η παραλαβή της προμήθειας   θα γίνει από την επιτροπή  παραλαβής που ορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 221  του  4412 / 2016.

Κατά την διαδικασία παραλαβής καλείται να παραστεί εφόσον το επιθυμεί ο προμηθευτής και διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός  έλεγχος.

Σε περίπτωση ένστασης του προμηθευτή, διαφωνίας μέλους της επιτροπής παραλαβής ή σε περίπτωση που τα υλικά παρουσιάζουν παρεκκλίσεις από τους όρους της μελέτης και της προσφοράς του προμηθευτή αλλά ενδέχεται να χρησιμοποιηθεί, δεν συντάσσεται οριστικό πρωτόκολλο αλλά το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής ή απόρριψης, στο οποίο εκτίθενται οι λόγοι απόρριψης, οι τυχόν ενστάσεις ή επιφυλάξεις και οι γνωματεύσεις τίθενται υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου. Μετά την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συντάσσεται οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής ή απόρριψης από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής.

ΑΡΘΡΟ 11ο
Τιμή 
Η τιμή δίνεται σε ΕΥΡΩ και πρέπει να αναγράφεται ολογράφως και αριθμητικώς. Στην τιμή περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από το Φ.Π.Α.
ΑΡΘΡΟ 12ο
Φόροι, τέλη, κρατήσεις 
Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους φόρους ή κρατήσεις, βάσει των κειμένων διατάξεων, που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας της προμήθειας. 

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Δήμο.

ΑΡΘΡΟ 13ο
Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να τιμολογήσει σύμφωνα με τους Κ. Α. (Π.Α.Υ.) της υπηρεσίας μετά από συνεννόηση με τον Υπεύθυνο του Τμήματος Διαχείρισης Υλικών & Αποθεμάτων.
             Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ  ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
           Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

         ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ                          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
                ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
 ΔΗΜΗΤΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
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