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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ 
ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ

Συμβόλαιο εξειδικευμένο κατά παντός κινδύνου έργων τέχνης ή εκθέσεων
Κατάσταση ασφαλιζομένων αντικειμένων:

Ασφάλιση του πίνακα του Δομήνικου Θεοτοκόπουλου “Η Βάπτιση του Χριστού” εκτιμώμενης αξίας 1.200.000,00 ευρώ, του οποίου η ασφάλιση λήγει στις 16/5/2017 για διάστημα ενός έτους, αρχόμενου από 17/5/2017 έως 16/5/2018. 

Ο  ενδεικτικός προûπολογισμός για την παραπάνω δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 4.500,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% ,  με τους παρακάτω όρους: 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Τα αντικείμενα τέχνης που περιγράφονται  στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων, ασφαλίζονται για φυσική απώλεια ή ζημία που θα συμβεί κατά την περίοδο ασφάλισης κατά τη διάρκεια της έκθεσης (συμπεριλαμβανομένης της περιστασιακής αποθήκευσης) και κατά τη διάρκεια μεταφοράς στο χώρο της έκθεσης, όπως αναφέρονται και τα δύο, στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων σύμφωνα με τις κάτωθι εξαιρέσεις, τη βάση υπολογισμού ασφαλίσματος και τους  όρους.

Οι Ασφαλιστές ευθύνονται μόνο στο βαθμό που οποιαδήποτε άλλη σε ισχύ ασφάλιση δεν καλύψει οποιαδήποτε αξίωση, εάν δεν είχε συναφθεί αυτή η ασφάλιση.

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ
Αυτή η Ασφάλιση δεν καλύπτει:

A. Οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που προκλήθηκε, προήλθε ή απορρέει από:

1. φυσιολογική φθορά, παλαιότητα, προοδευτική αλλοίωση, ενυπάρχον ελάττωμα, σκουριά ή οξείδωση, σκώρο ή έντομα, παραμόρφωση (στρέβλωση) ή μείωση μεγέθους (συρρίκνωση, μάζεμα).

2. επισκευή, αποκατάσταση, συντήρηση, αναπαλαίωση ή παρόμοια διαδικασία.

3. ξηρότητα, υγρασία, έκθεση σε φως ή υψηλές θερμοκρασίες εκτός αν η προκληθείσα απώλεια ή ζημία είναι άμεση συνέπεια καταιγίδας, παγετού ή φωτιάς.

Β. Οποιαδήποτε απώλεια, ζημία ή ευθύνη που προκλήθηκε αμέσως ή   εμμέσως από διήθηση, διαποτισμό, αργή διαρροή, διαρρεύσαν υγρό,   ρύπανση ή μόλυνση που προκλήθηκε με οποιοδήποτε τρόπο.

Γ. Απώλεια από ή ζημία σε ή επί ασυνόδευτων οχημάτων, εκτός αν αυτά βρίσκονται υπό την επιμέλεια ενός αρμόδιο επαγγελματία μεταφορέα.

Δ. Ηλεκτρικό, ηλεκτρονικό, μηχανικό σφάλμα ή βλάβη.

Ε. Τη μυστηριώδη εξαφάνιση οποιουδήποτε αντικειμένου υπό συνθήκες που ο ασφαλισμένος δεν μπορεί να προσδιορίσει, να εξηγήσει και να δικαιολογήσει.

ΣΤ. Το ποσό της αφαιρετέας απαλλαγής που καθορίζεται στον Πίνακα Ασφάλισης για κάθε απώλεια.

Ζ. Οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που είναι αποτέλεσμα άμεσης ή έμμεσης αφορμής, που προκύπτει ή είναι συνέπεια πολέμου, εισβολής, εχθρικών ενεργειών, πολεμικών πράξεων (ανεξάρτητα εάν έχει κηρυχθεί πόλεμος ή όχι), εμφυλίου πολέμου, στάσης, επανάστασης, ανταρσίας, στρατιωτικής ή σφετεριστικής εξουσίας.

Η. Απώλεια ή ζημία που προκλήθηκε ή προήλθε από δήμευση, εθνικοποίηση, επίταξη ή καταστροφή ή ζημία στην περιουσία από ή με διαταγή οποιασδήποτε κυβερνήσεως ή δημόσιας ή τοπικής Αρχής.

Θ. 1) απώλεια ή ζημία ή έξοδα, που προκύπτουν ή είναι αποτέλεσμα αυτών ή οποιαδήποτε συνεπαγόμενη απώλεια 

    2) οποιαδήποτε αστική ευθύνη οποιασδήποτε φύσης, που προκαλείται άμεσα ή έμμεσα από ή συνετέλεσε σε  ή

        που προκύπτουν από 

α) ιονίζουσες ακτινοβολίες ή μόλυνση από ραδιενέργεια από οποιαδήποτε πυρηνικά καύσιμα ή από πυρηνικά κατάλοιπα από την καύση των πυρηνικών καυσίμων 

β) τα ραδιενεργά, τοξικά, εκρηκτική ύλη ή άλλες επικίνδυνες ιδιότητες εκρηκτικών πυρηνικών συστημάτων ή πυρηνικό συστατικό αυτών 

γ) πυρηνική αντίδραση, πυρηνικών ακτινοβολιών ή ραδιενεργό μόλυνση

Ι. Οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που προκλήθηκε ή είναι συνέπεια  οποιασδήποτε μορφής τρομοκρατικών ενεργειών.

ΒΑΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΑΤΟΣ
Α.   Οι Ασφαλιστές θα αποζημιώσουν με βάση τη συμφωνημένη αξία όπως αναφέρεται στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων. Ωστόσο, σε περίπτωση μερικής απώλειας ή ζημίας του ασφαλιζομένου αντικειμένου οι Ασφαλιστές θα πληρώσουν το κόστος και τα έξοδα της αποκατάστασής της καθώς και το κόστος πιθανής απαξίωσης του ασφαλιζομένου αντικειμένου, χωρίς να υπερβαίνουν τη συμφωνημένη αξία αυτού.

Β.  Σε περίπτωση απώλειας ή ζημίας οποιουδήποτε ασφαλιζομένου αντικειμένου, το οποίο έχει αυξημένη αξία ως μέρος ζεύγους ή ενιαίου συνόλου, η αποζημίωση θα υπολογίζεται με βάση αυτή την αυξημένη αξία.

Γ. Σε κάθε περίπτωση οι Ασφαλιστές θα έχουν ευθύνη έως τα ασφαλιζόμενα κεφάλαια που αναγράφονται στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων 
Δ. Ως αποτέλεσμα της καταβολής του συνολικού ποσού ασφάλισης (ασφαλιστικού ποσού) για ένα αντικείμενο ή για ζεύγος αντικειμένων, οι Ασφαλιστές θα αποκτήσουν την κυριότητα του αντικειμένου ή του ζεύγους αντικειμένων και διατηρούν το δικαίωμα να αποκτήσουν την κατοχή του αντικειμένου αυτού ή του ζεύγους αντικειμένων. Ο Ασφαλισμένος υποχρεούται να προβεί στις απαραίτητες γι΄ αυτό  ενέργειες, αν απαιτείται.

ΌΡΟΙ

Οι Ασφαλιστές δεν υποχρεούνται να αποζημιώσουν οποιαδήποτε ζημία  σε εκτέλεση της παρούσας ασφάλισης, εάν ο Ασφαλισμένος δεν συμμορφώνεται με όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις ως εξής: 

1. Τροποποίηση της σύμβασης

Ο Λήπτης της ασφάλισης και ο Ασφαλισμένος πρέπει να ενημερώσει τους Ασφαλιστές το συντομότερο δυνατό για οποιαδήποτε μεταβολή των συνθηκών, η οποία μπορεί να επηρεάσει αυτή την ασφάλιση.

2. Επίδειξη επιμέλειας και συμμόρφωσης
Ο Λήπτης της ασφάλισης και ο Ασφαλισμένος οφείλουν να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα και να επιδεικνύουν την ανάλογη φροντίδα για να προστατεύουν τα ασφαλισμένα έργα τέχνης και να τα διατηρούν σε καλή κατάσταση.

3. Μεταφορά
Ο Ασφαλισμένος οφείλει να διασφαλίζει ότι τα ασφαλισμένα αντικείμενα συσκευάζονται και αποσυσκευάζονται από αρμόδιους επαγγελματίες μεταφορείς.

4. Ειδοποίηση και Απόδειξη Ζημίας

Σε περίπτωση που συμβεί οποιοδήποτε γεγονός που μπορεί να δημιουργήσει απαίτηση σύμφωνα με τους όρους του παρόντος, ο Λήπτης της Ασφάλισης ή ο Ασφαλισμένος οφείλει να ειδοποιήσει τον Ασφαλιστικό Διαμεσολαβητή το συντομότερο δυνατό και την αστυνομική αρχή εάν υπάρχει κάποια υποψία για αξιόποινη πράξη.

Εάν υποβληθεί απαίτηση αποζημίωσης προς τους Ασφαλιστές, ο Λήπτης της Ασφάλισης και ο Ασφαλισμένος οφείλουν να δώσουν στους Ασφαλιστές όλες τις αναγκαίες πληροφορίες, στοιχεία και έγγραφα που σχετίζονται με τις περιστάσεις και τις συνέπειες της επέλευσης του κινδύνου, τα οποία του ζητούν οι Ασφαλιστές και να συνεργαστεί πλήρως για τη διερεύνηση και το διακανονισμό της απαίτησης.

5. Ανάκτηση Ασφαλισμένου Αντικειμένου
Εάν οι Ασφαλιστές ανακτήσουν κάποιο έργο τέχνης, ο Ασφαλισμένος μπορεί να το αγοράσει από τους Ασφαλιστές με διακανονισμό σε ποσό μικρότερο από: 

(i)   το ποσό του διακανονισμού προσαυξημένο με τόκους από την ημέρα του διακανονισμού, σύμφωνα με τα βασικά τραπεζικά επιτόκια, τα έξοδα πραγματογνωμοσύνης και τα έξοδα ανάκτησης.

(ii) την εύλογη αξία αγοράς κατά τη στιγμή της ανάκτησης.

Οι Ασφαλιστές θα ειδοποιήσουν τον Ασφαλισμένο ταχυδρομικά στην τελευταία γνωστή διεύθυνση, για το δικαίωμα του να αγοράσει το αντικείμενο που έχει ανακτηθεί και ο Ασφαλισμένος θα πρέπει εντός 60 ημερών από την ημερομηνία της ανακοίνωσης να ασκήσει το δικαίωμα να επανακτήσει. 

6. Υποκατάσταση 

Οι Ασφαλιστές έχουν το δικαίωμα, για δικό τους όφελος, να κινήσουν τις διαδικασίες (με δικά τους έξοδα) στο όνομα  του Ασφαλισμένου, προκειμένου να εισπράξουν το ποσό της καταβληθείσας αποζημίωσης σε εκτέλεση αυτής της ασφάλισης, συμπεριλαμβανομένων των δικών τους εξόδων.

Οι Ασφαλιστές έχουν το δικαίωμα να ασκήσουν όλα τα δικαιώματα και τα ένδικα βοηθήματα του Ασφαλισμένου, ο οποίος  έχει την υποχρέωση να τους δώσει κάθε δυνατή βοήθεια που μπορεί εύλογα να του ζητηθεί.

7. Ψευδής Δήλωση και Απάτη
Εάν ο Ασφαλισμένος έχει αποκρύψει ή έχει διαστρεβλώσει οποιοδήποτε πραγματικό γεγονός ή περιστάσεις που σχετίζονται με αυτήν την Ασφάλιση ή παρουσιάσει κάποια αξίωση, γνωρίζοντας ότι είναι δόλια, η ασφάλιση αυτή καθίσταται άκυρη.

8. Εφαρμοστέο δίκαιο – Δικαιοδοσία 

Αυτή Ασφάλιση διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και τα ελληνικά δικαστήρια έχουν αποκλειστική δικαιοδοσία για οποιαδήποτε διαφορά προκύψει από αυτήν. 

Σε περίπτωση διαφοράς υπερισχύουν οι όροι στην ελληνική.
ΡΗΤΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ & ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
Η ασφάλιση αυτή διέπεται από το Δίκαιο της Ελλάδας, τα Δικαστήρια της οποίας είναι αρμόδια να αποφαίνονται για κάθε διαφορά που προκύπτει παρακάτω.

Κάθε κλήση, εξώδικη δήλωση ή διαδικασία που πρόκειται να επιδοθεί στους Ασφαλιστές με σκοπό την έναρξη οποιωνδήποτε νομικών διαδικασιών εναντίον τους σε σχέση με την ασφάλιση αυτή, μπορεί να επιδίδεται  προς :

Lloyd's Ελλάς Α.Ε.

Γενικός Αντιπρόσωπος Lloyd’s στην Ελλάδα

Βουκουρεστίου 25Α

106 71 Αθήνα

Ελλάδα

οι οποίοι έχουν την αρμοδιότητα να δέχονται επιδόσεις για λογαριασμό τους.

NMA2418

01/12/2004

ΡΗΤΡΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΕΥΡΩ

1.
Η επέλευση ενός γεγονότος που συνδέεται με την οικονομική και νομισματική ένωση στην Ευρωπαϊκή Ένωση δεν θα έχει ως αποτέλεσμα:  

i)
τον τερματισμό ή

ii)
τη μεταβολή ή ακύρωση οποιουδήποτε όρου και δεν απαλλάσσει ούτε δικαιολογεί οποιαδήποτε διαδικασία ή

iii)
την παροχή σε οποιοδήποτε μέρος του δικαιώματος να μεταβάλλει ή να τερματίσει αυτή τη Σύμβαση, εκτός εάν επιβάλλεται διαφορετικά από το νόμο.

2.
Για τους σκοπούς της παρούσας Σύμβασης, ένα "γεγονός που συνδέεται με την οικονομική και νομισματική ένωση στην Ευρωπαϊκή Ένωση "περιλαμβάνει χωρίς περιορισμό κάθε (και οποιονδήποτε συνδυασμό) από τα παρακάτω γεγονότα: 
i) αποχώρηση από το ευρώ ως νόμιμο μέσο πληρωμής ή

ii) αποχώρηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση και/ή από το Ευρώ, ενός ή και περισσοτέρων μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Κράτος/η Μέλος/η) ή

iii) αντικατάσταση του Ευρώ με άλλο εναλλακτικό μοναδικό ή ενιαίο νόμισμα από δύο ή περισσότερα Κράτη-Μέλη (είτε παραμένουν μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, είτε όχι), ή εισαγωγή ενός νέου νομίσματος από ένα Κράτος-Μέλος (είτε παραμένει μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, είτε όχι).

06/08/12

LSW1820
ΡΗΤΡΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ

Κανένας Ασφαλιστής δεν θεωρείται ότι παρέχει κάλυψη ούτε είναι υπεύθυνος να καταβάλει καμία αποζημίωση ή παροχή βάσει του παρόντος, στο βαθμό που η παροχή μιας τέτοιας κάλυψης θα εξέθετε τον Ασφαλιστή στον κίνδυνο επιβολής οποιασδήποτε κύρωσης, απαγόρευσης ή περιορισμού βάσει ψηφισμάτων των Ηνωμένων Εθνών ή εμπορικών ή οικονομικών κυρώσεων βάσει νόμων ή κανονισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ηνωμένου Βασιλείου ή των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. 

15/09/10 - LMA 3100


ΡΗΤΡΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΕΜΦΥΛΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Κατά παρέκκλιση οποιουδήποτε άλλου όρου του παρόντος δηλώνεται και συμφωνείται ότι το παρόν Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που, άμεσα ή έμμεσα, προκαλείται ή είναι συνέπεια πολέμου, εισβολής, εχθρικών ενεργειών, πολεμικών πράξεων (ανεξάρτητα εάν έχει κηρυχθεί πόλεμος ή όχι), εμφυλίου πολέμου, στάσης, επανάστασης, ανταρσίας, στρατιωτικής ή σφετεριστικής εξουσίας, δήμευσης, εθνικοποίησης, επίταξης ή καταστροφής ή ζημίας στην περιουσία από ή με διαταγή οποιασδήποτε κυβερνήσεως ή δημόσιας ή τοπικής Αρχής.

ΝΜΑ 464

ΔΙΚΑΙΟ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  (ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΡΙΤΩΝ)

Πρόσωπο το οποίο δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος στην παρούσα σύμβαση δεν αποκτά δικαιώματα από αυτήν, με βάση το δίκαιο των συμβάσεων, χωρίς αυτό να θίγει το παραμικρό δικαίωμα ή ένδικο βοήθημα ενός τρίτου το οποίο υφίσταται ή παρέχεται από το δίκαιο.

NMA 2852 - 30/03/00

ΡΗΤΡΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ

Κατά παρέκκλιση οποιουδήποτε όρου του παρόντος Πιστοποιητικού Ασφάλισης ή οποιασδήποτε πρόσθετης πράξης, συμφωνείται ρητά ότι η ασφάλιση αυτή δεν καλύπτει απώλεια, ζημία ή έξοδα οποιασδήποτε φύσης, που προκλήθηκαν αμέσως ή εμμέσως, είναι αποτέλεσμα ή συνδέονται με οποιαδήποτε πράξη τρομοκρατίας, ανεξάρτητα από το ότι ένα άλλο γεγονός ή πράξη, συμμετέχει ή επηρεάζει, με οποιοδήποτε τρόπο τη ζημία.

Για τους σκοπούς αυτής της ρήτρας, τρομοκρατική ενέργεια θεωρείται μία ενέργεια με χρησιμοποίηση βίας ή δύναμης ή/και απειλής από οποιοδήποτε πρόσωπο ή ομάδα(ες) προσώπων ανεξάρτητα αν ενεργεί(ούν) μεμονωμένα ή για λογαριασμό ή σε συνεργασία με οποιαδήποτε οργάνωση(εις) ή κυβέρνηση(εις), με πολιτικά, θρησκευτικά, ιδεολογικά ή παρόμοια κίνητρα συμπεριλαμβανομένης της προσπάθειας να επηρεάσει οποιαδήποτε κυβέρνηση ή/και να προκαλέσει στους πολίτες ή σε ένα τμήμα των πολιτών, φόβο.

Η ρήτρα αυτή εξαιρεί επίσης απώλεια, ζημία ή έξοδα οποιασδήποτε φύσης, που προκλήθηκαν αμέσως ή εμμέσως, είναι αποτέλεσμα ή συνδέονται με οποιαδήποτε ενέργεια που λαμβάνει χώρα με σκοπό να ελέγξει, να αποτρέψει, να μειώσει ή με οποιοδήποτε τρόπο να συνδέεται με τρομοκρατική ενέργεια.

Εάν οι Ασφαλιστές θεωρήσουν ότι, σύμφωνα με τη ρήτρα αυτή, οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία ή έξοδα δεν καλύπτονται από το παρόν Ασφαλιστήριο ή ευθύνη απόδειξης του αντιθέτου, είναι του Ασφαλισμένου.

Σε κάθε περίπτωση εάν ένα τμήμα αυτής της ρήτρας θεωρηθεί άκυρο ή χωρίς ισχύ, το υπόλοιπο τμήμα θα έχει πλήρη ισχύ.

ΝΜΑ 2920 - 08/10/2001
ΡΗΤΡΑ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ
1.1. Με την επιφύλαξη μόνο των ρητρών 1.2 και 1.3 κατωτέρω, η παρούσα ασφάλιση δεν καλύπτει κατά οποιοδήποτε τρόπο ευθύνη απώλειας ή ζημίας ή δαπάνη που προκαλείται από ή οφείλεται σε ή προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από τη χρησιμοποίηση ή λειτουργία, ως μέσου για την πρόκληση βλάβης, οποιουδήποτε ηλεκτρονικού υπολογιστή, συστήματος ηλεκτρονικών υπολογιστών, λογισμικού ηλεκτρονικών υπολογιστών, κώδικα κακόβουλης πράξης, ιού ηλεκτρονικού υπολογιστή ή οιουδήποτε άλλου ηλεκτρονικού συστήματος.

1.2. Σε περίπτωση που η παρούσα ρήτρα προστίθεται σε Ασφαλιστήρια τα οποία καλύπτουν κινδύνους από πόλεμο, εμφύλιο πόλεμο, επανάσταση, στάση, εξέγερση ή πολιτική ταραχή που προκύπτει από αυτά ή από εχθρική πράξη εκ μέρους ή εναντίον ενός εμπολέμου, ή τρομοκρατική ενέργεια ή από οιοδήποτε άτομο που ενεργεί με πολιτικά κίνητρα, η ρήτρα 1.1 δεν συνεπάγεται την εξαίρεση ζημιών (οι οποίες υπό διαφορετικές συνθήκες θα καλύπτονταν) που προκύπτουν από τη χρήση οιουδήποτε ηλεκτρονικού υπολογιστή, συστήματος ηλεκτρονικών υπολογιστών ή λογισμικού υπολογιστών ή οποιουδήποτε άλλου ηλεκτρονικού συστήματος που χρησιμοποιείται σε σύστημα εκτόξευσης ή/και καθοδήγησης ή /και μηχανισμού ενεργοποίησης οποιουδήποτε όπλου ή πυραύλου.

1.3. Συμφωνείται ότι η ρήτρα 1.1 δεν εφαρμόζεται  σε περίπτωση κάλυψης οποιασδήποτε φυσικής απώλειας που προέρχεται αμέσως από κλοπή, ληστεία, διάρρηξη, ένοπλη ληστεία ή από άλλη εγκληματική ενέργεια, εάν ο ηλεκτρονικός υπολογιστής, το σύστημα ηλεκτρονικών υπολογιστών, το λογισμικό ηλεκτρονικών υπολογιστών, ο κώδικας κακόβουλης πράξης, ο ιός ηλεκτρονικού υπολογιστή ή διαδικασία ή οποιοδήποτε άλλο ηλεκτρονικό σύστημα χρησιμοποιείται για τη διάπραξη κλοπής, διάρρηξης, ληστείας, ένοπλης ληστείας ή άλλης εγκληματικής ενέργειας.

JSC2015/005 - 6 November 2015

ΡΗΤΡΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΟΥ ΜΟΛΥΝΣΗΣ, ΧΗΜΙΚΩΝ, ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΟ-ΕΠΙΘΕΣΗΣ

Αυτή η ρήτρα θα υπερισχύει και θα υπερτερεί οποιουδήποτε όρου που περιλαμβάνεται σε αυτήν την ασφαλιστική σύμβαση και δεν συμβιβάζεται με αυτή.

Σε καμία περίπτωση η ασφάλιση αυτή δεν θα καλύπτει ζημία, ευθύνη ή δαπάνη, η οποία  άμεσα ή έμμεσα οφείλεται ολικώς ή μερικώς ή προκαλείται από: 

1. ακτινοβολίες ιονισμού ή μόλυνση από τη ραδιενέργεια από οποιαδήποτε πυρηνικά καύσιμα ή από οποιαδήποτε πυρηνικά απόβλητα ή από την καύση των πυρηνικών καυσίμων.

2. ραδιενεργά, τοξικά, εκρηκτικά ή άλλα επικίνδυνα ή μολυσμένα αντικείμενα οποιασδήποτε πυρηνικής εγκατάστασης, αντιδραστήρα ή άλλης πυρηνικής κατασκευής ή εξαρτήματος. 

3. οποιοδήποτε όπλο ή συσκευή που υιοθετεί την ατομική ή πυρηνική διάσπαση ή/και την τήξη ή άλλη παρόμοια αντίδραση ή ραδιενεργό δύναμη ή αντικείμενο. 

4. ραδιενεργά, τοξικά, εκρηκτικά ή άλλα επικίνδυνα ή μολυσμένα αντικείμενα οποιασδήποτε ραδιενεργού φύσης. Ο αποκλεισμός με αυτή την «υπο-ρήτρα» δεν επεκτείνεται στα ραδιενεργά ισότοπα, εκτός από τα πυρηνικά καύσιμα, όταν τέτοια ισότοπα προετοιμάζονται, μεταφέρονται, αποθηκεύονται ή χρησιμοποιούνται για εμπορικούς, γεωργικούς, ιατρικούς, επιστημονικούς ή άλλους παρόμοιους ειρηνικούς σκοπούς. 

5. οποιοδήποτε χημικό, βιολογικό, βιοχημικό ή ηλεκτρομαγνητικό όπλο.  

CL 370 - 10/11/2003

ΡΗΤΡΑ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΟΥ ΜΟΛΥΝΣΗΣ

& ΕΚΡΗΞΗΣ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

Σε καμία περίπτωση η ασφάλιση αυτή δεν θα καλύπτει 

α) οποιαδήποτε απώλεια ή καταστροφή ή ζημία στην περιουσία ή οποιαδήποτε ζημία ή δαπάνη προερχόμενη ή είναι συνεπεία ζημίας από

β) οποιαδήποτε ευθύνη προερχόμενη από οποιαδήποτε αιτία, άμεσα ή έμμεσα,   προκαλούμενη από: 

1. ακτινοβολίες ιονισμού ή μόλυνση από τη ραδιενέργεια από οποιαδήποτε πυρηνικά καύσιμα ή πυρηνικά απόβλητα ή από την καύση των πυρηνικών καυσίμων.

2. ραδιενεργά, τοξικά, εκρηκτικά ή άλλα επικίνδυνα αντικείμενα οποιασδήποτε έκρηξης πυρηνικών υλικών πυρηνικής εγκατάστασης ή πυρηνικού υλικού προερχόμενο από αυτή.

NMA 1622

ΡΗΤΡΑ ΣΕΙΣΜΟΥ

Προϋπόθεση ισχύος αυτού του Πιστοποιητικού Ασφάλισης είναι ο Ασφαλιζόμενος να λαμβάνει όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα ώστε να περιορίσει τις ζημιές που πιθανά να προκύψουν από σεισμό. Ειδικότερα:   

1. Όλα τα τρισδιάστατα αντικείμενα πρέπει να είναι στερεωμένα είτε με ειδικές στερεωτικές κόλλες (όμοιες με αυτές που χρησιμοποιούν τα μουσεία) ή με ειδικούς μηχανισμούς κατασκευασμένους για το λόγο αυτό.

2. Οι πίνακες ζωγραφικής θα πρέπει να αναρτώνται με τέτοιο τρόπο ούτως ώστε να ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος πτώσεως τους ή ζημιάς λόγω ταλαντώσεων κατά τη διάρκεια σεισμικής δόνησης.

3. Οι προθήκες εντός των οποίων είναι τοποθετημένα τα προς ασφάλιση αντικείμενα θα πρέπει να είναι στερεωμένες στον τοίχο και τα αντικείμενα μέσα σε αυτές θα πρέπει να είναι στερεωμένα σύμφωνα με την πρόβλεψη υπ΄ αριθμ. (1) ανωτέρω.   

Απαλλαγή : 2% επί της συνολικής ασφαλιζόμενης αξίας ή 25 % επί της ζημιάς, όποιο είναι μικρότερο.

ΡΗΤΡΑ ΑΜΙΑΝΤΟΥ

Το Πιστοποιητικό Ασφάλισης αυτό δεν καλύπτει οποιαδήποτε απώλεια, κόστος ή δαπάνη που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από, είναι συνέπεια ή σχετίζεται με την κατασκευή, την εξόρυξη, την επεξεργασία, τη διανομή, τη δοκιμή, την επανόρθωση, τη μεταφορά, την αποθήκευση, την καταστροφή, την πώληση, τη χρήση ή την έκθεση στον αμίαντο ή σε υλικά ή σε προϊόντα που περιέχουν αμίαντο, άσχετα εάν υπάρχει ή όχι μια άλλη αιτία της απώλειας που μπορεί να είχε συμβάλει ταυτόχρονα ή σε οποιαδήποτε ακολουθία, στην απώλεια αυτή. 

ΡΗΤΡΑ ΜΕΤΡΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΛΟΠΗΣ

Η κάλυψη κλοπής παρέχεται με την προϋπόθεση ότι τα ασφαλιζόμενα αντικείμενα προστατεύονται με σύστημα συναγερμού σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

· Ο Ασφαλισμένος πρέπει να εξασφαλίσει ότι όλες οι φυσικές προστασίες που έχουν γνωστοποιηθεί στους Ασφαλιστές τίθενται σε λειτουργία οποτεδήποτε η(-οι) τοποθεσία(-ες) κινδύνου μένει(-ουν) αφύλακτη(-ες).

· Ο Ασφαλισμένος πρέπει να εξασφαλίσει ότι όλα τα συστήματα συναγερμού, προστασίας από πυρκαγιά και κλοπή, που έχουν γνωστοποιηθεί στους Ασφαλιστές ενεργοποιούνται οποτεδήποτε η(-οι) τοποθεσία(-ες) κινδύνου μένει(-ουν) αφύλακτη   (-ες), αλλά όταν η κατοικία αποτελείται από περισσότερα του ενός επίπεδα/ορόφους και κατά τις νυκτερινές ώρες ανεξάρτητα από την παρουσία του Ασφαλισμένου, εντός του κτιρίου που ευρίσκεται η ασφαλιζόμενη περιουσία. 

· Ο Ασφαλισμένος πρέπει επίσης να ενημερώσει τους Ασφαλιστές όσο το δυνατόν πιο σύντομα λογικά μπορεί, εάν για οποιοδήποτε λόγο ένα σύστημα δεν λειτουργεί κανονικά. Οι Ασφαλιστές μπορούν τότε να διαφοροποιήσουν τους όρους και τις συμφωνίες της παρούσης Ασφάλισης.

·  Όλα τα συστήματα πρέπει να συντηρούνται με σύμβαση από αναγνωρισμένη εταιρεία τουλάχιστον μια φορά το χρόνο.

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ‘Η ΦΥΣΙΚΗΣ ΦΘΟΡΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

Τμήμα 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Με την επιφύλαξη των εξαιρέσεων, περιορισμών και όρων του παρόντος, η παρούσα ασφάλιση καλύπτει τα περιουσιακά στοιχεία που αναφέρονται στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων  έναντι φυσικής απώλειας ή φθοράς κατά τη διάρκεια ισχύος του παρόντος, η οποία προκαλείται από τρομοκρατική πράξη ή δολιοφθορά, σύμφωνα με τον ορισμό. 

Για τους σκοπούς αυτής της ασφάλισης, τρομοκρατική ενέργεια θεωρείται μία ενέργεια με τη χρήση βίας ή δύναμης ή/και απειλής από οποιοδήποτε πρόσωπο ή ομάδα(ες) προσώπων ανεξάρτητα αν ενεργεί(ούν) μεμονωμένα ή για λογαριασμό ή σε συνεργασία με οποιαδήποτε οργάνωση(εις) ή κυβέρνηση(εις), με πολιτικά, θρησκευτικά, ιδεολογικά ή παρόμοια κίνητρα συμπεριλαμβανομένης της προσπάθειας να επηρεάσει οποιαδήποτε κυβέρνηση ή/και να προκαλέσει στους πολίτες ή σε ένα τμήμα των πολιτών, φόβο.

Για το σκοπό του παρόντος, πράξη δολιοφθοράς είναι μια ανατρεπτική πράξη ή σύνολο παρόμοιων πράξεων που διαπράττονται για πολιτικούς, θρησκευτικούς ή ιδεολογικούς σκοπούς, περιλαμβανομένης της πρόθεσης επηρεασμού μιας κυβέρνησης ή/και εκφοβισμού των πολιτών για παρόμοιους σκοπούς.

Τμήμα 2

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ

Το παρόν δεν καλύπτει τους ακόλουθους κινδύνους.

1.
Απώλεια ή ζημία που προέρχεται άμεσα ή έμμεσα από πυρηνική έκρηξη, πυρηνική αντίδραση, πυρηνική ακτινοβολία ή μόλυνση από ραδιενέργεια, ανεξάρτητα από την αιτία που προκάλεσε την εν λόγω πυρηνική έκρηξη, πυρηνική αντίδραση, πυρηνική ακτινοβολία ή μόλυνση από ραδιενέργεια.

2.
Απώλεια ή ζημία που προκαλείται άμεσα ή έμμεσα από πόλεμο, εισβολή, εχθροπραξία (ανεξαρτήτως αν έχει ή δεν έχει κηρυχθεί πόλεμος), εχθρικές ενέργειες κεντρικής εξουσίας ή τοπικών αρχών, εμφύλιο πόλεμο, στάση, επανάσταση, εξέγερση, πολιτική ταραχή, στρατιωτικό νόμο, σφετερισμό της εξουσίας ή πολιτικές ταραχές που λαμβάνουν διαστάσεις εξέγερσης ή ισοδυναμούν με εξέγερση.

3.
Ζημία λόγω κατάσχεσης ή νόμιμης ή παράνομης κατοχής, εκτός εάν η φυσική απώλεια ή ζημία προκαλείται άμεσα από τρομοκρατική πράξη ή πράξη δολιοφθοράς.

4.
Απώλεια ή ζημία που προκαλείται από δήμευση, εθνικοποίηση, επίταξη, κατακράτηση, απαγόρευση, θέση σε απομόνωση ή είναι αποτέλεσμα διαταγής δημόσιας ή κυβερνητικής αρχής που στερεί τον Ασφαλισμένο από το δικαίωμα χρήσης ή την αξία των περιουσιακών του στοιχείων καθώς και απώλεια ή ζημία που προκύπτει από πράξεις λαθρεμπορίου ή παράνομης μεταφοράς ή παράνομης διακίνησης.

5.
Απώλεια ή φθορά που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα ή είναι επακόλουθο διαρροής ρυπογόνων ή μολυσματικών ουσιών, οι οποίες περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε στερεές, υγρές, αέριες ή θερμικές μολυσματικές ή τοξικές ή επικίνδυνες ουσίες ή οποιαδήποτε ουσία της οποίας η παρουσία, ύπαρξη ή διαρροή θέτει σε κίνδυνο ή μπορεί να θέσει σε κίνδυνο την υγεία, την ασφάλεια ή τις συνθήκες διαβίωσης των ανθρώπων ή το περιβάλλον.

6.
Απώλεια ή φθορά που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα ή είναι επακόλουθο χημικών ή βιολογικών εκπομπών, διαρροής, διασποράς ή χημικής ή βιολογικής έκθεσης κάθε μορφής. 

7.
Απώλεια ή φθορά που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα ή είναι επακόλουθο εκπομπών, διαρροής ή κάθε είδους έκθεσης σε αμίαντο.

8.
Οποιοδήποτε πρόστιμο ή χρηματική ποινή που επισύρεται στον Ασφαλισμένο ή η οποία επιβάλλεται σε αυτόν από οιοδήποτε δικαστήριο, κυβερνητικό οργανισμό, δημόσια ή πολιτική αρχή ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο.

9.
Απώλεια ή φθορά με ηλεκτρονικά μέσα, η οποία περιλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται στην παραβίαση συστήματος ηλεκτρονικού υπολογιστή ή την εισαγωγή οιουδήποτε ηλεκτρονικού ιού ή καταχρηστικής ή μη εξουσιοδοτημένης χρήσης οδηγιών ή κωδικών ή χρησιμοποίηση ηλεκτρομαγνητικού όπλου.

Από την εξαίρεση αυτή δεν εξαιρούνται ζημίες (οι οποίες υπό διαφορετικές συνθήκες θα καλύπτονταν από το παρόν) που προκύπτουν από τη χρήση οποιουδήποτε ηλεκτρονικού υπολογιστή, συστήματος υπολογιστών ή λογισμικού υπολογιστών ή οποιουδήποτε άλλου ηλεκτρονικού συστήματος σε σύστημα εκτόξευσης ή/και καθοδήγησης ή/και μηχανισμού πυροδότησης οιουδήποτε όπλου ή πυραύλου.

10.
Απώλεια ή φθορά που προκαλείται από βανδαλισμούς ή πρόσωπα που ενεργούν κακόβουλα ή από ενέργειες διαμαρτυρίας, απεργίες ή εργατικές ταραχές, διαδηλώσεις ή πολιτικές ταραχές. 

11.
Ζημία ή αύξηση του κόστους που προκαλείται από αναγκαστική εφαρμογή από οποιαδήποτε δημόσια ή κυβερνητική ή τοπική ή πολιτική αρχή οποιουδήποτε διατάγματος ή νόμου ο οποίος ρυθμίζει την κατασκευή, επισκευή ή κατεδάφιση περιουσιακού στοιχείου που είναι Ασφαλισμένο βάσει του παρόντος.

12.
Απώλεια ή φθορά που προκαλείται από μέτρα τα οποία λαμβάνονται για την πρόληψη, καταστολή ή τον έλεγχο πραγματικής ή δυνητικής τρομοκρατικής πράξης ή δολιοφθοράς, εκτός εάν υπάρχει προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση των Ασφαλιστών για τη λήψη αυτών των μέτρων.

13.
Κάθε απώλεια ή φθορά, απώλεια χρήσης, καθυστέρηση ή απώλεια αγορών, απώλεια εσόδων, υποτίμηση, μείωση της λειτουργικότητας ή αύξηση του κόστους εργασίας. 

14.
Απώλεια ή φθορά που προκαλείται από παράγοντες οι οποίοι περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται στην διακοπή, διακύμανση ή μεταβολή ή την ανεπάρκεια της παροχής ύδατος, φυσικού αερίου ή ηλεκτρικής ενέργειας και τηλεπικοινωνιών ή υπηρεσιών οιουδήποτε τύπου.

15.
Ζημία ή αυξημένο κόστος λόγω απειλής ή απάτης. 

16.
Απώλεια ή φθορά που προκαλείται από ή είναι επακόλουθο ληστείας, παραβίασης, λεηλασίας ή κλοπής.

17.
Απώλεια ή φθορά που προκαλείται από μυστηριώδη εξαφάνιση ή ανεξήγητη απώλεια.

18.
Απώλεια ή φθορά που προκαλείται άμεσα ή έμμεσα από σήψη, παράσιτα, μύκητες, σπόρους ή άλλους μικροοργανισμούς κάθε τύπου, φύσης ή περιγραφής, που περιλαμβάνουν αλλά δεν περιορίζονται σε ουσίες η παρουσία των οποίων αποτελεί πραγματικό ή δυνητικό κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία.

Τμήμα 3

ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Το παρόν δεν καλύπτει τη φυσική απώλεια ή φθορά σε:

1.
Γη ή αξίες γης.

2.
Μέσα μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας, γραμμές ή αγωγούς τροφοδοσίας που δεν βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του Ασφαλισμένου.

3.
Οποιοδήποτε κτίριο ή κατασκευή ή περιουσιακά στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτά, όταν το κτίριο αυτό ή η κατασκευή είναι κενή ή ακατοίκητή ή εκτός λειτουργίας για διάστημα άνω των 30 ημερών, εκτός εάν υπό φυσιολογικές συνθήκες λειτουργίας προβλέπεται η μη χρήση αυτών των περιουσιακών στοιχείων.

4.
Αεροσκάφος ή κάθε άλλο εναέριο μέσο ή σκάφος.

5.
Κάθε οδικό μεταφορικό μέσο, συμπεριλαμβανομένων των οχημάτων, μηχανών τραίνων ή τροχήλατου σιδηροδρομικού υλικού, εκτός εάν το εν λόγω μεταφορικό μέσο δηλώνεται στο παρόν και αποκλειστικά για όσο διάστημα βρίσκεται εντός της ασφαλιζόμενης περιουσίας κατά το χρόνο που επέρχεται η ζημία.

6.
Ζώα, φυτά και έμβια όντα κάθε είδους.

7.
Υπό διαμετακόμιση περιουσιακά στοιχεία που δεν βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του Ασφαλισμένου.

Τμήμα 4

ΟΡΟΙ

1.
ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ  ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Η συνολική ευθύνη των Ασφαλιστών για οιαδήποτε απώλεια ή ζημία που υφίστανται ένας ή περισσότεροι Ασφαλισμένοι βάσει της παρούσας ασφάλισης δεν υπερβαίνει το αναγραφόμενο στον Πίνακα ασφαλιστικό ποσό. Οι Ασφαλιστές δεν έχουν καμία ευθύνη πέραν του ασφαλιστικού ποσού, ανεξάρτητα αν το ποσό αυτό αποτελεί ζημία που βαρύνει όλους ή έναν ή περισσότερους Ασφαλισμένους. 

2.
ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Το παρόν έχει συμπληρωματικό χαρακτήρα προς κάθε άλλη ασφάλιση του Ασφαλισμένου, η οποία καλύπτει ζημία που ασφαλίζεται και από το παρόν, εκτός εάν η άλλη ασφάλιση συνάπτεται ειδικά ως πρόσθετη ασφάλιση συμπληρωματικά προς την παρούσα. Όταν η παρούσα ασφάλιση συνάπτεται ως συμπληρωματική προς την άλλη ασφάλιση που καλύπτει τον κίνδυνο που ασφαλίζεται βάσει του παρόντος, το παρόν δεν εφαρμόζεται μέχρις ότου εξαντληθεί το ποσό της άλλης ασφάλισης (ανεξάρτητα εάν είναι πληρωτέο το ασφάλισμα ή όχι σε εκτέλεση της άλλης ασφάλισης) λόγω της απώλειας και ζημίας, η οποία καλύπτεται από το παρόν, πέραν από την απαλλαγή, αναφορικά με καθεμία και όλες τις καλυπτόμενες ζημίες.

 3.
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

Η παρούσα ασφάλιση καλύπτει περιουσιακά στοιχεία που βρίσκονται στην αναγραφόμενη στον Πίνακα διεύθυνση.

4.
ασφαλιστικο ποσο

Οι Ασφαλιστές δεν φέρουν ευθύνη για ποσό ανώτερο από το αναγραφόμενο στον Πίνακα ασφαλιστικό ποσό για κάθε γεγονός και συνολικά για το παρόν.

5.
ΑΠΑΛΛΑΓΗ

Κάθε ζημία διακανονίζεται χωριστά και από το ποσό της κάθε ζημίας αφαιρείται το ποσό που αναγράφεται στον Πίνακα.

6.
Γεγονοσ

Ο όρος «γεγονός» δηλώνει κάθε μία ζημία ή/και σύνολο ζημιών που προκύπτουν από ή προκαλούνται άμεσα από μία πράξη ή σειρά τρομοκρατικών πράξεων ή πράξεων δολιοφθοράς για τον ίδιο σκοπό ή λόγο. Η διάρκεια και η έκταση κάθε «γεγονότος» περιορίζεται στο σύνολο των ζημιών με τις οποίες βαρύνεται ο Ασφαλισμένος στα ασφαλισμένα με το παρόν περιουσιακά στοιχεία κατά το διάστημα 72 συνεχόμενων ωρών που οφείλεται στον ίδιο σκοπό ή λόγο. Ωστόσο, καμία περίοδος 72 συνεχόμενων ωρών δεν μπορεί να επεκταθεί πέρα από τη λήξη του παρόντος, εκτός εάν ο Ασφαλισμένος υποστεί πρώτα άμεση φυσική απώλεια από τρομοκρατική πράξη ή πράξη δολιοφθοράς πριν από τη λήξη του παρόντος και εντός της προαναφερόμενης περιόδου των 72 συνεχόμενων ωρών και καμία περίοδος 72 συνεχόμενων ωρών δεν αρχίζει πριν τη σύναψη του παρόντος.

7.
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΕΡΕΙΠΙΩΝ 

Το παρόν καλύπτει επίσης, εντός των ορίων του ασφαλιστικού ποσού, δαπάνες που πραγματοποιούνται για την απομάκρυνση ερειπίων από τις αναγραφόμενες στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων εγκαταστάσεις του Ασφαλισμένου, οι οποίες υφίστανται ζημία από τρομοκρατική πράξη ή πράξη δολιοφθοράς.

Το κόστος αποκομιδής ερειπίων δεν συνδέεται με την αποτίμηση της αξίας των καλυπτόμενων περιουσιακών στοιχείων.

8.
ΔΕΟΥΣΑ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ

Ο Ασφαλισμένος (ή κάθε προστηθείς του ή υπεργολάβος του Ασφαλισμένου) πρέπει να επιδεικνύει τη δέουσα επιμέλεια (και να συνδράμει ή να επιτρέπει την υλοποίηση) κάθε λογικά δυνατής ενέργειας, η οποία περιλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται στη λήψη προληπτικών μέτρων για την προστασία ή την απομάκρυνση των ασφαλισμένων περιουσιακών στοιχείων, για να αποτραπεί ή να περιοριστεί η απώλεια ασφαλισμένων περιουσιακών στοιχείων και για να διασφαλιστεί η αποζημίωση κάθε τέτοιας ζημίας, περιλαμβανομένων των αγωγών έναντι τρίτων για τη διασφάλιση κάθε δικαιώματος και ενδίκων μέσων ή για άφεση χρέους ή τη λήψη αποζημίωσης.

9.
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Συμφωνείται ότι κάθε μέτρο προστασίας, που προβλέπεται για την ασφάλεια των ασφαλισμένων περιουσιακών στοιχείων, θα διατηρείται σε καλή κατάσταση καθόλη τη διάρκεια ισχύος του παρόντος και θα χρησιμοποιείται ανά πάσα στιγμή και ότι τα μέτρα προστασίας αυτά δεν θα αποσύρονται ούτε θα διαφοροποιούνται σε βάρος των συμφερόντων των Ασφαλιστών χωρίς τη συγκατάθεσή τους.

10.
ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ

Δηλώνεται ότι, σε περίπτωση ζημίας, ο διακανονισμός θα βασίζεται στο κόστος επισκευής, αντικατάστασης ή επαναλειτουργίας (όποιο είναι το χαμηλότερο) των περιουσιακών στοιχείων στην ίδια τοποθεσία ή στην πλησιέστερη διαθέσιμη τοποθεσία (όποια συνεπάγεται το χαμηλότερο κόστος) με παρόμοια υλικά, παρόμοιας ποιότητας, χωρίς έκπτωση λόγω απόσβεσης, υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

· οι επισκευές, η αντικατάσταση ή επαναλειτουργία (όλα στη συνέχεια θα αναφέρονται με τον όρο «αντικατάσταση») πρέπει να εκτελούνται με τη δέουσα επιμέλεια και ταχύτητα.

· μέχρι την ολοκλήρωση της αντικατάστασης, το ποσό της ευθύνης των Ασφαλιστών βάσει του παρόντος για τη ζημία θα περιορίζεται στην πραγματική τρέχουσα αξία κατά το χρόνο της ζημίας.

· εάν η αντικατάσταση με υλικά παρόμοιου τύπου και ποιότητας περιορίζεται ή απαγορεύεται από διάταξη, διάταγμα ή νόμο, το παρόν δεν καλύπτει καμία αύξηση του κόστους αντικατάστασης.

Η ευθύνη των Ασφαλιστών για ζημία βάσει του παρόντος δεν υπερβαίνει το χαμηλότερο από τα ακόλουθα ποσά:

· το όριο ευθύνης που εφαρμόζεται στα  περιουσιακά στοιχεία που έχουν καταστραφεί ή υποστεί φθορά,

· το κόστος αντικατάστασης των περιουσιακών στοιχείων ή μέρος τους, τα οποία προορίζονται για την ίδια δραστηριότητα και χρήση, όπως υπολογίζεται κατά το χρόνο της ζημίας,

· το ποσό που δαπανάται πραγματικά και αναγκαστικά για την αντικατάσταση των εν λόγω περιουσιακών στοιχείων ή μέρους αυτών.

Οι Ασφαλιστές αναμένουν φυσιολογικά ότι ο Ασφαλισμένος θα προβεί στην επισκευή ή αποκατάσταση των ασφαλισμένων περιουσιακών στοιχείων αλλά, εάν ο Ασφαλισμένος και οι Ασφαλιστές συμφωνήσουν ότι αυτό δεν είναι εφικτό ή λογικό, οι Ασφαλιστές θα καταβάλουν στον Ασφαλισμένο ένα ποσό με βάση το κόστος επισκευής ή αντικατάστασης μείον ένα ποσό για αμοιβές και συναφείς δαπάνες, στις οποίες, διαφορετικά, δεν θα υποβάλλονταν. Η αποζημίωση που καταβάλουν οι Ασφαλιστές στον Ασφαλισμένο δεν μπορεί να υπερβαίνει το αναγραφόμενο στον Πίνακα ασφαλιστικό ποσό.

11.
ποινη ΑΝΑΛΗΘΟΥΣ δηλωσησ

Εάν η αναγραφόμενη στην Κατάσταση Ασφαλιζομένων Αντικειμένων δηλωθείσα αξία είναι χαμηλότερη από την πραγματική ασφαλιστέα αξία, όπως προσδιορίστηκε ανωτέρω, κάθε ποσό που εισπράττεται βάσει του παρόντος θα μειώνεται κατά την αναλογία, κατά την οποία η δηλωθείσα αξία είναι χαμηλότερη από την πραγματική αξία που έπρεπε να δηλωθεί και ο Ασφαλισμένος θα θεωρείται συνασφαλιστής για τη διαφορά.

12.
ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ

Μόλις ο Ασφαλισμένος λάβει γνώση οποιουδήποτε γεγονότος που θα μπορούσε να αποτελέσει αιτία υποβολής απαίτησης βάσει του παρόντος, οφείλει να ενημερώσει γραπτά το συντομότερο δυνατό τους Ασφαλιστές ή/και τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή, ο οποίος οφείλει να ενημερώσει τους Ασφαλιστές εντός οκτώ (8) ημερών από τη στιγμή που λαμβάνει γνώση κάθε γεγονότος. Η αναγγελία αυτή αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση της ευθύνης των Ασφαλιστών ότι αυτή παρέχεται από τον Ασφαλισμένο με βάση τους όρους που προβλέπει το παρόν.

Εάν ο Ασφαλισμένος υποβάλει απαίτηση βάσει της παρούσας ασφάλισης, πρέπει να δώσει στους Ασφαλιστές τις απαραίτητες πληροφορίες και τα αποδεικτικά στοιχεία που ευλόγως μπορεί να του ζητήσουν και να συνεργαστεί πλήρως για τη διερεύνηση ή το διακανονισμό κάθε απαίτησης. 

13.
ΑΠΟΔΕΙΞΗ της ζημιασ

Ο Ασφαλισμένος υποβάλλει υπογεγραμμένη βεβαίωση ζημίας εντός εξήντα (60) ημερών από το γεγονός της ζημίας (εκτός αν η περίοδος αυτή παρατείνεται με γραπτή συγκατάθεση των Ασφαλιστών) η οποία αναφέρει το χρόνο, τον τόπο και την αιτία της ζημίας, το ποσοστό συμμετοχής του Ασφαλισμένου και όλων των άλλων στα εν λόγω περιουσιακά στοιχεία, την ακριβή αξία τους και το ποσό της απώλειας ή ζημίας. 

Για κάθε απαίτηση ή/και αξίωση, αγωγή ή δικαστική διαδικασία για την ικανοποίηση απαίτησης για ζημία βάσει του παρόντος, ο Ασφαλισμένος βαρύνεται με το βάρος της αποδείξεως ότι η ζημία πρέπει να αποζημιωθεί βάσει του παρόντος και ότι κανένα όριο ή εξαίρεση του παρόντος δεν εφαρμόζεται καθώς και να αποδείξει το ποσό της ζημίας.

14.
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Κάθε απαλλαγή από την ευθύνη που δηλώνεται εγγράφως από τον Ασφαλισμένο πριν την ζημία δεν επηρεάζει το παρόν ή το δικαίωμα του Ασφαλισμένου για αποζημίωση βάσει του παρόντος. Δεν υφίσταται το δικαίωμα της υποκατάστασης εναντίον οιασδήποτε θυγατρικής ή συνδεδεμένης εταιρείας του Ασφαλισμένου ή κάθε άλλης εταιρείας που συνδέεται με τον Ασφαλισμένο μέσω ιδιοκτησίας ή διαχείρισης.

Εάν οι Ασφαλιστές καταβάλουν αποζημίωση βάσει του παρόντος, υποκαθίστανται στα δικαιώματα του Ασφαλισμένου μέχρι το συνολικό ποσό της αποζημίωσης που δικαιούται βάσει του παρόντος. Ο Ασφαλισμένος προσκομίζει όλα τα απαιτούμενα έγγραφα, συνεργάζεται με τους Ασφαλιστές και, εάν το ζητήσουν οι Ασφαλιστές, παρίσταται σε ακροαματικές διαδικασίες και δίκες και συμβάλει στην πραγματοποίηση διακανονισμών, την εξασφάλιση και την παροχή αποδεικτικών στοιχείων, παρίσταται στην εξέταση μαρτύρων και στην εκδίκαση αγωγών και καταβάλει κάθε προσπάθεια που κρίνεται απαραίτητη για τη διασφάλιση αυτού του δικαιώματος. Οι Ασφαλιστές ενεργούν σε συνεργασία με όλα τα άλλα ενδιαφερόμενα μέρη (συμπεριλαμβανομένου του Ασφαλισμένου) κατά την άσκηση αυτών των δικαιωμάτων ανάκτησης. Εάν οι διαδικασίες αυτές έχουν ως αποτέλεσμα την ανάκτηση ποσού, το ποσό αυτό θα κατανέμεται με βάση την ακόλουθη σειρά προτεραιότητας:

(i) κάθε ενδιαφερόμενος (συμπεριλαμβανομένου του Ασφαλισμένου), αφού αφαιρεθεί το ποσό της απαλλαγής ή το ποσό της κάλυψης από τον ίδιο τον Ασφαλισμένο, ο οποίος υφίσταται ζημία που καλύπτεται από το παρόν και υπερβαίνει την κάλυψη βάσει του παρόντος, αποζημιώνεται με το ποσό αυτής της ζημίας (αφαιρουμένου του ποσού της απαλλαγής)·

(ii)
από το υπόλοιπο ποσό, οι Ασφαλιστές αποζημιώνονται για το ποσό που καταβάλλουν βάσει του παρόντος.

(iii)
το υπόλοιπο ποσό, εάν υπάρχει, είναι προς όφελος του Ασφαλισμένου ή κάθε Ασφαλιστή που παρέχει κύρια ασφάλιση, όσον αφορά το ποσό αυτής της κύριας ασφάλισης, της απαλλαγής, της ίδιας κράτησης του Ασφαλισμένου ή/και της ζημίας μιας μορφής που δεν καλύπτεται από το παρόν.

Τα έξοδα για όλες τις διαδικασίες που είναι απαραίτητες για την ανάκτηση αυτού του ποσού κατανέμονται ανάμεσα στα συμμετέχοντα μέρη, συμπεριλαμβανομένου του Ασφαλισμένου, κατ’ αναλογία του αντίστοιχου ποσού που θα λάβουν με τον τελικό διακανονισμό. Εάν δεν υπάρξει ανάκτηση και οι διαδικασίες διενεργούνται αποκλειστικά με πρωτοβουλία των Ασφαλιστών, οι Ασφαλιστές αναλαμβάνουν τα σχετικά έξοδα.

15.
ΣΩΣτρα ΚΑΙ ΑΝΑΚΤΩΜΕΝΑ ΠΟΣΑ

Όλα τα σώστρα, τα ποσά και οι πληρωμές που ανακτώνται ή εισπράττονται μετά από διακανονισμό ζημίας βάσει του παρόντος θεωρούνται σαν να είχαν ανακτηθεί ή εισπραχθεί πριν από τον εν λόγω διακανονισμό και οι συμβαλλόμενοι πρέπει να προβούν σε κάθε αναγκαία προσαρμογή.

16. ΨΕΥΔΕΙΣ Ή ΔΟΛΙΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Εάν ο Ασφαλισμένος υποβάλει εν γνώσει του ψευδή ή δόλια απαίτηση ως προς το ποσό ή κάποιο άλλο στοιχείο, το παρόν καθίσταται άκυρο και κάθε απαίτηση και όφελος βάσει του παρόντος εκπίπτει.

17.
ΨΕΥΔησ δηλωση

Εάν ο Ασφαλισμένος αποκρύψει ή δηλώσει αναληθώς κάποιο στοιχείο ή περιστατικό, το οποίο είναι ουσιώδες για την εκτίμηση του ασφαλιζόμενου με το παρόν κινδύνου, οι Ασφαλιστές έχουν το δικαίωμα να καταγγείλουν το παρόν ή να ζητήσουν την τροποποίησή του, με τους όρους που ορίζονται στο νόμο. Εάν υπάρξει ζημία πριν οι Ασφαλιστές λάβουν γνώση της παράβασης, απαλλάσσονται κάθε υποχρέωσης προς καταβολή ασφαλίσματος. Εάν ο Ασφαλισμένος δεν γνωρίζει την ακριβή σημασία του ουσιώδους στοιχείου η περιστατικού, πρέπει να συμβουλευθεί το μεσίτη ή πράκτορά του.

18.
ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ

Δεν επιτρέπεται καμία εγκατάλειψη κανενός περιουσιακού στοιχείου στους Ασφαλιστές.

19.
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ

Οι Ασφαλιστές ή οι ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές τους έχουν δικαίωμα, αλλά όχι την υποχρέωση να επιθεωρούν ανά πάσα στιγμή τα περιουσιακά στοιχεία του Ασφαλισμένου.

Ούτε το δικαίωμα των Ασφαλιστών να διενεργούν ελέγχους ούτε η διενέργειά τους ούτε οποιαδήποτε έκθεση γι’ αυτά δεν συνιστά δέσμευση, εξ ονόματος ή προς όφελος του Ασφαλισμένου ή άλλων, για τον καθορισμό ή την παροχή εγγύησης ότι τα εν λόγω περιουσιακά στοιχεία είναι ασφαλή.

Οι Ασφαλιστές μπορούν να εξετάσουν και να ελέγξουν τα βιβλία και τα μητρώα του Ασφαλισμένου ανά πάσα στιγμή έως και δύο έτη μετά την οριστική λήξη του παρόντος, στο βαθμό που αφορά το αντικείμενο της παρούσας ασφάλισης.

20.
ΕΚΧΩΡΗΣΗ

Η εκχώρηση ή μεταβίβαση του παρόντος είναι άκυρη, εκτός εάν υπάρχει προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση των Ασφαλιστών.

21.
αποκλεισμοσ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΡΩΝ

Το παρόν δημιουργεί σχέσεις αποκλειστικά μεταξύ του Ασφαλισμένου και των Ασφαλιστών.

Το παρόν δεν προσπορίζει κανένα όφελος σε τρίτους, περιλαμβανομένων των μετόχων, και κανένας τρίτος δεν μπορεί να επιδιώξει την εφαρμογή οποιουδήποτε  όρου του παρόντος.

Η ρήτρα αυτή δε θίγει τα δικαιώματα του Ασφαλισμένου.

22.
αΚΥΡΩΣΗ

Το παρόν δεν μπορεί να ακυρωθεί από τους Ασφαλιστές ή τον Ασφαλισμένο παρά μόνο λόγω μη καταβολής ασφαλίστρου, περίπτωση κατά την οποία οι Ασφαλιστές μπορούν να ακυρώσουν το παρόν κατά τη διακριτική τους ευχέρεια.

Σε περίπτωση μη καταβολής ασφαλίστρου, το παρόν μπορεί να ακυρωθεί από ή για λογαριασμό των Ασφαλιστών με γραπτή δήλωση, που γίνεται με επίδοση στον Ασφαλισμένο ή την αποστολή στον Ασφαλισμένο συστημένης, πιστοποιημένης ή άλλης επιστολής στην αναγραφόμενη στον Πίνακα διεύθυνση του Ασφαλισμένου, που αναφέρει την ημερομηνία ισχύος της ακύρωσης, η οποία δεν μπορεί να είναι νωρίτερα από δεκαπέντε (15) ημέρες. Η αποστολή αυτής της επιστολής συνιστά επαρκή απόδειξη ειδοποίησης και το παρόν θα πάψει να ισχύει την ημερομηνία και την ώρα που προσδιορίζεται σε αυτή την ειδοποίηση.

Εάν η προθεσμία ειδοποίησης απαγορεύεται ή ακυρώνεται από οποιοδήποτε νόμο, η περίοδος αυτή θεωρείται ότι τροποποιείται για να ευθυγραμμιστεί με το ελάχιστο χρονικό όριο που επιτρέπει αυτός ο νόμος.

23.  ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 

Εάν ο Ασφαλισμένος και οι Ασφαλιστές δεν συμφωνήσουν για όλα ή για μέρος των θεμάτων που αφορούν το παρόν Ασφαλιστήριο, κάθε μέρος οφείλει, εντός δέκα (10) ημερών μετά τη γραπτή αίτηση του άλλου μέρους, να ορίσει έναν αρμόδιο και αντικειμενικό διαιτητή και οι δύο διαιτητές οφείλουν, πριν αρχίσουν τη διαδικασία διαιτησίας, να επιλέξουν έναν αρμόδιο και αντικειμενικό επιδιαιτητή. 

Οι διαιτητές ορίζουν από κοινού τα θέματα στα οποία ο Ασφαλισμένος και οι Ασφαλιστές δεν μπορούν να συμφωνήσουν και υποβάλλουν εγγράφως πρόταση γι’ αυτά. Η γραπτή αυτή πρόταση καθορίζει τα ίδια θέματα και σε περίπτωση αδυναμίας συμφωνίας, υποβάλλουν τις διαφορές τους στον επιδιαιτητή. 

Το κάθε συμβαλλόμενο μέρος της διαδικασίας διαιτησίας πληρώνει τους διαιτητές που όρισε το ίδιο και τα μέρη μοιράζονται ισομερώς τα έξοδα της διαιτησίας και τα έξοδα του επιδιαιτητή.

24.
ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Οι υποχρεώσεις των Ασφαλιστών βάσει του παρόντος είναι ατομικές και όχι εις ολόκληρον και περιορίζονται αποκλειστικά στα ποσοστά συμμετοχής του καθενός. Οι Ασφαλιστές δεν είναι υπεύθυνοι για το ποσοστό συμμετοχής κανενός Ασφαλιστή ο οποίος για οποιοδήποτε λόγο δεν ικανοποιεί όλες ή μερικές υποχρεώσεις του.

25.
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ

Κανείς δεν μπορεί να ασκήσει αγωγή κατά Ασφαλιστών, εκτός εάν:

ο Ασφαλισμένος έχει τηρήσει πλήρως όλους τους όρους του παρόντος, και

η αγωγή ασκείται εντός τεσσάρων (4) ετών από το τέλος του έτους, εντός του οποίου γεννήθηκαν οι αξιώσεις.

26.
ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ

Ο Ασφαλισμένος θα γνωστοποιεί στους Ασφαλιστές κάθε μεταβολή των περιστάσεων η οποία θα μπορούσε να επηρεάσει ουσιαστικά την παρούσα ασφάλιση.

27.
ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΩΝ

Η παρούσα ασφάλιση περιλαμβάνει, εντός του ορίου του Ασφαλιστικού ποσού, τα έξοδα για την απαραίτητη και εύλογη αμοιβή αρχιτεκτόνων, μελετητών, συμβούλων και άλλων εμπειρογνωμόνων, που πραγματοποιούνται για την αποκατάσταση των Ασφαλισμένων περιουσιακών στοιχείων μετά τη ζημία βάσει του παρόντος.

28.
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

Αυτή η Σύμβαση Ασφάλισης διέπεται από το δίκαιο της Ελλάδας. 

29.
ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 

Αρμόδια για οποιαδήποτε διαφορά προκύψει μεταξύ των συμβαλλομένων μερών με βάση το παρόν είναι αποκλειστικά τα Δικαστήρια της Αθήνας.
Οι προσφέροντες θα πρέπει:
·  Να έχουν πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας παρεχόμενων υπηρεσιών (ISO)

· Να έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία σε ασφάλιση αντίστοιχων έργων με κατάλογο συναφών ασφαλιζόμενων έργων τέχνης ή εκθέσεων τα τελευταία τρία χρόνια εκτιμώμενης αξίας από 180.000 ευρώ και άνω.

Η προϊσταμένη Δ/νσης
Φουντουλάκη Μαρία
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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